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Kunst  •  Antiek  •  Inboedelveilingen  •  Taxaties

Sinds 1945 is Derksen veilingbedrijf gespecialiseerd in het veilen en taxeren van kunst, antiek en 

inboedelgoederen en het ontruimen van inboedels. Het kopen op een veiling is voor menigeen een 

spannende ervaring met vaak verrassende opbrengsten.

Derksen veilingbedrijf



VEILINGINFORMATIE             SEPTEMBER 2013                           

Deze veiling uit particuliere inbreng, wordt gehouden t.o.v. 

Gerechtsdeurwaarder de heer  L H L M Vloet te Arnhem

KIJKDAGEN:
Donderdag 29 aug  11.00 - 17.00 uur

Vrijdag  30 aug  11.00 - 17.00 uur

Zaterdag  31 aug  11.00 - 17.00 uur

Zondag  01 sept   11.00 - 17.00 uur

VOLGORDE VAN VERKOOP:
Maandag  02 sept   19.00 uur:  nrs. 1  -  374 Kunst en antiek

Dinsdag  03 sept   19.00 uur:  nrs. 375  - 575 Kunst en antiek

     nrs. 1000  -  1149 vv 1e verdieping

Woensdag  04 sept  09.30 uur: nrs. 9000  -  9365 Kleingoed  

    14.00 uur: nrs. 7000  -  7450 Goud, zilver

    19.00 uur: nrs. 1150  -  1549 vv 1e verdieping 

 

Donderdag 05 sept  14.00 uur: nrs. 1550  -  1665 vv 1e, verdieping

     nrs  2000  -  2190 2de verdieping

    19.00 uur: nrs. 5000  -  5403 Vitrinegoederen

  

AFHAALTIJDEN VEILINGGOEDEREN:
Vrijdag 06 september 08.30 - 16.00 uur

Maandag 09 september      08.30 - 16.00 uur

VEILINGKOSTEN:  28% 

VOLGENDE VEILING: Maandag 7 oktober: Klokkenveiling
    Maandag 9 december en volgende dagen
   

Volgrecht wordt toegepast.
Het volgrecht is het recht van de maker van een origineel van een kunstwerk om bij iedere latere doorverkoop van dat werk een percentage 
te ontvangen van de verkoopprijs. Als een kunstenaar overlijdt, kan het volgrecht overgaan op zijn nabestaanden of andere erfgenamen. 
Het volgrecht eindigt 70 jaar na het overlijden van de kunstenaar.

Volgrecht is niet verschuldigd bij iedere verkoop van kunstwerken. De belangrijkste vereisten zijn:
• Het moet gaan om de verkoop
•	 Van	originelen	van	werken	van	grafische	of	beeldende	kunst	(of	exemplaren	daarvan	in	beperkte	oplage)
• Waarbij een professionele kunsthandelaar is betrokken als koper, verkoper of tussenpersoon
•	 Waarbij	de	verkoopprijs	€	3.000	of	meer	bedraagt	(inclusief	veilingkosten),	en
• Waarvan de kunstenaar niet langer dan 70 jaar daarvoor is overleden.

Vergoedingspercentages 
De hoogte van de vergoeding wordt als volgt berekend:
• 4% van het deel van de verkoopprijs tot en met € 50.000
• 3% van het deel van de verkoopprijs van € 50.000,01 tot en met € 200.000
• 1% van het deel van de verkoopprijs van € 200.000,01 tot en met € 350.000
• 0,5% van het deel van de verkoopprijs van €350.000,01 tot en met € 500.000
• 0,25% van het deel van de verkoopprijs hoger dan € 500.000

De gehele tekst die is opgesteld door het Minist erie van Veiligheid en Justitie vindt u op onze website onder “Volgrecht”

Derksen veilingbedrijf

Amsterdamseweg 23

6814 GA   ARNHEM

tel: 026-4421498   

www.derksen-veilingbedrijf.nl

info@derksen-veilingbedrijf.nl

Rabobank 14.84.07.854    

H.R. 09189969    

BTW Nr. 8202-27-419-B01
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Albertus Verhoesen

Victor Linford werd op 21 mei 
1940 in Londen geboren. Hij 
is van Joods-Russische-Engelse 
afkomst. Op de dag dat hij zijn 
diploma van de Camberwell 
School of Arts and Crafts in 
ontvangst neemt, vertrekt hij naar 
Zweden. 

Deze uitgave is gemaakt in opdracht 
van DERKSEN veilingbedrijf, met een 
beperkte oplage van 500 stuks.

Aan deze uitgave hebben 
meegewerkt:
DERKSEN veilingbedrijf
Zolderkamer 72
RO-WI printing 

Redactie adres:
Amsterdamseweg 23
6814 GA   ARNHEM
tel: 026-4421498   

www.derksen-veilingbedrijf.nl
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Vragen voor adverteren naar:
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Victor Linford

Colofon

Albertus VerhoesenIn deze uitgave

Wilhelmina C Drupsteen

Barend Cornelis Koekkoek

Albertus Verhoesen werd op 16 
juni 1806 geboren te Utrecht als 
enige zoon van Johannes Marinus 
Verhoesen en Maria de Haart. Het 
schilderen zat er bij Albertus al 
vroeg in.

Wilhelmina Cornelia Drupsteen 
werd in Amsterdam op 10 oktober 
1880 geboren als enige dochter 
van	Derk	Drupsteen	(Zwolle)	
en Sophia Agatha Maria de Ligt 
(Arnhem).	Willy	had	aanleg	voor	
tekenen. 

Barend Cornelis Koekkoek werd 
op 11 oktober 1803 geboren in 
Middelburg als de oudste van vier 
zonen van Johannes Hermanus 
Koekkoek en Anna van Koolwijk. 

Victor Linford

Wilhelmina C Drupsteen

Barend Cornelis Koekkoek



   Object in the picture

Elke veiling hebben wij een 
bepaald stuk dat in de picture 
staat. 
Dit is niet zonder reden namelijk 
omdat wij vinden dat dit object in 
het zonnetje mag staan. Het zijn 
deze keer dan ook weer prachtige 
stukken.

Objecten in de picture

column

Ook in deze uitgave

Vorige veiling

Willemsen Makelaars 

Albert Keddeman laat zijn scherpe 
geest en schrijfstijl ook dit keer 
weer los op bepaalde stukken in 
de collectie of de kunstenaars die 
ze gemaakt hebben.

De vorige veiling was net als 
daarvoor weer een succes. Hier 
laten we een korte impressie zien 
met wat mooie foto’s van de vorige 
veiling!

“Wij kennen onze stad, de 
bewoners én hun woonwensen. 
Wij weten precies wat er zich 
afspeelt en kunnen feilloos 
inspelen op alle veranderingen, 
zowel particulier als zakelijk”

     column A. Keddeman

    Vorige veiling

Willemsen Makelaars 

•  Prijsvraag
•  Vitrines
•  Goud en zilver
•  enz. enz.



24 Chicken!

De vakantieperiode ligt inmiddels een paar weken achter ons en de meesten van u kunnen terug kijken op een mooie en warme zomer. Deze begon 
wat laat, regen tot eind juni maar toen de zon eenmaal begon te schijnen, wist deze ook van geen ophouden. Temperaturen liepen soms op richting 
de 40 graden en dat was ongekend in ons landje.  Liesbeth en ik zijn dit jaar in Nederland gebleven, onze keus viel op het mooie Friesland, voor ons 
ook een beetje buitenland. Enige problemen ondervonden wij wel met de aanvraag van een visum. Uiteindelijk bleek de grensovergang bij Lemmer 
een wassen neus. De Gelderse euro’s konden we daar met weinig moeite omwisselen voor de Friese variant. Een bijzondere gebeurtenis wil ik u niet 
onthouden: Op een avond zaten we heel gezellig in een bruine kroeg in Dokkum aan een glaasje Weduwe Joustra. Rond een uur of negen kwamen 
11 stoere kerels binnen. Omdat het nogal druk was vroegen ze beleefd of ze bij ons aan de stamtafel mochten zitten om hier hun vergadering te 
houden. Ze stelden zich netjes voor: Hiemstra, Veldstra, Rijpstra, Klompstra, Warstra, Boerstra, Balstra, Graanstra, Klijnstra en van Dijk. De laatste was 
naar mijn mening import. De vergadering ging over ijs, dikte, gewicht, kleur, afvallen, aankomen en een persoonlijke coach. Op mijn vraag aan hen 
of het over het programma Obese ging, keken ze mij met Berenburg-natte ogen onbegrijpend aan. “ ’t Ken net” was het enige dat ik verstond, nog 
bekend van een oude TV-reclame. 

De deur van cafe ’t Sluisje zwaaide open en ene Wiebe stormde opgewonden naar binnen. “De gevonden man komt uit Drenthe! Ze hebben z’n 
DNA en ontlasting onderzocht en het blijkt dat hij toch zelf helemaal vanuit Drenthe is komen lopen! Die Oelewappers van de krant hadden het 
mooi mis toen ze schreven dat het een grap was van een of ander studentencorps die hem daar neergelegd zou hebben! Ze weten z’n voornaam 

Column Albert Keddeman

     column A. Keddeman

ook al: John”. 

Bestemming Friesland was echt een goede keus. Mooie landschappen met groene weides met 
rood- en zwartbont vee, hier en daar een boerderij, kerkdorp en veel watertjes en mannen met 
zwarte petten met een hengel met daaraan een klompje waar Rijkswaterstaat een brug omheen 
gebouwd heeft. Verder zijn we deze zomer op de zaak druk bezig geweest om de septemberveiling 
voor te bereiden. De avonden waren warm en lang en het bleek ’s avonds binnen vaak aangenamer 
te zijn dan buiten. Wat doe je dan al snel? Juist, deuren en ramen dicht en TV aan. Heel Nederland 
zat deze zomer te kijken naar kookprogramma’s. Naast de bekende programma’s met Jamie Oliver, 
Gordon	Ramsey	en	Pierre	Wind,	waren	er,	voor	mij,	2	nieuwe	dingen	op	de	buis:	Heel	Holland	
bakt en de zender 24Kitchen. Deze laatste is mijn favoriet geworden. Als je ziet hoe gemakkelijk 
Rudolf met vlees en vis culinair bezig is, kom ik ook tot de conclusie: Koken is niet moeilijk, maak 
er een feest van! Op deze komende veiling, is het aanbod gevogelte enorm. U treft pauwen, 
auerhoenen, kuikens, reigers, vinkjes, koolmezen, kraaien, kippen, kippen, kippen en nog veel 
meer kippen aan. Ik ga daarom deze komende veiling uitroepen tot: 24Chicken…..!



Object in de picture

Voor het object in de picture  hebben we deze keer gekozen voor een groot schilderij met daarop aangetroffen de signature: 
B C Koekkoek. Enige tijd geleden heb ik een bezoek gebracht aan een inboedel waarbij dit schilderij onderdeel uitmaakte van een 
grote collectie kunst. De familie had verwacht en stilletjes gehoopt dat het om een echte Barend Cornelis Koekkoek zou gaan. Dan 
ligt er een zware taak op mijn schouders om uit te leggen dat dit helaas niet zo is. Kunst, jong en oud, wordt sinds mensenheugenis 
al nagemaakt, gekopieerd. Waarom eigenlijk? 

Dit komt omdat de vraag naar mooie objecten groter is dan het aanbod. Een originele B C Koekkoek is voor veel mensen niet 
betaalbaar	maar	een	goede	kopie	is	financieel	meestal	wel	bereikbaar.	Is	het	strafbaar?	In	Nederland	is	het	namaken	van	spullen	
niet zo strafbaar als in het buitenland. Wanneer een vervalser wordt betrapt op het zetten van een valse handtekening, dan grijpt 
justitie in. Is een kopie mooi? Hangt natuurlijk van de kwaliteit van de “kunstenaar” af. In het geval van dit schilderij kan ik u 
zeggen	dat	ik	zeker	getroffen	ben	door	de	kwaliteit.	Het	landschap,	de	figuren,	de	bomen	en	het	licht	is	zeer	goed	op	doek	gezet.	
Leeftijd is goed, ca. 1900 gemaakt en het werk verkeerd in een prima staat. Wel viel mij op dat de kwaliteit van de bomen zeker 
niet de kwaliteit is die Koekkoek zelf afgeleverd zou hebben. 

Wat maakt dit schilderij dan zo bijzonder? De kracht, de afmeting, de voorstelling en de imposante lijst zijn in goede 
harmonie. Dit werk klopt, zoals we dat noemen. Romantiek zoals de schilders in de tweede helft van de 19e eeuw het ook 
bedoeld hebben. Wie het gemaakt heeft, heb ik tot op de dag van vandaag nog niet kunnen ontdekken. Wel weet ik dat er veel 
belangstelling voor is. Het zou mij niet verbazen als dit werk ergens in het buitenland, denk aan b.v. Rusland, aan de muur zou 
komen	te	hangen	bij	mensen	die	grote	waardering	voor	Hollandse	meesters	hebben	maar	niet	de	financiële	middelen	hebben	om	
een origineel werk te kopen. 

Mag een veilingbedrijf een kopie verkopen? Ja, mits we in onze omschrijving en prijsstelling duidelijk aangeven dat het 
hier absoluut niet om een origineel werk gaat. Met een richtprijs van 5.000 – 10.000 euro kunt u op de komende veiling een mooi 
en	bijzonder	werk	aankopen.	Zijn	er	meer	kopieën	in	de	komende	veiling?	Ja,	van	Albertus	Verhoesen	kunt	u	ook	wat	kopieën	
aantreffen. 

Het bijzondere is dat Verhoesen een leerling en vriend van B C Koekkoek is geweest. Meester en leerling, beiden gekopieerd.

n.BC Koekkoek





Ons kent ons
“Wij kennen onze stad, de bewoners én hun woonwensen. 
Wij weten precies wat er zich afspeelt en kunnen feilloos 
inspelen op alle veranderingen, zowel particulier als 
zakelijk”
Met een imposante en gedetailleerde kennis van de 
wijken en woningen in regio Arnhem kent Willemsen 
makelaars inmiddels ook uitstekend de weg  tussen alle 
partijen die ook maar iets met wonen te maken hebben. Te 
midden van dit wisselende krachtveld neemt Willemsen 
makelaars al meer dan een halve eeuw een gewaardeerde 
en onafhankelijke positie in.

Oog voor het verleden
Het verleden heeft inmiddels geleerd dat Willemsen 
makelaars een uitstekend oog heeft voor het behoud 
van het historisch erfgoed van Arnhem. Waar mogelijk 

Willemsen Makelaars

proberen wij de historische ambiance van de oude locaties te 
behouden  in een optimale balans met moderne innovatie en 
herbestemming.

Oog voor de toekomst
Er is geen partij in Arnhem te vinden met zoveel ervaring op het 
gebied van nieuwbouw projecten. Door het inzetten van nieuwe 
mediavormen	betreden	wij	nieuwe	wegen	naar	potentiële	kopers	
die voor andere partijen nog gesloten blijven.

Centraal tussen onze klanten
Wij wonen en werken het liefst tussen onze klanten. Vandaar 
dat wij in het historische hart van Arnhem aan de Jansplaats 
optimaal bereikbaar zijn voor onze uitgebreide klantenkring. 
Dit geldt trouwens ook voor onze vestiging in Velp en onze 
nieuwbouwwinkel in Elst. Precies daar, waar ook óns hart ligt…

Woningen, nieuwbouw en zakelijk



Veiling juni 2013

De veiling van juni werd door de media op de voet gevolgd. Een leuke veiling met een bijzondere collectie van ruim 350 vingerhoedjes. Naast 
de	lokale	media	wilde	de	Telegraaf	er	ook	een	artikel	aan	wijden	en	dat	is	zeker	gelukt.	Naast	de	schrijvende	pers	was	er	ook	de	filmende	pers	
in de vorm van de AVRO. Voor het programma Cash op Zolder werd en door de ploeg opname gemaakt voor 2 uitzendingen. Tijdens de eerste 
sessie werden de spullen van BN’er Henk Krol gevolgd en in de tweede sessie werden de spullen van een familie gevolgd die met de opbrengst 
een wens in vervulling willen laten gaan. De uitzendingen kunt u bekijken op 5 september en 10 oktober. 

Ook de vier kijkdagen werden druk bezocht. Veel belangstelling was er van jong en oud voor de treintjes. De moeder van Niek en Gijs moest 
dan ook veel moeite doen om haar zoontjes weer mee naar huis te nemen. Voor het Chinese porselein was ook veel belangstelling vanuit 
binnen- en buitenland. Op de Jaguar werd geboden door mensen aan de telefoon en vanuit de zaal. Een bijzondere zitting was zeker die van 
de vingerhoedjes. Een recordbedrag werd betaald voor een gouden vingerhoedje, ruim 1.800 euro werd er gepind voor dit bijzondere object. 
Er	is	zelfs	één	exemplaar	gekocht	door	een	dame	uit	Australië.	

Vorige veiling

leuk he?...bloemetjes!

Spelen met antiek!

Dat kan ik ook!

Hoi schat... 



Avro’s cash op zolder is vaste gast bij ons!

Kijkdag?, ik kijk toch!!

De belangstelling voor onze veiling wordt steeds groter. Steeds meer 
mensen ontdekken dat het kopen op een veiling een spannende ervaring is. 
Van te voren maak je een plan hoeveel je maximaal wilt bieden en meestal 
lukt het wel om met een nieuwe aanwinst thuis te komen. 

Voor een ieder is er altijd wel wat leuks te koop, kunst, antiek of gewoon 
een gebruiksvoorwerp. Een veiling moet voor jong en oud toegankelijk zijn 
en dat willen we als Derksen Veilingbedrijf ook zo houden. 

Wat een kleine theekopjes!Ik ga lekker spelen.



Albertus Verhoesen werd op 16 juni 1806 geboren te Utrecht als enige zoon van Johannes Marinus Verhoesen en Maria de Haart. Het 
schilderen	zat	er	bij	Albertus	al	vroeg	in.	Op	jeugdige	leeftijd	kreeg	hij	les	van	o.a.	Bruno	van	Straaten,	Jan	van	Ravenzwaay	en	Pieter	
Gerardus van Os. Albertus heeft ook enige tijd samengewoond met B.C. Koekkoek die hem ook de kneepjes van het vak bijbracht 
en hem nog beter leerde kijken naar de dingen in de natuur. Verhoesen woonde en werkte te Utrecht, Hilversum en Amersfoort. In 
Amersfoort werd Verhoesen benoemd tot stadstekenmeester. Albertus Verhoesen heeft behalve landschappen met vee, dierenstallen, 
groepen met vee, etc. Naast het schilderen van runderen en schapen heeft Albertus ook een aanzienlijk aantal schilderijen met pluimvee 
geschilderd. In zijn stijl herkennen we de invloed van 17e eeuwse werken waarbij de stijl van Paulus Potter duidelijk te herkennen is. 
Met dit laatste thema is hij bekend geworden bij het grote publiek. Verhoesen gaf op latere leeftijd teken- en schilderles aan D. van 
Lokhorst en aan zijn zoon, Johannes Marinus Verhoesen, vernoemd naar zijn grootvader. Tentoonstellingen van de werken van Albertus 
werden georganiseerd te Amsterdam, Den Haag en Leeuwarden. Vele werken zijn in het bezit van het Rijksmuseum te Amsterdam, 
Centraal Museum te Utrecht, Museum Boijmans Van Beuningen te Rotterdam en het Rijksprentenkabinet te Amsterdam. Naast het 
schilderen was Verhoesen ook kunsthandelaar. Op 24 februari 1881 overleed Albertus Verhoesen op 74-jarige leeftijd.

Dierenstallen en pluimvee

Albertus Verhoesen



1 Gesigneerd Doornick, F van geb. 1906, Kustgezicht Indonesië, aquarel 39x59 cm 50-100

2 Monogram VN, Stadsgezicht met vele figuren in de stijl van Jacob van Strij, koper 60x80 cm 200-400

3 Gesigneerd Mauve, Thijs 1915-1996, Heidelandschap, doek 50x70 cm 25-75

4 Ges. Bern. A van Beek 1875-1941, Bloemstilleven, paneel 59.5x50 250-350

5 Gesigneerd Schrag, Julius 1864-1948, Portret van een heer, paneel 60x50 cm 250-500

6 Gesigneerd Drupsteen, Wilhelmina Cornelia 1880-1966, Vrouw aan spinnewiel, doek 100x72 800-1200

7 Gesigneerd Verbrugge, Emile 1856-1936, Portret van een man, doek 55x45 cm 200-400

8 Ond. gesigneerd, Eendenfamilie aan de waterkant, doek 60x80 cm 275-375

9 Gesigneerd Bieling, Herman 1887-1964, Oosterse vrouw bij doorgang, Noord Afrika, doek 55x70 cm 300-600

10 Gesigneerd Bieling, Herman 1887-1964, Krabben, doek gedateerd 1929, 48x74 cm 250-500

11 Ges. Jan Knikker 1911-1990, Landschap, paneel 20x39 200-300

12 Gesigneerd Weegewijs, Hendrik 1875-1964, Arbeider met paard en wagen, doek 24x40 750-900

13 Fraai polychroom beschilderde groene commode met bloemboeket op blad 80 cm hoog 100 cm breed 150-250

14 3 antieke kandelaren 56 cm hoog en 2x 38 cm hoog 100-150

15 Bronzen sculptuur van een jongen met dode haas en gevogelte naar Moreau, 52 cm hoog 125-175

16 Grote zware getordeerde zuil 125 cm hoog 40-80

17 Antiek marmeren beeld van een naakte dame(arm gerestaureerd) 35 cm hoog 40-80

18 Polychroom beschilderde gebogen commode met floraal decor 82 cm hoog 100 cm breed 150-250

19 Keramiek beeld van 5 putti met ram, vrolijk tafereel, 36 cm hoog 75-125

20 2 Glazen dekselpotten met decor of het geslepen is, 41 cm hoog 40-60

21 Antiek grenen betaaltafeltje met lade 70x49 cm 60-80

22 Oude Handgeknoopte oosterse tas 40x60 cm 40-80

23 Gipsen buste van vrouw 59 cm hoog 40-80

24 19e eeuwse mahonie Biedermeier 2-deurs kast met fraai steekwerk en kuif 220 cm hoog 160 cm breed 200-400

25 Gebogen penantkast met marmer blad voorzien van marqueterie en bronzen ornamenten 20e eeuw 105 cm hoog 100 cm breed 250-350

26 Brons beeld van een Chinese arbeider op houten sokkel 15 cm hoog 200-300

27 2 Keramiek beelden van hanen met blauw decor, 40 en 32 cm hoog 20-40

28 Antiek eiken 2-deurskast met kastanjehouten bovenblad 122 cm hoog 124 cm breed 150-300

29 Handgeknoopt tapijt met asymmetrisch decor 76x52 cm -

30 Jugendstil tafelolielampje (glas manco) 29 cm hoog 30-60

31 2 Porseleinen kastvazen met romantisch decor van tamboer en herderinnetje, 33 cm hoog 75-125

32 Anoniem, bronzen beeldje van een kind met kom pap en een schooiende hond, 31 cm hoog 30-60

33 Polychroom beschilderde ladekastjes met floraal decor 67 cm hoog 55 cm breed 100-150

34 Judith van Westreenen bronzen beeld van een dame met hoed 55 cm hoog 150-250

35 Anoniem, bronzen sculptuur van een vrouw met mand fruit op haar hoofd, polychroom gedecoreerd, 62 cm hoog 100-150

36 Ges. Range 20e eeuw, Vliegende ganzen boven meer, doek 60x80 50-100

37 Anoniem, Portret van een vrouw, doek 18e eeuw 77x64 cm (bedoekt) 225-325

38 Ond. gesigneerd, Kerkdorp aan water, doek 50x70 cm 50-100

39 Gesigneerd Sijben de Maroije, Edmond von 1876-1970, Stadsgezicht met brug over water met in de verte de 

 Sint Christoffelkathedraal te Roermond, doek 50x70 cm 75-125

40 Gesigneerd Verhoesen, Albertus 1806-1881, Tafereel bij ruïne met pluimvee w.o. pauwen, kippen en haan, gedateerd 1865, 

 doek 40x51 cm (bedoekt) 1500-2000

41 Gesigneerd Koekkoek, Barend Cornelis 1803-1862, Landschap met runderen aan rivier gedreven door een herder, aquarel 

 27x36 cm (studie) 500-750

42 Gesigneerd Arts, Dorus 1901-1961, Heidelandschap met berken en vrouw bij boerderij, paneel 51x74 cm 100-200

43 Gesigneerd Geza, Peske 1859-1934, Jongen op muurtje, kijkend naar 2 kalkoenen met mand, doek 108x136 cm 2500-4500

44 Gesigneerd Kregten, Jaap van 1878-1967, Vrouw bij put bij boerderij, doek 50x70 cm 75-125

Maandag 2 september 19.00 uur Kunst en antiek



45 Ond. gesigneerd, Spelende kinderen op het strand, doek 56x71 cm 150-250

46 Ond. gesigneerd, Ophangen van de lampionnen voor het komende feest, paneel 40x20 cm 75-125

47 Gesigneerd Hulk, Hendrik 1842-1937, Op het strand getrokken vissersschepen, paneel 22,5x32,5 cm 700-900

48 Ges. Schaik, P van, 20e eeuw, Figuren op een stadsplein, naar Hollandse meester, doek 50x70 cm, gedateerd 1949 100-150

49 Gesigneerd Lammers, Wilhelm Albertus 1857-1913, Tafereel met haan, kippen, kuikens en duiven in boerenschuur, doek

 (bedoekt) 60x80 cm 200-400

50 Ond. gesigneerd, Over de muur, paneel 40x20 cm 75-125

51 Gesigneerd Kuijpers, Adrianus 1862-1945, Hollands landschap met molen aan water, paneel 19,5x29,5 cm 800-1000

52 Ges. Gmelig, H A, Gezicht op boerderij met hooimijt, doek gedateerd 1942, 46x56 cm 40-80

53 Koloniaal kabinet 212 cm hoog, 153 cm breed 400-800

54 Antieke mahonie sofa, goed gerestaureerd en gestoffeerd, ca. 1820, ca. 190 cm breed 300-500

55 18e eeuwse iepenhouten hoekkast met dichte onderkast en vitrinegedeelte, 200 cm hoog, 105 cm breed(rug gedeelte kast vervangen) 400-600

56 Antiek aardewerken schotel met decor van vogel in floraal landschap 30 cm diameter 50-100

57 Antiek aardewerken kruik 22 cm hoog, schotel 23 cm diameter, diepe schotel 20 cm diameter, en dubbele dekselpot met hengsel 

 15 cm hoog 40-80

58 Gesigneerd Bevort, Jan 1917-1996, Gezicht op Amsterdam, doek 60x80 cm 200-300

59 19e eeuwse spiegel, facetgeslepen glas in goudkleurige bewerkte lijst met gestoken kuif, 173 cm hoog, 93 cm breed 150-250

60 Gesigneerd Waning, M van 1887-1972, verso: 2 Vrouwenkoppen, De Gezusters, paneel 40x50 cm 100-200

61 Ges. Rudolph Braun 1876-1940, portret van een lezende man, doek 81x61 175-225

62 Ges. Ch Coenraets, Poserende vrouw met boek, doek gedateerd 1893, 74x60 325-375

63 Gesigneerd Miralles y Galup, Francisco 1848-1901, Portret van een vissersvrouw met rode sjaal en gouden oorbellen, 

 doek 40,5x31 cm 1000-1500

64 Anoniem. Hollandsche school 19e eeuw, Boer met koe in romantisch 19e eeuws landschap, paneel 29x41.5 cm 900-1100

65 Ges. Verweij, A 20e eeuw, Hoenders, paneel 13x18 cm 25-50

66 Monogram WL, Hoenders, paneel, 14,5x22 cm 25-50

67 2 polychroom beschilderde kastjes met floraal decor 70 cm hoog 53 cm breed 60-80

68 RAM Arnhem 2 kastvazen met blauw floraal decor met vogels, 33 cm hoog 50-100

69 Noten handwerktafeltje met tussenkruis, ca. 1900, 75 cm hoog, 58 cm breed 50-100

70 Mintons Engels aardewerken bierpul met fraaie voorstelling 32,5 cm hoog -

71 Willem III vitrinekast met gestoken ornamenten en bronzen figuren op de zijstukken, 187 cm hoog, 115 cm breed 600-800

72 Makkum Tichelaar 3 aardewerken plooischotels met blauw decor 27,5 cm diameter 50-100

73 4 Antieke Hollandse aardewerken schotels met blauw decor, ca. 22 cm diameter 50-100

74 2 antieke aardewerken schotels 23 en 35 cm diameter -

75 2 aardewerken schotels 18e eeuws 50-100

76 3 Antieke aardewerken schotels met blauw decor, 23 cm diameter 50-100

77 Toegeschreven aan Seyferth, Joan geb. 1948, Oesjebti II, Keramisch plastiek met Delftsblauw glazuur, 140 cm hoog. Een Oesjebti 

 is een beeldje van de godin Isis van ca. 5 cm hoog dat in het oude Egypte in het graf van een hooggeplaatste gestorvene werd 

 meegegeven. Dit inspireerde de Nederlandse keramiste Joan Seyferth tot het maken van dit beeld, versierd met pauwen uit de 

 beeldtaal van Delfts Blauw aardewerk. Het hoofd staat los op het lijf, en het geheel is gebakken bij Goedewaagen Gouda, de enige 

 plek in Nederland waar zulke grote voorwerpen in de oven gebakken kunnen worden. Aankoop 2000, fl. 4.000,-- 500-750

78 2 bijzettafels in de vorm van gepolychromeerde Egyptenaren 110 cm hoog 200-300

79 3-lichts hanglamp brons met 3 glazen kapjes 60 cm hoog, 46 cm diameter 80-120

80 Anoniem, meergezicht met boten en berglandschap, paneel 19e eeuw,  35x51,5 cm 250-350

81 “19e eeuws Russisch ikoon met onverwachte vreugde linksboven, Maria Fedorovska rechts boven, links onder Heilige Nikolaas en 

 rechts onder 2 uitverkoren Heiligen(Potapius en Theodosia). Polychrome beschildering op hout met vergulde achtergrond en 

 omlijsting, tekst in rood en zwart 44.5cm hoog 37.5cm breed 3cm dik(lichte bolling). Restauratie en kleine schade” 800-1200

82 Gesigneerd Sterre de Jong, J F 1866-1920, Vrouw in interieur, zittend aan een tafel, doek 50x40 cm 750-1000

83 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Stilleven met vogelhuisje en muisjes op plank, paneel 30x40 cm 100-150

84 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Stilleven met geëmailleerde kan, kom en een glazen vaasje, paneel 38x38 cm 100-150

85 Handgeknoopt zijden met wollen kleed met Oosterse motieven, 283x176 cm 200-300
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86 19e eeuwse sofa met rode stoffering, ca. 200 cm breed 200-300

87 Oosterse lampvoet met draakdecor, 182 cm hoog 40-80

88 Antieke koloniaal fraai gestoken stoel op wieltjes 119 cm hoog 250-500

89 Klassieke gedecoreerde penantkast met gebogen deur en lade, voorzien van bronzen ornamenten en marmer op top  93 cm 

 hoog 74 cm breed 300-400

90 2 Metalen beeldjes van obers met een dienblad, 21 cm hoog 60-100

91 Bronzen sculptuur van een adelaar naar G Klimt, staand op marmer sokkel, totaal 51 cm hoog 150-200

92 Mahonie haltafeltje met lade 75 cm hoog 65 cm breed 40-80

93 18e eeuwse porseleinen schotel met bloemdecor, 35 cm diameter 100-150

94 Antieke mahonie latjes theestoof met koperen ketel 30-60

95 19e eeuwse rond mahonie salontafel op kolompoot 95 cm diameter 60-80

96 Oude Oosterse tas, 72x66 cm 25-50

97 19e eeuwse meerkantige schaal met blauw decor met landschap, 41x33,5 cm 40-80

98 19e eeuwse tafelolielamp (chip en haarlijn) 73 cm hoog -

99 Antieke Japanse porseleinen gelobde schotel met blauw decor van bomen en bloemen, rand gedecoreerd met 12 vakken 

 met floraal decor, achterzijde bloemdecoratie en zegel, 36 cm diameter 600-800

100 Antiek mahonie rond tafeltje me  fraai gedraaide poot 70 cm hoog 60 cm diameter 40-80

101 Oosterse handgeknoopte tas 42x36 cm -

102 Chinees porseleinen 19e eeuwse vaas met vergulde accenten 36 cm hoog(rand schade) 100-200

103 Heriz handgeknoopt kleedje 122x108 cm 25-50

104 Antieke Chinese stoel met steekwerk in de rug in de vorm van antiquiteit 100-200

105 Antieke Chinese armstoel met steekwerk in de rug 150-250

106 Bronzen kaarsenkroon met kasteelmotieven 54 cm diameter 75-125

107 Klassieke hanglamp met 6 armen 66 cm hoog 80-120

108 Handgeknoopt wollen vloerkleed met Oosterse motieven 280x199 cm 60-80

109 Antieke eiken tafel met gedraaid onderstel en regelverbinding 220x88cm 400-600

110 Handgeknoopt oosters tapijt 190x91 cm 30-60

111 Antieke tinnen kraantjes kan op kopen onderstel 50 cm hoog 80-120

112 Tafelschemerlamp met decor vogels, 76 cm hoog -

113 18e eeuws Chinees porseleinen schotel 43,5 cm diameter (met schade) 25-50

114 Anoniem, bronzen sculptuur van een putto, zittend op een bol met in zijn hand een zeedier, 79 cm hoog 100-200

115 4 lederen chesterfield-look stoelen met gecapitonneerde rug en 2 armstoelen 300-600

116 Bochara kleed 189x126 cm 25-50

117 Houten tafeltje met 2 laadjes, onderschap en bronzen beslag 77 cm hoog, 45 cm breed 40-60

118 Bronzen sculptuur naar August Moreau, Jongen op fontein, 31 cm hoog 50-75

119 Beschilderde salontafel met fruitdecor 140x76 cm 150-200

120 2 grote schotels met Delfts blauw decor 41 cm diameter 20-40

121 Eikenhouten beeld van Elisabeth, in afwachting van de geboorte van Johannes de Doper, ca. 1900, 59 cm hoog 100-150

122 Handgeknoopt Oosters vloerkleed 205x135 cm 40-80

123 6 mahonie 19e eeuwse stoelen met groene stof en bestoken rugleuning(divers gelijmd) 150-300

124 Ronde mahonie systeemtafel 125 cm diameter extra blad 44.5 cm 200-400

125 Oosters kleed 150x98 cm 25-50

126 Bronzen sculptuur van een herdersjongen / putto met staf, naar Moreau, 64 cm hoog 100-200

127 Societe Ceramique aardewerken schotel herinnering 50-jarig bestaan van de fabriek, 1863-1913 met Victor Jaunez als

 Directeur Gerand. 37 cm diameter 50-100

128 Antieke vierkante sierbloembakjes Engelse tegels in messing frame 19,5 cm hoog, 18x18 cm breed 40-80

129 Petrus Regout 3 19e eeuwse aardewerken schotels decor Haan, 21,5 cm diameter 30-60

130 Bronzen wandlamp, 3-lichts met glazen kapjes met Jugendstil decor, cal 1890, ca. 50 cm hoog 100-200

131 Handgeknoopt wollen kleed met Oosterse motieven, 340x196 150-250

132 Grote antieke eiken tafel met regelverbinding 215x76 cm 250-500
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133 Oude pers, 193x100 cm 40-80

134 18e eeuws bestoken houten engel en een console 100-200

135 Petrus Regout 2 schotels decor Persian, gedateerd 1876, 40 cm diameter 100-150

136 Houten beeld van een vrouw met koren en een zig, polychroom beschilderd, 20e eeuw, 54 cm hoog 40-80

137 Anoniem, bronzen sculptuur van 2 spelende kinderen op een wip, 45 cm hoog 100-200

138 6 Eetkamerstoelen, zwart frame met gestreepte stoffering 50-100

139 Gesigneerd Post Greve, Gerard 1913-1990, Schepen in de haven, doek 50x41 cm 200-300

140 Ges. L Schulman paard en wagen in bosrijk landschap verso Corverslaan in Hilversum op doek 33x40 cm 200-300

141 Gesigneerd Sterre de Jong, J F 1866-1920, Stilleven met Indische kers, doek 40x32 cm 50-100

142 Ond. gesigneerd, Boerderij in landschap met boer aan sloot, doek 30x40 cm 50-100

143 Noten met wortelnoten dressoir met 3 deuren en 3 laden, 92 cm hoog, 139 cm breed 100-150

144 2 oude marmeren coupes met koperen frame 16 cm hoog 40-80

145 2 Chinese kastkommen met blauw decor, 19e eeuw, 17,5 diameter 40-80

146 Tafelolieschemerlamp met amandelgeslepen pot, geëtste kap, op metalen voet,  56 cm hoog 30-60

147 Noten gefineerd naaitafeltje zonder interieur 50-100

148 Porseleinen 3-pas vakkenschaal met kroon op top, ca. 27 cm diameter -

149 Repro antiek eiken sidetable met 2 deurtjes, 76 cm hoog, 107 cm breed 100-150

150 Antiek polychroom beschilderde beker 20 cm hoog 33 cm breed 30-60

151 Cloisonne vaas met fraai decor met kinderen, 38 cm hoog 100-150

152 Bronzen kom met gestileerd decor, 14 cm hoog, 27 cm diameter 40-80

153 Gesigneerd Oerder, Frans 1867-1944, Boer met paard en wagen op weg naar boerderij, aquarel 29x45 cm 100-150

154 Gesigneerd Neree tot Babberich, Karel de 1880-1909, Koppen, geïnspireerd op Jan Toorop, tekening 18x29 cm 100-200

155 Ges. Kretschmer, A, Stilleven met bloemen en insect, aquarel gedateerd 1962, 38x28 cm 100-150

156 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Compositie, crayon 27x20 cm 50-100

157 Antiek eiken tafel met tussenkruis 109x75 cm bladmaat 100-200

158 Belouch 84x73 cm -

159 Grote decoratieve Chinese vaas met polychroom decor en perziken 62 cm hoog 42 cm diameter 300-500

160 17e eeuwse koperen Engelse wandkandelaar waarvan de bolplaat ingegraveerde versiering en tekst heeft, met jaar 1669, 27 cm 

 diameter 100-200

161 Bronzen schenkkan naar antiek model met staande leeuw als oor, 23,5 cm hoog 30-60

162 Gesigneerd Dobbenburgh, Aart van 1899-1988, Slapend aapje, ets 25/35, gedateerd 1930, 30x24 cm 40-80

163 Monogram Bauer, Marius 1867-1932, Eene Karavaan, ets 13x45 cm 80-120

164 Gesigneerd Lodeizen, Jo 1892-1980, Landschap, doek 36x46 cm 250-500

165 Gedecoreerde gebombeerde commode met 3 laden, 90 cm hoog, 98 cm breed 150-200

166 Bronzen zittende Boeddhabeeld 34 cm hoog 40-60

167 Oosterse bronzen pot met deksel en rijk decor, 41 cm hoog 50-100

168 Oud handgeknoopt persje, Kaukasisch, 104x41 cm 100-200

169 19e eeuwse eiken 3-laads commode 89 cm hoog 86 cm breed 100-150

170 Vogelkooitje met 2 vogeltjes met mechaniek van beweging en fluiten, 28 cm hoog 75-125

171 Frans klassiek porseleinen pendule met handbeschildering en losse beeldengroep van dansend stel op top 48 cm hoog 50-100

172 Bronzen sculptuur naar E Plat, 32,5 hoog op ronde marmer sokkel. Totaal 40,5 hoog 125-175

173 Oude bakbarometer in palissander kast, 100 hoog 150-250

174 Ond. gesigneerd, Haan met kippen in de stal, doek 26x20 cm 30-60

175 Geprepareerde kop van een moeflon, 60 cm 50-100

176 Ges. Sande. A L van de, Poort in winter, paneel 25x31 cm 40-80

177 Gesigneerd Asperslagh, Alex 1901-1984, Volendammer, aquarel gedateerd 1933, 24x17 cm 75-125

178 Ges. H Verhaaf, Landschap, paneel 27x19,5 cm -

179 Ges. Danca, Vinkje, aquarel gedateerd 1923, 12x13 cm -

180 18e eeuwse Hollandse gekuipte theestoof met koperen banden en een bolvormige koperen ketel 75-125

181 19e eeuws bronzen 3-armige kaarsenkroon met engelen 40 cm diameter 100-200

182 Gesigneerd Schilt, Leendert Adriaan 1873-1935, Vrouw in moestuin bij boerderij, verso: Huisje bij Bingerden, paneel 27x40 cm 50-100



183 Gesigneerd Mauve, Anton 1838-1888, Koeien onder bomen, studietekening / Atelier, 32x48 cm 200-300

184 Monogram Bauer, Marius 1867-1932, Oriëntaals straatje, ets nr. 43, 26x9,5 cm 100-150

185 Gesigneerd Munninghoff, Xeno 1873-1944, Gezicht op de heide met schaapskooi, marouflé 18x24 cm 350-450

186 Anoniem, Haan met kippen, paneel 14x11,5 cm 20-40

187 Met signature Verhoesen, Haan bij mand met kip en kuikens, paneel 16x21 cm 25-50

188 Gesigneerd Pieck, Anton 1895-1987, Ruimte onder trap met deurtje, eigen druk voor Willy, ets. 9x7 cm 30-60

189 Monogram Bauer, Marius 1867-1932, Oosterse bazaar met figuren, gemonogrammeerd in potlood, ets 27x21,5 cm 100-200

190 Ges. Chris Soer 1882-1961, Heidelandschap, marouflé 16x29 300-400

191 Ges. Kretschmer, A, Stilleven met bloemen en insect, aquarel gedateerd 1946, 38x28 cm 100-150

192 Mon. D K , Korenschoven omgeving Nunspeet, paneel 29x47 200-300

193 Polychroom beschilderde secretaire met floraal decor 97 cm hoog 80 cm breed 150-200

194 Anoniem, albasten buste van een vrouw met hoofddoek, 27 cm hoog 250-300

195 Klassieke pendule in een bronzen kast, 37 cm hoog (geen slinger) 25-75

196 Bronzen sculptuur van een danseres, 39 cm hoog 30-60

197 Fraaie polychroom beschilderde gebombeerde commode met marmer blad en vergulde accenten 80 cm hoog 100 cm breed 200-300

198 Cloisonné Oosterse vaas op houten sokkel, 27,5 cm hoog incl. 75-125

199 Cloisonné pot 18 cm hoog, 23 cm diameter 25-50

200 19e eeuws cloisonne kom, 14,5 cm diameter 50-100

201 Handgeknoopt wollen kleed met Oosterse motieven van de jacht, 252x240 cm (schade) 100-300

202 Klassieke centretable met bronzen ornamenten en marmer blad, 80 cm hoog, 64 cm diameter (stukjes fineer poot manco) 100-150

203 Gesigneerd Bouret, Eutrope 1833-1906, Bronzen sculptuur van een vrouw met boek, Clio, 42 cm hoog 700-900

204 Bronzen hanglamp met adelaren en guirlandes, Louis XVI-stijl, ca., 1900, ca. 100 cm hoog 600-800

205 Ges. H Jan Schouten (1906-1987) portret van een man in abdijkledij op doek 60x50 cm 150-250

206 Handgeknoopt wollen kleed met Oosterse motieven, 390x300 cm 300-500

207 19e eeuws eiken dekenkist met fraai gestoken front jaar 1847, 74 cm hoog, 141 cm breed, 70 cm diep 150-200

208 Sumac handgeknoopt kleed 85x72 cm 40-80

209 Imari porseleinen schotel met decor van vogel in landschap, 39 cm diameter 50-100

210 Satsuma aardewerken vaas met decor met vele figuren, 60 cm hoog 200-300

211 2 Verzilverde kandelaren met gedreven decor en getordeerde steel, ooit gebruikt als lampvoet, 32 cm hoog 200-300

212 Decoratieve goudkleurige engel met bazuin, ca. 13 cm lang 100-150

213 Zeer fraaie coulissetafel, massief mahonie blad op kolompoot met op alle vier de hoeken ramskoppen, ca. 1800, 132 cm 

 diameter met 2 meubelplaat tussenbladen van elk 57 cm 500-1000

214 Serie van 5 stoelen en 1 armstoel, mahonie met geborduurde stoffering met decor van rozen, ca. 1850 100-200

215 Belouch met decor vogels, 128x85 cm 30-60

216 Houten wandconsole met putto, 43 cm hoog 25-50

217 Bronzen wandschild met voorstelling van zittende vrouw bij boom en tekst  Ehren volle anerkennung, 26 cm diameter 30-60

218 Bronzen beeld naar Jose Clara, Jongen met hond die de boterham wil afpakken, staand op marmer sokkel, totaal 64 cm hoog 150-250

219 Tichelaar Makkum plaquette met blauw van een molen, 41x33 cm 100-150

220 Zeer grote 17-lichts glazen kroonluchter met pegels en kralen 93 cm hoog, 75 cm diameter 280-320

221 Kelim tas met franje, 55x27 cm en draagband 25-50

222 Oude Kelim tas, 37x33 cm 30-60

223 Repro antiek eiken eethoek b.u. tafel met tussenkruis, 183x83 cm met 4 stoelen met bruin leder bekleed 150-250

224 Oosters fijngeknoopt kleed met Oosterse motieven 153x80 cm 40-60

225 Kapitale Imari schotel Meiji, rijk gedecoreerd met vele figuren in tuin met decor van wijsgeren, Phoenix, draken, vogels en 

 munten, met goud opgehoogd, ca. 1840, 61,5 cm diameter 500-750

226 Gresaardewerken kruik met blauw decor, 19e eeuw, 31 cm hoog 50-100

227 Bronzen sculptuur van een Oosterse man, staand op een tempelleeuw, 2-delig, ca. 1900, 47 cm hoog 200-400

228 Hoge zakkroonlamp met 3 kaarsenarmen 150 cm hoog, 70 cm diameter 250-350

229 Ges. Qi Bai Shi, Moeder met kind, inkttekening op textiel, 32x22 cm 250-350

230 Zeer fraaie kelk met gegraveerd decor, ca. 1900, 24,5 cm hoog 500-700
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volstrekt eigenzinnig natuurtalent 

Victor Linford

Victor Linford werd op 21 mei 1940 in Londen geboren. Hij is van Joods-Russische-Engelse afkomst. Op de dag dat hij 
zijn diploma van de Camberwell School of Arts and Crafts in ontvangst neemt, vertrekt hij naar Zweden. Victor vertrekt korte 
tijd later naar Nederland waar hij in Enkhuizen in 1962 zijn eerste expositie kreeg. Aanvankelijk werkte hij vanuit een sociaal 
engagement, maar al na enkele jaren vond hij een uitdrukkingsvorm, waaraan hij zijn verdere leven trouw zou blijven, en 
waarbinnen hij tot grote ambachtelijke en artistieke ontplooiing kwam. 

Al op jonge leeftijd werd zijn voorliefde gewekt voor het surrealisme en de Jugendstil. Hij was een volstrekt eigenzinnig 
natuurtalent met een rondborstige inslag. Niet te beroerd voor allerhande escapades. Maar in de geconcentreerde stilte van 
het atelier kwamen ook andere krachten in hem naar boven. Veelvuldig is in dit verband gewezen op de ervaringen in zijn 
jeugd en op de invloeden vanuit zijn multiculturele afkomst. Zijn belangstelling voor sierlijkheid en extravagantie was dan 
voor altijd gewekt. Als Victor aan de directeur van de academie zijn eerste surrealistische werkstukken toont, wordt hem dat 
niet in dank afgenomen. Maar Victor liet zich niet van de wijs brengen.

Victor was een natuurmysticus op heidense grondslag, een aardskunstenaar die met inkt en verf een bezielde 
wereld toverde, waarin hij zich veilig wist voor gruwelijkheden en angsten die ook hem niet onbekend waren. Het predicaat 
meesterschap verdient de schilder, doordat zijn aanpak niet alleen eigenzinnig en uniek is, maar ook en vooral toegankelijk 
blijkt te zijn voor velen. 

Hoewel zijn werk met dat van geen andere kunstenaar te vergelijken is, koesterde hij zijn leven lang een intense en 
brede belangstelling voor het werk van anderen. In 1998, kort voor de dood van Johfra, met wie hij vele jaren bevriend 
was,	verdiepte	hij	zich	met	bewondering	in	reproducties	van	niet	eerder	door	hen	geziene	schilderijen	van	de	graficus	
Gustave Doré. Trouwens, het meesterschap van Johfra laat hem beslist niet onberoerd. Op 12 juni 2002 overleed Linford in 
Nijmegen.



231 Eiken wangensalontafel 51 cm hoog, 153 cm lang, 45 cm breed, uitgeklapt 90 cm 40-70

232 8 Renaissancestijl eiken stoelen met leder bekleed, waarvan 2 met armleuningen 150-250

233 Antiek mahonie pottenkastje met rolluik en laadje  70 cm hoog 54 cm breed 40-80

234 2 metalen bronspatinee beelden van Violette en Capucine naar Ferville Suan, 38 cm hoog 100-150

235 Schwarzwalder eiken tafeltje met bestoken blad en poot 73 cm hoog 61 cm diameter 300-500

236 Piedestal met marmer voet en blad en metalen gedecoreerde zuil, 102 cm hoog 100-200

237 Ges. Gregoire, L 19e eeuw, bronzen sculptuur van een Heilige met Kind Christus op zijn arm, 60 cm hoog 500-750

238 Ges. van Doorn, 20e eeuw, 2 olieverfschilderijtjes naar Jozef Israëls, 20x30 cm per stuk 100-150

239 Ges. Reynders H J 20e eeuw, Winters tafereel met figuren op het ijs, paneel 90x140 cm 750-1250

240 Geprepareerde zwijnskop 50 cm diameter 40-60

241 Antiek mahonie op eiken klapbuffet met uitklapbare opstand en zijplateaux, rozetten op de deuren en bronzen beslag, Louis XVI, 

 ca. 1790, 96 cm hoog, 104 cm breed, uitgeklapt 148 cm hoog, 196 cm breed 400-800

242 Oude Oosterse tas, 57x51 cm 25-50

243 Herend Hongarije grote porseleinen sierschotel met fraai polychroom decor van vlinders, bloemen en ajour rand 39 cm diameter 50-100

244 Geëmailleerde Oosterse schaal 11,5 cm hoog, 28,5 cm diameter 50-100

245 Marmeren sculptuur van een uil, zittend op stapel boeken, 33 cm hoog 150-200

246 2 Chinees messing vaasjes met vogel- en floraal decor 18,5 cm hoog 25-50

247 2 Oosters geëmailleerde vaasjes met oortjes op houten sokkeltjes 17 cm hoog incl. 70-100

248 Gesigneerd Munninghoff, Xeno 1873-1944, Boerderij met pomp voor het huis en een tuin met bloeiende brem, doek 38,5x50,5 cm 200-400

249 ges. J Rijkelijkhuijzen 1813-1883, Boslandschap met figuur, paneel 36,5x30 cm 700-900

250 Anoniem, Kalfje, paneel 10,5x8 cm 25-50

251 Anoniem, Madonna met Kind, paneel 19e eeuw, 14x10 cm 150-250

252 Anoniem, de beproeving van Abraham, doek 19e eeuw, 28x36 cm 50-100

253 Mahonie gefineerd 19e eeuwse trumeau met grijs marmer blad en spiegel gedeelte 90 cm hoog 100 cm breed 200-300

254 Aziatisch bronzen buste van Boeddha op sokkel 46 cm hoog, met houten plateau 12,5 cm hoog 40-80

255 Houten beeld van een geisha met vogel, polychroom decor, 41 cm hoog 30-60

256 Gemerkt Royal Dux keramiek beeld van een smid met vrouw en kind, Pax et Labor, 48 cm hoog 450-650

257 Anoniem, Schepen voor het havenhoofd, doek 19e eeuw, 29x42 cm 100-200

258 Anoniem, Winters landschap met figuren bij spar, in de stijl van Hoppenbrouwers, paneel 19e eeuw, 22x32 cm 100-150

259 Gesigneerd Vlaardingen, Clement van 1916-1972, 3 Stieren in landschap, doek 34x48 cm 75-125

260 Monogram F D, Boer met runderen aan water, paneel 13x21 cm 100-150

261 Gesigneerd Haas, Johannes Hubertus Leonardus de 1832-1908, Landschap met liggende koe, bok en geitje, paneel 26,5x35,5 1250-1750

262 Antieke secretaire, mahonie op eiken, Holland ca. 1790 met ingelegde lijst, origineel beslag en laadjes in het interieur, 

 147 cm hoog, 91 cm breed 400-800

263 Sculptuur van een ridder met zwaard, Rozenwald, Samac legering, 32 cm hoog 25-50

264 Makkum Tichelaar 2 aardewerken dekselvazen met blauw Oosters decor  30 cm hoog 60-100

265 Ond. gesigneerd, Verso Rust, Johan Adolph, Gezicht op Brielle, paneel 18,5x24,5 cm 75-125

266 Kavel 200A. Ges. Th. Soeterik 1811-1883, Landschap met figuren, paneel 30x38 400-600

267 Gesigneerd Schlette, Engelina Helena 1875-1954, Portret van een vrouw met boek, aquarel gedateerd 1907, 19x15,5 cm 100-200

268 Gesigneerd Schlette, Engelina Helena 1875-1954, Portret van een slapend kind, aquarel gedateerd 1907, 19x15,5 cm 75-125

269 Klassieke 3 hoekige plantenzuil met divers inlegwerk en marmerblad 80 cm hoog 44 cm breed 80-120

270 Gesigneerd Bos, G J 1825-1898, Verkoper bij manden met eenden, aquarel 29x23 cm 100-150

271 Toegeschreven aan Bogman, Hermanus Charles Christiaan 1861-1921, Paard met wagen met figuren, marouflé 8,5x14 cm 700-900

272 Anoniem, Schepen op zee, tekening 14,5x11,5 cm, verso tekening van Willem van Os 25-75

273 Massief eiken tafel  met bladmaat 220x98,5 cm 100-200

274 Belouch 170x104 cm 20-40

275 2 19e eeuwse porseleinen sierschotels met decor van figuren bij huizen, 32x32 cm 30-60

276 Anoniem, bronzen sculptuur van een meisje met bloemen in haar hand en aan haar andere arm een mand met bloemen, 62 cm hoog 100-150

277 RAM Arnhem aardewerken vaas met blauw decor, 32 cm hoog 20-40

278 Tafelolielamp op een fraai gedecoreerde voet (haarlijn) 68 cm hoog 40-80



203         Bouret, Eutrope



279 Houten sculptuur van de Heilige Petrus met in zijn ene hand de sleutel tot het dodenrijk en op zijn andere hand een haan die 

 driemaal gekraaid heeft nadat hij Christus had verlochend, 67 cm hoog 100-200

280 Decoratieve bloeiende boom, kunst, in een bewerkte pot ca. 335 cm hoog 150-250

281 2 Staande schemerlampen, 9-lichts kroon gedragen door een Moorse man, hout, 20e eeuw, ca. 215 cm hoog 500-1000

282 1-lichts pegelhanglamp 59 cm hoog, 37 cm diameter 40-60

283 Mahonie 19e eeuws tafeltje met gecanneleerde poten en groen ingelegd blad 70 cm hoog 71 cm breed 75-125

284 Sumac kleedje 50x33 20-40

285 Klassieke AD Mougin Franse koperen pendule 46 cm hoog 60-100

286 Ges. Verweij, A 20e eeuw, Hoenders, paneel 13x18 cm 25-50

287 Ond. gesigneerd, Kippen op het erf, paneel 13,5x17,5 cm 20-40

288 Anoniem, Hoenders, paneel 13x18 cm 20-40

289 Ges. R J Tiddens 1793-1879, Stilleven met lantaarn en appels, paneel 40x33 225-275

290 Ges. J Prinsen 2oe eeuw, Meergezicht met huizen en boten, paneel 18x25 100-150

291 Gesigneerd Trirum, Johannes Wouterus van geb. 1924, Moeder eend met kuikens aan de waterkant, doek 30x40 cm 100-150

292 Ges. Mos, P, Moeder en kind, paneel 32x22 cm 50-100

293 Wortelnoten gefineerde secretaire met fraai interieur en klauwpoten 100 cm hoog 100 cm breed 100-200

294 Lladro porseleinen beeld van een herder met staf, Shepperd, nummer 4579, 37 cm hoog 175-225

295 Lladro porseleinen beeld van een man te paard, Horseman, nummer 1037, 45 cm hoog 450-650

296 Anoniem, Boerderij in landschap, paneel 35x45 cm (verso ook beschilderd) 25-75

297 Ges. Ben Viegers 1886-1947, Bruggetje met toegangspoort, doek 30x35 500-700

298 Ges. Pongen, J van 20e eeuw, Landschap met giet en kippen, paneel 16x21 cm 50-100

299 Porseleinen paraplubak met decor van hanen, 20e eeuw, 45,5 cm hoog 25-50

300 Met signature B C Koekkoek, Romantisch landschap met figuren en vee aan beek in eikenbos, doek ca. 1900, 112x125 cm in een 

 zeer fraaie lijst met ornamenten 5000-10000

301 Geschilderde piedestal, ca. 880, 109 cm hoog 40-80

302 Verzilverd beeld van een man geketend aan een rots op marmeren sokkel 22 cm hoog 15 cm breed 300-400

303 Gesigneerd Koekkoek, Gerardus Johannes 1871-1956, Landschap met molen en in de verte gezicht op Dordrecht, aquarel 45x32 cm 600-800

304 Gesigneerd Wilde, Nicky van der 1911-1985, Stilleven met olielamp en rozen, doek 80x55 cm 100-200

305 19e Eeuws mahonie op eiken penantkastje met gestoken ornamenten en getordeerde stijlen, 97 cm hoog, 108 cm breed 100-200

306 Oude Pentjerelik, 139x34 cm (exclusief franje) 40-80

307 Lladro porseleinen beeld van Venus en Cupido, nummer 1392 gelimiteerde oplage 565/750, ongeglazuurd, 58 cm hoog 450-650

308 Bronzen sculptuur van een zittende beer, 33 cm hoog 200-300

309 Zeer fraaie kerkkandelaar met rijk decor, 19e eeuw, 74 cm hoog inclusief pen 75-125

310 Afghaans handgeknoopt tapijt 386x286 100-200

311 Noten bureau met gebogen pootjes en snijwerk 163x105 cm 150-300

312 Rode pers, 112x80 cm -

313 Zeer fraai gestoken Indonesische documentenkist, 14 cm hoog, 41,5x31,5 c, 40-80

314 Klassieke porseleinen wandconsole met bronzen ornamenten, 20e eeuw, 22 cm hoog, 31 cm breed 25-50

315 Mahonie Biedermeier toiletspiegel met lade 70 cm hoog 46 cm breed 80-120

316 Houten beeld van de Heilige Christoffel die het Kind met de last der wereld op zijn schouder heeft. Beschermheilige van de 

 reizigers, 20e eeuw, 81 cm hoog 150-250

317 Gesigneerd Charron, Amedee 1837-?, Cupido met op zijn rug een boog met koker met pijlen, totaal ontworpen als 2-lichts 

 schemerlamp, ca. 85 cm hoog 750-1250

318 10-armige klassieke kroonluchter 60 cm hoog 80 cm diameter 200-300

319 Gedreven koperen blokkenbak, Frankrijk met figuren en familiewapen en beugels voor de lederen draagriemen, 83 cm hoog 50-100

320 Grote antieke gepende eiken 2-deurskast 205 cm hoog 200 cm breed 600-800

321 Bestoken zetel met rode stof 125-150

322 Mahonie Biedermeier speeltafel met rood vilten blad, 82x82 cm 75-125

323 2 Antieke mahonie bijzetstoelen met rode stoffering en bewerkte rugleuning 50-100



525         Ocker, Dirk 177         Asperslagh, Alex

60           Waning, Martin van9             Bieling, Herman 43           Geza, Peske

460         Mourik, Jac van

252         Anoniem 83           Poeder, Henk



324 Kapitale pronkschotel, gesigneerd Robert Gugny, gemaakt door Leopold Oudry Parijs ca. 1870, 45 cm diameter 800-1200

325 Tafelschemerlamp op Satsuma voet, 62 cm hoog 20-40

326 Empire spiegel, mahonie op eiken ca. 1790, 140 cm hoog, 70 cm breed 200-400

327 Mahonie 19e eeuwse theestoof 80-120

328 2 Klassieke goudkleurige bijzetstoeltjes met rode stoffering 30-60

329 Antiek bestoken en verguld haardscherm 110 cm hoog 74 cm breed 100-200

330 Antieke 2-deurs kast met volle zuilen 90 cm hoog 94 cm breed 100-200

331 Pentjerelik 115x37 25-50

332 Repro dekselvaas met polychroom decor 31 cm hoog 20-40

333 Anoniem bronzen beeld van een paard met een hond, 27 cm hoog 150-200

334 Antiek eiken bestoken halkastje 77 cm hoog 42 cm breed 100-150

335 Bronzen sculptuur van een meisje met een hoepel, staand op marmer sokkel, totaal 26 cm hoog 30-60

336 Bronzen beeldje van een jager met hond, 18,5 cm hoog 20-40

337 Ges. Daniel van Andel 1843-1920, Dorpsgezicht met boer aan het water, doek 40x60 150-200

338 Ges. C C van den Bosch 20e eeuw, Landschap met koeien en riviertje, doek 40x50 250-350

339 Ges. Baaijens, F 20e eeuw, Watermolen te Haaksbergen, doek 50x70 cm 50-100

340 Ond. gesigneerd, Christus in een antieke lijst naar 17e eeuws voorbeeld, doek 45x39 cm 150-250

341 Anoniem, Handwerkende vrouw in interieur bij wieg en toekijkend kind, doek 70x50 cm (16.00 hr) 100-200

342 Gesigneerd Sijben de Maroije, Edmond von 1876-1970, Boer met paard en wagen op landweg, doek 50x70 cm 75-125

343 Ges. Garber, D, De overwinning, kraaiende haan na gevecht, doek 61x50 cm 100-150

344 Ges. Schoneburg, J B 20e eeuw, Figuren in interieur naar oude Hollandse meester, paneel 40x30 cm 50-100

345 Gesigneerd Linford, Victor 1940-2002, Landschap met 4 figuren en golvende motieven, acryl op board gedateerd 1990, 

 100x150 cm (kleine schade R.O.) 1000-1500

346 Grote antieke eiken kist met bestoken front 85 cm hoog 172 cm breed 400-600

347 Oosters handgeknoopt tafelkleedje 112x53 cm -

348 Antiek Imari gelobde schotel met geretourneerde rand en polychroom decor, achterkant voorzien van antiquiteiten 41 cm 

 diameter diverse haarlijntjes, restauratie en chip 30-60

349 Koperen 5-lichts tafelkandelaar in Neogotische stijl, 43 cm hoog 20-40

350 Eiken crucifix, ca. 1900, 67 cm hoog 50-100

351 Metalen plaquette van het laatste Avondmaal, 34x20 cm -

352 Zeer fraaie monstrans, St. Anthonio de Padua, bezet met diverse steentjes, ca. 1900, 38,5 cm hoog 300-600

353 Houten sculptuur met polychroom decor van de Heilige Madonna staand op de slang van de zonde en omgeven door putti, met 

 op haar arm het zegenende Kind Christus met in zijn hand een bol met kruis, ca. 1900, 84 cm hoog 300-500

354 Eiken Mechelse kast met 1 deur en rijk bestoken decor met diermaskers, 227 cm hoog, 82 cm breed 250-500

355 Antiek cilinderbureau, mahonie op eiken met vele laadjes achter de cilinder, Holland 18e eeuw met bronzen beslag, 115 cm hoog, 

 121 cm breed (schrijfblad slechte staat) 500-750

356 Aardewerken buste van een jongen, 25 cm hoog, op een goudkleurige houten sokkel van 9 cm hoog 180-220

357 Duits porseleinen beeldengroep van paar 28 cm hoog 25-50

358 Beeld van een vrouw met lekke waterkruik naar August Moreau, Samac legering, 45 cm hoog 40-80

359 Ond. gesign. Franse school, Schapenhoedster, paneel 37x40 200-300

360 Gesigneerd Knikker, Jan (jr.) 1911-1990, Polderlandschap met eenden op de kant en gezicht op kerkdorp, doek 40x50 cm 200-400

361 Gesigneerd Langen, H van 1874-1964, Vrouw met handwerk bij haard met ketel, doek 40x50 cm 50-100

362 Gesigneerd Frank, Simon geb. 1908, Bloeiende bomen, doek gedateerd 1969, 90x110 cm 100-150

363 Aziatisch houten gestoken sculptuur van dansende vrouw 61 cm hoog -

364 Fraai gedecoreerde en gestoffeerde 2-zits bank met toog en losse kussens 195 cm breed 150-300

365 Hoge gestoffeerde fauteuil met gebloemde stoffering, rugleuning ca. 140 cm hoog 150-250

366 Hoge gestoffeerde fauteuil met gebloemde stoffering, rugleuning ca. 140 cm hoog 150-250

367 Gestoffeerde bank met gebloemde stoffering, ca. 230 cm breed 250-500

368 Houten beeld, Madonna met Kind, ca. 1900, 67 cm hoog 150-250

369 2 Duitse wanddecoraties met kinderen en kippen, ganzen en kuikens, 29x18 cm per stuk 30-60

370 Ges. H Endlich 1886-1948, Bloemstilleven in vaas met kom, doek 50x40 350-450



7172      Verguld zilveren beker



371 Toegeschreven aan K P C de Bazel, notenhouten kast met subtiel gestoken decor en voorzien van facetgeslepen ruitjes in de deuren. 

 180 cm hoog, 152 cm breed 400-800

372 2 Porseleinen glazenspoelers met familiewapen naar antiek model, 11 cm hoog 20-40

373 Porseleinen siervaas met decor en metalen montuur, 30 cm hoog 25-50

374 Ond. gesigneerd, Hoenders, paneel 13x18 cm 20-40

375 Ges. Verweij, A 20e eeuw, Hoenders, paneel 13x18 cm 25-50

376 Bronzen fazant 23 cm hoog 30-60

377 Ond. gesigneerd, Hollands landschap met koeien in de wei en dorp in de verte, doek 52x96 cm 50-100

378 Gietijzeren portemanteau, ca. 1880, 204 cm hoog, 75 cm breed 300-600

379 Zuid Holland tegeltableau met 20 tegels ( a 15,5x15,5 ) beschilderd met een decor naar Corot, geheel in een eiken lijst, 

 buitenmaat 80x96 cm 250-350

380 Ges. Schinning, G 20e eeuw, Vrouw met kippen, doek 56x73 cm -

381 Onduidelijk gesigneerd, portret van een jonge man, doek, vermoedelijk 19e eeuw, 40x33 50-100

382 Facetgeslepen spiegel in een goudkleurige lijst met kuif, 155x65 cm 100-150

383 Betaaltafel met lade 45x60 cm 80-120

384 Noten wandkast met gestoken ornament op de deur, 38 cm hoog, 31,5 cm breed (knopjes op dak manco) 40-80

385 Monogram EB, 2 omhelzende naakte vrouw, brons, gedateerd 1983, 4/5, 15 cm hoog 100-200

386 Eiken 2-deurs boekenkast met rijkgestoken decor en getordeerde zuilen aan beide zijden, 208 cm hoog, 113 cm breed 200-400

387 Gemerkt A E Chanal, Jugendstil tinnen schenkkan, 21 cm hoog 25-50

388 Antiek tinnen schaal op hoge voet 13 cm hoog, 19,5 cm diameter -

389 Tinnen inktpot met porseleinen binnenbakje, 8 cm hoog, voet 22 cm diameter 20-40

390 Antieke tinnen schenkkan met deksel en gegraveerd monogram CW en jaartal 1858, 20 cm hoog 100-150

391 Oude tinnen schenkkan met oor, keuren en rozet in de binnenkant, 14 cm hoog 50-100

392 Oude tinnen maatbeker met oor en gegraveerd decor, 11 cm hoog 40-80

393 18e eeuwse tinnen schenkkan, 15 cm hoog 50-100

394 Antieke tinnen Jan Steenkan, 18e eeuw, 24 cm hoog 450-650

395 Antieke tinnen snavelkan met bol op top en gegraveerd jaartal, 18e eeuw, 26 cm hoog 125-175

396 Antieke tinnen Jan Steenkan, 18e eeuw, 33 cm hoog 600-800

397 Antiek tinnen sluitgewicht met merken en keuren, totaal 4355 gram 150-250

398 Antieke tinnen Jan Steenkan, 18e eeuw, 31 cm hoog 600-800

399 Handgeknoopt oosters tapijt 315x205 100-200

400 6-persoons Mechelse eethoek met fraai bestoken stoelen met pitriet en grote tafel met uitschuif mogelijkheden 141x105 cm en 

 2 tussenbladen van 56 cm 250-500

401 Oosters kleed 134x87 cm -

402 Baksteen vermoedelijk Duitsland 17e eeuws of vroeger 14cm hoog 29cm breed 6cm diep -

403 Ges. Jean en Marianne Bremers, bronzen schotel met decor, 28 cm diameter 75-125

404 Handbeschilderd Oosters scherm in bewerkte houder, 63 cm hoog, 62 cm breed 75-125

405 Samac beeld op houten sokkel naar August Moreau, 42 cm hoog 50-100

406 Afrikaanse stenen sculptuur, buste van een vrouw, 37 cm hoog 40-80

407 Kroonluchter 17-lichts met pegels en kralen 105 cm hoog, 73 cm diameter 200-300

408 Chinese console met wit marmer blaadje 77 cm hoog 38 cm breed 40-80

409 Anoniem, Portret van een vrouw, paneel 25,5x18,5 cm 20-40

410 Anoniem, Figuren met huifkar, aquarel 15x10 cm 30-60

411 Antieke regulateur in noten kast met facetgeslepen ruitjes, met adresplaatje Horlogerie Bijouterie M Jauch  Brunnen 50-100

412 Ges. Nic van der Plas geb.1954, Spelende kinderen aan het strand, paneel 40x30 500-600

413 Bronzen beeld, Haan, naar Picasso, staand op marmer sokkel, 34 cm hoog 75-125

414 Gesigneerd Wildeboer, Roelof 1902-1989, Stilleven met vaas gerbera’s en fruit, doek 50x40 cm 100-150
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415 Gesigneerd Leeuwen, H van 1890-1972, Boerderijtje in voorjaarszonnetje, doek 18x24 cm 400-500

416 Gesigneerd Hoogsteyns, Jan geb. 1935, Poserende vrouw voor blauwe muur, doek 50x40 cm 200-400

417 Gesigneerd Been, Daniel 1885-1967, Mediterraans meergezicht, doek 31x41 cm 75-125

418 Hollandse vroeg Biedermeier eiken commode met messing beslag, 100 cm hoog, 90 cm breed 100-200

419 Keramiek beeld van een verlegen meisje, 58 cm hoog 20-40

420 Satsuma tafelolielamp met koper montuur56 cm hoog 40-80

421 2 Decoratieve dozen 19 en 32 cm hoog 20-40

422 Engels mahonie hoekkast 200 cm hoog, 93 cm breed 100-200

423 3 aardewerken kommen met bloem en vogeldecor 30-60

424 Gesigneerd Kurpershoek, Leo 1885-1970, Stilleven met vaas hortensia’s, doek 51x40,5 cm 50-100

425 Gesigneerd Wildeboer, Roelof 1902-1989, Stilleven met vaas bloemen, doek 51x41 cm (restauratie) 80-120

426 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Spelende kinderen op het strand bij strandstoelen omgeving Katwijk aan Zee, crayon, 20x29 300-400

427 Monogram AB, Stilleven van Bloemen, vazen etc., doek 40x50 cm 30-60

428 Ges. Chappel, E, Dode hen, 19e eeuw, doek 60x48 cm 75-125

429 Antiek eiken Engelse 8-laads kast 120 cm hoog, 121 cm breed 150-250

430 Half zijden handgeknoopt kleedje, Ghom Ziegler 74x56 cm 30-60

431 Tafel pendule in mahonie kast met slagwerk 26 cm hoog 60-80

432 Porseleinen dekselpot met decor met wapen van Amsterdam, 20e eeuw, 28 cm (deksel gelijmd) 75-125

433 Bronzen sculptuur van een putto naar August Moreau, 32 cm hoog 40-80

434 Koper haardstel met hond en jachttafereel, 56 cm hoog 20-40

435 Handgeknoopt wollen kleed met Oosterse motieven 189x124 cm 50-75

436 Willem III ovale tafel op spinnekoppoot, 136x105 cm 75-125

437 4 eetkamer stoelen met beige stof 40-80

438 Handgeknoopt oud persje, 82x67 cm 20-40

439 Klassiek beeld, a la Gloire, Engel bij kanon (loop defect) 50-100

440 2 Zuid Amerikaans aardewerken beeldengroepen 20 en 31 cm hoog 50-80

441 Keramiek beeld van een vrouw met mand, 54 cm hoog 20-40

442 Messing vogelkooi 65 cm hoog 20-40

443  -

444 Arts and Crafts Amerikaanse armstoel,  omstreeks 1900, met gestoken rug (gelijmd) 50-100

445 Ges. Jac van Mourik 1879-1971, Arbeider met malle jan en paarden aan bosrand, doek 60x100 150-250

446 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Weg door bos met beek, doek 80x60 cm 100-200

447 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Rennende paarden in de wei, paneel 60x80 cm 150-250

448 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Hollands landschap met molens langs vaart, doek 65x100 cm 150-250

449 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Binnen halen van het hooi, paard en wagen met figuren bij dreigend weer, doek 75x90 cm 200-300

450 Ges. Jac van Mourik 1879-1971, Portret van een dame in rood, board 80x60 100-200

451 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Meisje met blauwe hoofddoek, paneel 40x30 cm 50-100

452 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Portret van een meisje, paneel 40x30 cm 25-75

453 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Kinderen met witte geit, paneel 25x29 cm 40-80

454 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Beek door bos, paneel 23x29 cm 40-80

455 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Portret van een man, tekening 60x49 cm (schade vochtvisjes - aangevreten papier) -

456 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Portret van een man, tekening 64x49 cm 25-50

457 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Portret van een boer met pijp, paneel 60x40 cm 100-150

458 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Portret van een man met snor en hoed, vermoedelijk zelfportret, doek 51x71 cm 100-200

459 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Hollands interieur met vrouw met kind op schoot voor venster en bij haar voeten een 

 wiegje met een baby, doek 60x43 cm 150-250

460 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Portret van een oude vrouw, doek 87x65 cm 100-200

461 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Herderinnetje bij beek, doek 51x66 cm (schade) -

462 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Man met doedelzak, doek 81x61 cm 100-200

463 Gesigneerd Mourik, J van 1879-1971, Portret van een man met opschrift: Prosit Co, veel succes met je nieuwe zaak, paneel 60x50 cm 50-100



464 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Hollands interieur met moeder met kinderen bij venster, doek 90x70 cm 150-250

465 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Man met paard en wagen, doek 80x59 cm (restauratie) 50-150

466 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Herder met kudde schapen, houtskooltekening met wit krijt opgehoogd, 100x70 cm 80-120

467 Gesigneerd Meulmeester, Margareth geb. 1958, Arabier, acryl op papier, gedateerd 2000, 118x97 cm 25-50

468 Repro eiken 4-deurs kast met zwarte accenten 190 cm hoog 150 cm breed 250-350

469 2-delig groot noten buffet met geslepen ruiten en kuif 230 cm hoog 270 cm breed 200-400

470 Gesigneerd Bosch, Ditta van den geb. 1914, Fazanten, aquarel 97x57 cm gedateerd 1952 75-125

471 Handgeknoopt wollen kleed met Oosterse motieven, 320x216 cm 250-400

472 2 Antieke fauteuils met wit geschilderd gestoken frame 100-200

473 Oosters kussen 66x56 cm 25-50

474 Fraaie mahoniefineer boekenkast met gebroken front en facetgeslepen ruiten in de deuren, 221 cm hoog, 222 cm breed 500-800

475  -

476 Groot Afrikaans stamboom beeld, 225 cm hoog 80-120

477 Tegeltableau Porceleyne Fles met blauw decor Hollands dorp aan kanaal, 4 tegels a 15,5x15,5 cm, buitenmaat 24x71 cm 100-150

478 Handgeknoopt wollen kleed met Oosterse motieven, 410x290 cm 200-400

479 Chinese lakwerk ovale tafel met decor van vissende prins in landschap vol dames, poot gedecoreerd met dames en planten 150x94 cm 150-250

480 Oosterse zuil met marmeren blad 77 cm hoog 37 cm diameter 70-90

481 2 Porseleinen dekselpotten met blauw Oosters decor, ca. 50 cm hoog. Afkomstig uit een scheepslading......... 100-200

482 Engels noten haltafel met lade, marqueterie en parketterie inlegwerk over het gehele meubel, op het blad inlegwerk in de vorm 

 van een schelp 78 cm hoog 83 cm breed 350-450

483 Verzilverde bouilloire -

484 Mahonie 18e eeuwse theetafel met lade en gecanneleerde poten 74 cm hoog, 76 cm breed 200-400

485 Chinees rozenhouten plantenzuil met marmer blad 76 cm hoog 35 cm breed 40-80

486 Biedermeier schilderijklokje 45 cm hoog 100-150

487 Geprepareerde kop van een ree 50-100

488 Handgeknoopt wollen kleed met Oosterse motieven, 410x300 cm 250-500

489 Mahonie Biedermeier speeltafel met groen vilten inlegblad 78 cm hoog 83 cm breed 100-200

490 Handgeknoopte Oosterse loper 323x104 cm 100-200

491 Wit craquelé bankstel, 4-1-1-zits met decor van zwanen op de armleggers, gestoken kuif en gebloemde stoffering met losse

 zitkussens, bank ca. 250 cm breed (niet gefotografeerd) 300-600

492 Wit geschilderde ovaal model salontafel met gouden accenten en geslepen glazen blad 135 doorsnee 60-80

493 Handgeknoopt wollen wandkleedje, Christus aan het kruis, 90x67 cm 40-80

494 Antieke eiken Hollandse broodkast, ca. 210 cm hoog, 203 cm breed 300-600

495 Gesigneerd Croin, Jos 1894-1949, Amsterdams stadsgezicht met huizen aan de gracht bij brug, doek gedateerd 1942, 54x65 cm 300-600

496 Hollands eiken kabinet, 18e eeuw, 240 cm hoog, 160 cm breed 600-900

497 Ges. Christophe, O M, 20e eeuw, Markttafereel met kleurrijke figuren, doek 90x45 cm 75-125

498 Noten bureaustoel met armleggers en gestoken decor met wapen in de rug 50-100

499 Antiek Hollands eiken kabinet, 221 cm hoog, 155 cm breed 300-600

500 Eiken 2-delige buffetkast met facetgeslepen ruitjes en ingelegd decor op de deuren, lades voorzien van palissander 190 cm hoog, 

 146 cm breed, sleutels gemerkt Allan Co. 250-500

501 Gesigneerd Guth, Henk Gerrit 1921-2003, Man met pollepel en aardewerken kom, doek 55x45 25-75

502 Anoniem, Boten voor de kust, doek 50x70 200-300

503 Geprepareerde auerhoen, vrouwtje 50-100

504 Geprepareerde auerhoen, mannetje 200-400

505 Wollen vloerkleed met Oosterse motieven, 240x170 cm 25-75

506 Handgeknoopt wollen kleed met Oosterse motieven, 335x153 cm 200-400

507 Handgeknoopt oosters tapijt 180x138 cm 40-80

508 Zeer grote antieke Imari cachepot met bronzen montuur in de vorm van draken 45 cm hoog 55 cm diameter(gerestaureerd) 300-400

509 Mahonie bewerkte piedestal, 96 cm hoog 40-60

510 Tichelaar Makkum dekselpot met blauw decor, 40 cm hoog (deksel restauratie) 20-40



Eerste	vrouwelijke	grafisch	ontwerper	

Wilhelmina Cornelia Drupsteen

Wilhelmina Cornelia Drupsteen werd in 
Amsterdam op 10 oktober 1880 geboren als 
enige dochter van Derk Drupsteen (Zwolle) 
en Sophia Agatha Maria de Ligt (Arnhem). 
Willy had aanleg voor tekenen. in 1897 
ging ze naar de Rijksnormaalschool voor 
Teekenonderwijzers waarna ze de opleiding 
decoratieve schilderkunst volgde. In 1902 
ging ze naar de Rijksacademie van Beeldende 
Kunsten, waar ze in 1906 afstudeerde. 
Willy Drupsteen vond haar opdrachtgevers 
aanvankelijk in de vrouwenbeweging en 
andere maatschappelijke organisaties. Zo 
maakte ze in 1903 modetekeningen voor het 
Maandblad der Vereeniging voor Verbetering 
van Vrouwenkleeding, het orgaan van de 
reformbeweging. Het hoofdbestuur was 
echter niet tevreden en Drupsteen raakte 
deze opdrachtgever al snel kwijt. 

In 1904 verzorgde ze de vormgeving van het herdenkingsalbum bij het 25-jarig jubileum van de promotie 
van Aletta Jacobs. In 1908 maakte zij een tekening voor Het gulden boek voor de tuberculeuze kinderen 
en leverde zij bijdragen aan de tentoonstelling Kunst aan het volk. Intussen was Drupsteen in 1905 als 
een van de eerste vrouwelijke grafisch ontwerpers lid geworden van de Vereeniging voor Ambachts- en 
Nijverheidskunst (VANK). Dit leverde haar veel contacten op. In 1913 leverde Willy Drupsteen een 
belangrijke bijdrage aan de tentoonstelling ‘De Vrouw 1813-1913’. 

Haar ontwerp ‘paars en groen’ werd tot winnend affiche-ontwerp uitgeroepen, omdat het doel direct en 
helder weergaf. Het werd ook gebruikt als omslag van de tentoonstellingscatalogus. Daarnaast maakte zij 
de wandschilderingen voor de entreehal van de centrale expositieruimte, waarvoor ze zich onder meer 
had laten inspireren door het gedicht ‘Gebroken kleuren’ van Henriëtte Roland Holst-van de Schalk, en 
was zij verantwoordelijk voor de vormgeving van de grafieken op de tentoonstelling. In 1919 werd Willy 
Drupsteen ziek en ze kreeg financiële problemen. Die werden nijpender toen haar arts haar in 1920 
voorschreef een jaar lang geen opdrachten aan te nemen. 

Om weer op krachten te komen kuurde Drupsteen in Schoorl en verbleef zij op de Veluwe. 
In 1939 vertrok ze definitief uit Amsterdam om zich in Gelderland te vestigen. Zij woonde in 
Bennekom, Wageningen en vanaf 1950 in het kunstenaarsdorp Oosterbeek. Ze sloot zich aan bij de 
kunstenaarsverenigingen Pictura Veluvenis. Ook nam ze met schilderijen en tekeningen deel aan lokale 
tentoonstellingen. Vanaf 1955 kon zij vanwege een oogziekte niet meer werken. Van 1964 tot aan haar 
dood op 2 april 1966 verbleef Wilhelmina Drupsteen in het Oosterbeeks verpleeghuis De Hemelse Berg. 
Bij testament legateerde ze haar kunstzinnige eigendommen aan het Kröller-Müller Museum.



Wat een prachtig vak ! Tijd krijgt een andere 
dimensie als je werkt met schilderijen uit een 
ver verleden. De geur van oude doeken en 
verfstoffen voeren je mee naar een voorstelling 
gezien door het oog van de meester. 

Uit liefde en respect voor dit erfgoed en 
gedreven door de ambitie om dit voor 
het nageslacht te behouden is ons gilde 
overgedragen van vader op zoon en 
vervolgens op dochter met als credo de oude 
Latijnse spreuk: 

Atelier Simonis

ATELIER SIMONIS     ARTHUR VAN SCHENDELLAAN 15    6711 DA  EDE    
Tel.:  (0)318- 69 33 61    Fax.:(0)318- 69 33 62
Mob.:(+31)6- 25 55 80 39    Email: mail@ateliersimonis.nl

ARS LONGA VITA BREVIS
Kunst is voor eeuwig - het leven kort
(Marcus Tullius Cicero, 107 tot43 v. Chr. “Orationes”)



511 Gesigneerd Semaka, Walentina 1926-1990, Portret van Barones van Schuylenburgh van Huize Wisch, paneel 69x38 cm -

512 Weerstation in eiken kast 118 cm hoog, 17 cm breed 30-60

513 Met signatuur C Noltee, winters stadsgezicht, doek 90x123 200-400

514 Gesigneerd Berserik, Herman 1921-2002, Vrouw en clown, ets gedateerd 1976, 4/30, 14,5x17 cm 40-80

515 Gesigneerd Berserik, Herman 1921-2002, Pop, kleurets, niet gedateerd, 25/50, 35x46 cm 75-125

516 Gesigneerd Berserik, Herman 1921-2002, Pop in doos, kleurets / eigen druk gedateerd 1975, 10/15, 50x30 cm (glas kapot) 40-80

517 Mahoniefineer schrijfbureautje met uitklapbaar blad voorzien van groen leder, 104 cm hoog, 90 cm breed en een bijpassende bijzetstoel 75-125

518 2 19e eeuwse Engelse kandelaren, 20 cm hoog 60-80

519 Marmeren plateautje met messing kandelaartjes, brievenhouder en 2 glazen inktpotjes, en messing vissenversiering op marmer 

 voet 25 cm hoog 40-70

520 Jugendstil koperen fraai bewerkt inktstel 11 cm hoog, en gong met kroontjespenhouder op houten plateau 27 cm hoog 40-70

521 Tinnen inktstel met Empire decoratie 20-40

522 Klassiek beeldje van een putto, Samac, 25 cm hoog 25-50

523 Notenkleur boekenkast met facetgeslepen glas in beide deuren, 230 cm hoog, 150 cm breed 150-250

524 Gesigneerd Ocker, Dirk 1882-1958, Portret van een vrouw, doek 73x63 cm 200-300

525 Gesigneerd Ocker, Dirk 1882-1958, Portret van een vrouw, paneel 68x54 cm 200-300

526 Gesigneerd Ocker, Dirk 1882-1958, Portret van een vrouw, doek 74x60 cm 200-300

527 Gesigneerd Ocker, Dirk 1882-1958, Portret van een vrouw, paneel 68x59 cm 200-300

528 Gesigneerd Ocker, Dirk 1882-1958, Poserend naakt, doek 54x49 cm 50-100

529 Eiken kist met aan de bovenzijde en de voorzijde een klep en voorzien van 3 laden, 70 cm hoog, 146 cm breed 100-200

530 Antiek Oosters porseleinen schotel met decor van vogel in landschap 40,5 cm diameter 30-60

531 Antieke Japanse porseleinen schotel met blauw decor van landschap met bomen, bergen en huisjes, 19e eeuw, en op achterzijde 

 decor van bloemen, 35 cm diameter 75-125

532 2 Antiek Oosters porseleinen vazen met decor van krijgers te paard 29 cm hoog 60-100

533 Antieke mahonie voltaire met gobelin stoffering 50-100

534 Toegeschreven aan Valk, Jan de geb. 1937, Wonderbare visvangst, geëmailleerd koper, 32x32 cm 50-100

535 Gesigneerd Bastiaans, Kees 1909-1986, Hazen, doek 65x80 cm 80-120

536 Gesigneerd Bastiaans, Kees 1909-1986, Haas, fazanten en patrijzen, doek 95x110 cm 100-150

537 Gesigneerd Bastiaans, Kees 1909-1986, Fazantenhanen, doek 90x100 cm 100-150

538 Gesigneerd Luijben, Pauline geb. 1958, Compositie met tulpen, mixed media gedateerd 1992, 32x24 cm 25-50

539 Gesigneerd Luijben, Pauline geb. 1958, Compositie met tulpen, mixed media gedateerd 1992, 32x24 cm 25-50

540 Ges. Groenestein, J M 1919-1971, Liggend veulen in weiland, aquarel 28x39 cm 100-150

541 Ges. Ostrowska, Anna 20e eeuw, Landschap, mixed media gedateerd 1990, 52x37 cm 40-80

542 Ges. Th Wolvecamp 1925-1992, Abstract, inkttekening 39x29 cm 75-125

543 Ges Wim Koreman geb. 1963, Staand naakt 1983, verf op papier 100x71 cm 40-80

544 2 x knipselkunst met voorstelling van erotisch / romantisch stel, 30x40 cm 50-100

545 Naar antiek model boot met wapens 90 cm hoog 100 cm breed 30-50

546 Gesigneerd Linford, Victor 1940-2002, Landschap met figuren, horizon met oranje gloed, acryl op board, 100x100 cm, 750-1000

547 Gesigneerd Verhoog, Aat geb. 1933, Ruiter op het strand, kleurenlitho 160/190, 51x65,5 cm 25-75

548 Ges. Piet Warffemius geb. 1956, Moderne compositie met hart 19/50, jaar 1993, litho 105,5x95,5 cm 75-100

549 Gesigneerd Groenendaal, Rinus geb. 1949, Mag ik? Kan ook een antwoord zijn, linoleumsnede 4/12, 44x59 cm 40-80

550 Gesigneerd Armen, Elo geb. 1966, Compositie met fiets, aquarel  gedateerd 1992, 37x26 cm 100-200

551 Gesigneerd Armen, Elo geb. 1966, Compositie, niet gedateerd, aquarel, 26x30 cm 100-200

552 Gesigneerd Armen, Elo geb. 1966, Compositie met fiets, aquarel gedateerd 1991, 28x30 cm 100-200

553 Gesigneerd Valk, Hendrik 1897-1986, Landschap, litho 27/1000, 34x28 cm 100-200

554 Anoniem, Compositie, gemengde techniek 49x34 cm 25-50

555 Gesigneerd Konijnenberg-de Groot, Jo geb. 1930, Compositie, doek 70x50 cm 75-125

556 Oosters houten beschilderd lakpaneel met voorstelling van vogel op bloesemtak 58x73,5 cm 50-75

557 Oosters houten lakpaneel met beschilderde voorstelling van vogels 58x73,5 cm 50-75

558 Gesigneerd Franssen, Flip geb. 1956, Figuren te paard, Spanje, afgebeeld in het boek: In het voorbijgaan, fotokunst 151/200, 24,5x36 cm 25-75



559 Franse Jugendstil wanddecoratie in bestoken lijst, 81x50 cm buitenmaat 50-100

560 Ges. Herman Brood, Figuren, zeefdruk 51x61 cm 50-100

561 Kelim loper 290x82 cm 30-50

562 Gesigneerd Hartman, L 20e eeuw, Landschap met weg langs korenschoven, doek 50x70 cm 100-150

563 Le Pantheon Rome, ets 30x40 cm 25-50

564 Gesigneerd Kuipers, Abe geb. 1918, Compositie, zeefdruk gedateerd 1970, 40/60, 50x70 cm 20-40

565 Gesigneerd Bekman, Hubert 1896-1974, David, houtsnede, handdruk  50x47 cm 25-50

566 Ond. gesigneerd, Compositie met figuur, linoleumsnede gedateerd 1989, IV/V, 51x40 cm 20-40

567 18e eeuws beschilderde nis met gotisch steekwerk 140 hoog 78 breed 250-500

568 Glazen Vitrinekast met 3 schappen en verlichting 221 cm hoog, 80 cm breed, 50 cm diep en een vitrinekastje op poot, 

 114 cm hoog, 74 cm breed 70-100

569  -

570  -

1000 Eiken gestoken kapstok met 7 dubbele haken 123 cm breed 20-40

1001 Hollands eiken gestoken kapstok 100 cm breed -

1002 Ges. Jansen M J M, 6 tekeningen, vermoedelijk Zaltbommel, ca. 9,5x14 cm per stuk 30-60

1003 Litho in lijst, Vallei in het Dorenweerdsche Bosch van de hoogte bij den Kapelleboom, 17x24 cm 20-40

1004 3 Japanse prentkunsten a 26x20 cm 50-100

1005 Ond. gesigneerd, Venetië, kleurets 11x18 cm 20-40

1006 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Stilleven met kom, tinnen beker, noten en vlinder, paneel 25x30 cm 75-100

1007 Antieke gravure van kaart van Gelderland de Betuwe, Rigter Ampt van ‘t Schout Ampt van Gelderland, 18e eeuw, 18x24 cm 40-80

1008 Topografische litho, Provincie Drenthe Gemeente Emmen, 19x15 cm 20-40

1009 Houtgravure, gezicht op de stad Gotha, 27x49 cm 60-90

1010 Litho Village of Oosterbeek near Arnhem, 10x14 cm 20-40

1011 Ingekleurde 19e eeuwse gravure, Thuringia Landgrauiatus Adolario Erichio, 42x52 cm 50-100

1012 Notenkleur hoekkast met vitrine gedeelte en inlegwerk 195 cm hoog 70 cm breed 80-120

1013 Ges, J Dommisse, Gipsen buste van Madonna met kind, op marmer voet 20 cm hoog, 20 cm breed -

1014 Antieke Hollandse beddenpan met zwart gebeitste steel, 108 cm 20-40

1015 Ges. Poll, Landschap met watertje, aquarel 34x48 cm 100-150

1016 Sturguss, John 1840-1910, A Dual Leap, litho 50x35 cm 25-50

1017 Monogram Heel, Jan van 1898-1990, Rue de l’echande Parijs, aquarel 32x22. Achterzijde sticker van Diest voor schone 

 kunsten ‘s Gravenhage 100-200

1018 Koloniaal houten gestoken kistje 30 cm hoog, 58 cm breed 30-60

1019 Palissander en satijnhout gefineerde etagère 19e eeuws 64 cm hoog 50 cm breed(originele poten manco) 30-60

1020 Blikken Messerschmitt auto 12 cm hoog 20-40

1021 Anoniem, Hoenders, paneel 18x24 cm 25-50

1022 Ges. Verweij, A 20e eeuw, Hoenders, paneel 18x24 cm 25-50

1023 Ond. gesigneerd, Hoenders, paneel 18x24 cm 25-50

1024 Met signature Verhoesen, Schapen in landschap langs kust, paneel 20x24 cm 50-100

1025 Ges. Verweij, A 20e eeuw, Hoenders, paneel 18x24 cm 25-50

1026 Ges. Verweij, A 20e eeuw, Hoenders, paneel 13x18 cm 25-50

1027 Houten sculptuur van Sint Florianus, beschermheilige van de brandweer, 60 cm hoog 75-125

1028 Repro antiek eiken kast met 4 deuren en 2 laden met gestoken decor, 129 cm hoog, 92 cm breed 100-200

1029 3 diverse kistjes 40-80

1030 Henri II buffetkast met rijk gestoken decor, 247 cm hoog, 140 cm breed 100-200

1031 Fraai rechaud op verzilverd onderstel, 41x22 cm 40-60

1032 2 messing kandelaren 27,5 cm hoog 25-50

Dinsdag 3 september 19.00 uur vv 1e verdieping



Barend Cornelis Koekkoek

Barend Cornelis Koekkoek werd op 11 oktober 1803 geboren in 
Middelburg als de oudste van vier zonen van Johannes Hermanus 
Koekkoek en Anna van Koolwijk. Gedurende een deel van zijn 
Middelburgse	 periode	 (voor	 1822)	 was	 Barend	 Cornelis	 een	
leerling van de plaatselijke tekenacademie waar hij onderwijs 
van	Abraham	Krayestein	genoot,	die	hem	met	het	tekenen	van	
landschappen vertrouwd heeft gemaakt. Barend kreeg hij les 
van	zijn	vader	Johannes	Hermanus	Koekkoek	(1778-1851)	die	
een bekwame marineschilder was. Al vanaf zijn zeventiende 
levensjaar nam B.C. Koekkoek aan tentoonstellingen deel. 
Koekkoeks allereerste tekeningen vertolken het vredige Zeeuwse 
landschap. 

Barend studeerde onder andere aan de Koninklijke Academie 
voor Beeldende Kunsten te Amsterdam. Hij was al in zijn eigen 
tijd beroemd om zijn romantische weergave van landschappen. 
“De natuur is het volmaakte schilderij” hield Koekkoek zijn 
toehoorders voor en dit geeft duidelijk aan wat zijn inspiratiebron 
was. In 1829 ontving Barend zijn eerste medaille in een lange 
reeks van nationale en internationale erkenningen. In 1833 
trouwde hij met Elise Thérèse Daiwaille, de dochter van zijn 
leermeester en vriend Jean Augustin Daiwaille. 

Zij kregen vijf dochters. De meeste werken van Koekkoek zijn 
landschapsschilderijen. Zijn schilderkunst is als romantisch te 
bestempelen	omdat	het	geen	exacte	maar	poëtische	weergave	
van de natuur is. Vaak bestaan zijn schilderijen uit een bos met 

een kasteel of ander gebouw op de achtergrond. De natuur beslaat 
het grootste gedeelte van het doek waarin mensen rondlopen, 
staan of zitten. Licht was een element in zijn schilderkunst, waar 
hij zelf veel belang aan hechtte, getuige zijn uitspraak uit 1841: 
“Beschouwt vooral de werking van het licht, want dat is de ziel 
van alles”. Het vallen van het licht accentueert een gedeelte van 
het schilderij zodat het oog van de toeschouwer automatisch 
op dat gedeelte van het schilderij valt. In 1841 richtte Koekkoek 
een tekenacademie op in een bovenzaal van het toenmalige 
raadhuis aan de Grote Straat in Kleef. 

Tweemaal in de week tekende hij hier samen met zijn talrijke 
leerlingen naar levend model. Een keer in de maand corrigeerde 
hij samen met de leerlingen hun vrije werk. Zo ontstond in 
Kleef, als onderdeel van de Nederlandse romantiek, de Kleefse 
schilderschool. Nog een bijzonderheid van de waardering die 
hem ten deel viel is dat B.C. Koekkoek de Hollandse koning 
Willem II op een reis naar Luxemburg begeleidde. De koning 
droeg hem op een negental landschapschilderijen te maken.

Ook heden ten dage wordt het werk van Koekkoek gewaardeerd 
gezien de prijzen die voor zijn werken worden betaald. 
De recordprijs voor een werk van B.C. Koekkoek staat op 
€ 1.412.000, in april 2006 bij Christie’s geboden door een 
anonieme Russische verzamelaar. Derksen zal zijn uiterste 
best doen om dit record te breken. In november 1858 kreeg 
Koekkoek een beroerte. Hij stierf op 58-jarige leeftijd in Kleef.

The Father of English Potters



353         Madonna met Kind



1033 Monogram G M, Boerderij in landschap, doek gedateerd 1953, 50x60 cm 50-100

1034 Noten gefineerde Engelse 4-deurs boekenkast met schrijfgedeelte en fraaie kuif 213 cm hoog 130 cm breed 150-350

1035 Bone China porseleinen 6-persoons theestel met 6 ontbijtbordjes 25-50

1036 Mahonie Biedermeier 2-deurs linnenkast, 201 cm hoog, 145 cm breed 100-200

1037 Gesigneerd Koster, Jo 1869-1944, Venster met appelbloesemtak, aquarel 54x52 cm 100-200

1038 Anoniem, Bloeiende boom in binnentuin, marouflé 66x46 cm 25-50

1039 Gesigneerd Kelderman, Jan 1914-1990, Parijs, doek 50x40 cm (craquelé) -

1040 Gesigneerd Horsman, Willem 1892-1966, Stadsgezicht met ophaalbrug, doek 30x24 cm 50-100

1041 Engelse mahoniefineer slaapkamergemak met aardewerken emmer met deksel 20-40

1042 Ond. gesigneerd, Gezicht op de maas, doek 50x70 cm -

1043 Kleurenlitho Meijer, Georg, getiteld Inspanning, 24x38 cm 30-60

1044 Biedermeier eiken secretaire 162,5 cm hoog, 104 cm breed 150-250

1045 Gesigneerd Frank, Simon geb. 1908, Knotwilgen aan sloot, aquarel gedateerd 22-01-1975, 34x46 cm 25-75

1046 Ges. Bruin, P de, verso: Warnsborn, beek door bos, doek50x40 cm 25-50

1047 Gesigneerd Frank, Simon geb. 1908, Landschap, aquarel gedateerd 27-11-1967, 40x50 cm 25-75

1048 Gesigneerd Frank, Simon geb. 1908, Roeiboten bij boerderij, aquarel gedateerd 25-07-1967, 36x52 cm 25-75

1049 Gesigneerd Frank, Simon geb. 1908, Boer met koren, aquarel 35x49 cm 25-75

1050 Gesigneerd Frank, Simon geb. 1908, Landschap, doek 60x70 cm 25-75

1051 Gesigneerd Frank, Simon geb. 1908, Venlandschap, doek 60x80 cm 25-75

1052 Hollands houten kerfsnee weerstation 53 cm hoog 25-50

1053 Gesigneerd Kieskamp, Wenda geb. 1974, Watermuseum Sonsbeek, zeefdruk gedateerd 1999, e.a., 44x30 cm 20-40

1054 Ond. gesigneerd, Interieur met pijprokende man aan tafel en een vrouw met aardewerken kan, Koffietijd. Doek 61x76 cm 100-200

1055 Antiek eiken handwerktafeltje met klep en spiegel aan binnenzijde 75,5 cm hoog, 56,5 cm breed 25-50

1056 Houten beeld van St. Martin, 53 cm hoog -

1057 Bestoken en beschilderde wandtafel 81 cm hoog 90 cm breed 50-100

1058 Ges. Anne (Anneke van Kuik), Koeien 1997, acryl 51x66 cm 40-60

1059 Ond. gesigneerd, Kemphanen, doek 60x90 cm 25-50

1060 Typogravure, Le Timide , deftig gezelschap, 51x67 cm 40-80

1061 2 antieke topografische kaarten van Nederland in 1799, Zuidelijke Nederlanden en deel van Duitsland ten tijde van Franse 

 overheersing in 1804, by John Cary engraver London, 49,5x55 cm, 49,5x55,5 cm 200-300

1062 Noten kleur telefoon tafel met zit gedeelte(van toen er nog geen Iphone was) 70 cm hoog 110 cm breed 20-40

1063 Repro antiek eiken dekenkist met panelen en klep, 61 cm hoog, 113 cm breed 75-125

1064 Oosters handgeknoopt wollen vloerkleed 293x205 cm 50-100

1065 4-persoons eethoek met ronde tafel 110 cm diameter 60-80

1066 Oosters handgeknoopt kleed 108x69 cm -

1067 Bijbel, Statenvertaling door weduwe Paulus Aertsz Ravesteyn, NADRUK 50-100

1068 Staten Generaal 1656 (herdruk) (1 sluiting manco) 50-100

1069 Bronzen 4-armige hanglamp met figuren 75-125

1070 Notenkleur klassieke fauteuil met lederen bekleding 100-150

1071 Spaans betaaltafeltje met lade 48x72 cm 80-120

1072 Ges. Doonick, J, Hoeders, paneel 24x17,5 cm 20-40

1073 Ond. gesigneerd, Kip met kuikens, paneel 18x13 cm 20-40

1074 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Kippen op het erf naar Verhoesen, paneel 18x24 cm 25-50

1075 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, 2 Pendanten van koolmees en pimpelmees, 2 maal paneel a 18x13 cm 50-100

1076 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Zonnige kermis, marouflé 24x30 cm 50-75

1077 Wortelnoten gefineerde secretaire met fraai interieur 100 cm hoog 98 cm breed 100-200

1078 2 Societe Ceramique Maestricht aardewerken siervazen 18 cm hoog -

1079 Betaaltafel met lade 59x40 cm 50-100

1080 Handgeknoopt wollen vloerkleed met Oosterse motieven 322x149 cm 60-80

1081 Notenkleur bureau met groen leder blad, 157x87 met extra aanzetstuk 100-200

Dinsdag 18 juni 19.00 uur vv 1e verdieping



1082 Oosterse porseleinen gemberpot met blauw decor, 254 cm hoog 30-60

1083 Noten met wortelnoten bijzettafeltje op kolompoot, 57 cm hoog, 60 cm diameter 40-80

1084 Art Deco marmeren pendule met metalen vrouw en hond op top 36 cm hoog, 41 cm breed 30-60

1085 Chinees porseleinen vaas met blokdecor en bewerkte oren 44 cm hoog 30-60

1086 Messing 12-armige kroonluchter 75 cm hoog, 60 cm diameter 100-150

1087 Verrijdbare bureaustoel met bruin leder (iets schade bij armleggers) 30-60

1088 Notenkleur lampentafeltje met inlegwerk, 60 cm hoog, 55 cm diameter 20-40

1089 Belouch kussen 44x42 cm 20-40

1090 Massief eiken dressoir met deuren en 2 laden, 90 cm hoog, 200 cm breed 50-100

1091 3-delig aardewerken tafelstel met blauw decor b.u. 2 vazen 31 cm hoog en een ovale schaal 20-40

1092 Bronzen sculptuur van een jongen bij aambeeld, totaal 43 cm hoog 75-125

1093 Anoniem, bronzen beeld van een jongen, 37 cm hoog (deel manco) 30-60

1094 Ges. C Vosman, Zeeslag voor de kust, doek 60x80 cm 60-100

1095 Ond. gesigneerd, Parijs stadsgezicht, marouflé 16x21 cm 30-60

1096 Met signature Verhoesen, Haan met kippen op het erf, paneel 20x25 cm 50-100

1097 Ond. gesigneerd, Hoenders op het erf, paneel 13x18 cm 20-40

1098 Ges. Bowe, 21e eeuw, Winters landschap met huis met uitkijktorentje, paneel 24,5x20 cm 25-50

1099 Ond. gesigneerd, Bloemstilleven, Frankrijk, doek 32x24 cm (schade) -

1100 Houten gewerenrek, 123 cm hoog 20-40

1101 Bochara tafelkleed 91x61 cm -

1102 Ovale wortelnoten salontafel 131x88 cm -

1103 Anoniem, gipsen sculptuur van een liggend naakt, 16 cm hoog, 40 cm lang -

1104 Porceleyne Fles schotel met blauw decor met bloemen en CMJDO 1 februari 1956, 29,5 cm diameter 20-40

1105 Notenkleur fauteuil met webbing in de rug en los kussen 25-75

1106 Noten schommelstoel met beige stoffering, ca. 1890 75-125

1107 Antieke noten fauteuil met beige stoffering en gestoken decor, ca. 1870 100-150

1108 Oosters kussen 55x46 20-40

1109 Houten wandtafel met lade en spiegelopstand 224 cm hoog, 123 cm breed 150-200

1110 Zenith Gouda, 3 vazen met blauw decor van bloemen en vogels, 39 en 40,5 cm hoog 30-60

1111 Klassiek houten zilverkleur rond tafeltje met marmer blaadje 61 cm hoog, 48 cm diameter 40-60

1112 Ges. Koster, B 20e eeuw, Interieur met 3 generaties, doek 30x40 cm 100-200

1113 Met signature J Kelderman, Hollands landschap met molen aan vaart, paneel (geschilderd op ander schilderij) 27x50 cm 60-100

1114 Ges. Ceuppens, Frans, stilleven met makreel, kom, fles en schotel met citroenen, board 30x40 cm 25-75

1115 Anoniem, vrouw bij boerderij met kippen op het erf, doek 60x80 cm 25-75

1116 Grenen buffetkast 195 cm hoog, 112,5 cm breed 140-180

1117 Ges. Burger Willing, Portret van een visser, paneel 29x23 cm 100-150

1118 Anoniem, Hoenders, paneel 13x18 cm 20-40

1119 Map met diverse zeekaarten -

1120 Handgeknoopt wollen kleed met Oosterse motieven Bidjar, 353x250 200-400

1121 Naar antiek model gedecoreerde slee, 57 cm hoog 40-80

1122 19e eeuwse mahonie naaitafel met wolzak en gebogen pootjes 75 cm hoog 57 cm breed 80-120

1123 Anoniem, August in Ottawa, doek 50x40 cm 25-50

1124 Gesigneerd Dingemans, Waalko Jans 1 1873-1925, Het binnenhalen van het hooi, pastel 57x75 cm 200-300

1125 Schilderijlijst met inhoud 60x80cm 20-40

1126 Gefineerde kussenkast met ranken 185 cm hoog 180 cm breed 100-150

1127 Eiken 4-laads commode met fraai lijstwerk 76 cm hoog 70 cm breed 60-80

1128 Samac beeld van een jongen met waterkruik, 31 cm hoog 200-250

1129 Anoniem, bronzen sculptuur van een haan, staand op een marmer sokkel, 31 cm hoog 30-60

1130 Rechthoekige salontafel met glasplaat 100x54 cm 40-80

1131 Kristallen cognackaraf met 4 glazen, staand op een houten plateau 50-75
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1132 Noten 3-delig bestoken bankstel met beige stof 210 cm breed 150-200

1133 Mahonie bijzettafeltje met groen leder blad, laadje en 2 klapbladen, 54 cm hoog 30-60

1134 Porceleyne Fles schemerlampje, voet ca. 20 cm hoog (haarlijn en chip) kap gedecoreerd door W Maller -

1135 Goudkleurige bloemmand, 92 cm hoog 30-60

1136 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, 3 Muisjes, paneel 10x15 cm 30-60

1137 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Roodborstje op besneeuwde tak, paneel 18x13 cm 30-60

1138 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Haan, paneel 15x10 cm -

1139 Ges. Menneville werkperiode 1900-1949, Art Deco beeld van een vrouw met kind, legering, hoofd van de vrouw is ivoorlook, 

 65 cm breed 350-450

1140 Venetiaanse 6-armige kroonluchter 58 cm hoog. Schaal aan onderzijde wel aanwezig maar zit los, staat niet op de foto 100-150

1141 Pluimvee op de binnen plaats, paneel 30x40 cm 50-100

1142 Gesigneerd Stap, Jan J van de 1874-1940, Herder met kudde schapen, paneel 40x50 cm 50-100

1143 Ond. gesigneerd, Stadstafereel, paneel 25x20 cm 25-50

1144 Gesigneerd Lerven, Gerard van 1885-1966, Rustende koe, paneel 15x24 cm 100-150

1145 Monogram TM, Figuren in stadsbeeld naar oude meester, paneel 24x18 cm 20-40

1146 Gesigneerd Jansen, Willem G.F. 1871-1949, Arbeiders op land langs water met rietkraag, marouflé 23x30 200-400

1147 19e eeuws Biedermeier penantkast met lade 98 cm hoog 99 cm breed 100-200

1148 2 Kristallen tafelkandelaren met zwart gedecoreerd, 24 cm hoog 40-60

1149 Houten tabakspot met aardewerken binnenkant en verzilverd montuur 18 cm hoog -

1150 Eiken stoel met fraai lederen bekleding 20-40

1151 Gesigneerd Cox, G 1864-1931, Visser in bootje bij boerderij, pastel 44x68 cm 50-100

1152 Wortelnotenfineer dressoir met 4 deuren en 1 lade  88 cm hoog, 204 cm breed 50-100

1153 Koopje diverse lampen 30-60

1154 2 Kristallen vazen met ruitjes decor, 35 cm hoog 60-90

1155 Junghans pendule in eiken kast  28 cm hoog 35 cm breed 50-100

1156 Ond. gesigneerd, Hoenders, paneel 13x18 cm 25-50

1157 Ges. L Deramoudt, Dreigend gevaar, paneel 30,5x40,5 cm, in fraaie lijst 50-100

1158 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, 2 Mussen op een tak, paneel 20x20 cm 40-60

1159 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Herfsttafereel met paddenstoelen, paneel 20x25 cm 40-60

1160 2 Lakwerk panelen gedecoreerd met ivoor. (stukjes manco), 45,5x27 cm per stuk 25-75

1161 Houten plantenzuil 90 cm hoog 29 cm diameter 20-40

1162 Leder bankstel met gestoffeerde rug en kussens, 3-1-1-zits 150-250

1163 Koperen 6-armige kroonlamp met aardewerk schaaltjes en bol 58 cm diameter 25-50

1164 Handgeknoopt wollen kleed met Oosterse motieven, 300x200 cm 100-200

1165 Geslepen ovale glazen plaat op een sokkel van zilverkleurige zwanen 100 cm diameter 40-60

1166 Tinnen wandbord met fraaie voorstelling Adam en Eva 40 cm diameter, en koperen wandbord met plateeldecoratie 36,5 cm diameter 40-60

1167 Rond bijzettafeltje met gestileerd Oosters koper blad, 60 cm hoog, 60 cm diameter 30-60

1168 Ges. Bigata, bronzen buste van een meisje met paardenstaart, 27 cm hoog 200-300

1169 Beschilderd tafeltje met 3 laadjes, 70 cm hoog, 53 cm breed 25-50

1170 Kristallen olifant 15,5 cm hoog 25-50

1171 Gedecoreerd rolluikbureautje met laadjes, 100 cm hoog, 78 cm breed 100-150

1172 Gedecoreerde gebombeerde commode met 2 laden, 87 cm hoog, 117 cm breed 100-150

1173 Bronzen sculptuur van een gezicht met hand, getiteld Ontsteltenis, 40 cm hoog 125-175

1174 2 kristallen fruitschalen 20 cm hoog 50-70

1175 Mayaler handgeknoopt kleed 310x210 150-200

1176 4 Hollandse eiken stoelen met fraai steekwerk en getordeerde stijlen 100-200

1177 Gebeitste grenen keukentafel met 3 laden, naar antiek model, 210x96 cm 75-125
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1178 Heriz loper 25-50

1179 Biedermeier kapspiegel met handschoenenklep, 72 cm hoog, 65 cm breed 40-80

1180 3 antieke mahonie stoelen met beige stoffering, Holland ca. 1860 100-150

1181 2 Pegellampen 60 cm hoog, 44 cm diameter 50-100

1182 Goedewaagen Gouda 7 aardewerken knobbelvazen met blauw decor van bloemen, 49 cm hoog 150-250

1183 2 Bidstoelen -

1184 Notenkleur bijzettafeltje, 60 cm hoog, 50 cm diameter 20-40

1185 Vierkante kristallen schaal, 29,5x29,5 cm 30-60

1186 Grote gobelin met klassieke voorstelling 160 cm hoog, 124 cm breed, en kleinere gobelin 49x74 cm 100-200

1187 Groot Engels mahonie theetafel met fraai inlegwerk en opstaande galerierand  83cm hoog 110cm breed 200-400

1188 Satsuma koffieserviesje 9-persoons 40-80

1189 2 Boekensteunen met bronzen beelden van de denker, 24 cm hoog 150-200

1190 Ges. Theo, Haan, doek 40x50 cm gedateerd 2006 -

1191 Oude oleografie in lijst, Moeder met kinderen in de duinen, 90x70 cm -

1192 Antieke Windsor armstoel, 18e eeuw, deels taxushout 250-400

1193 Mahonie Biedermeier kastje met lade en 2 deurtjes 98 cm hoog, 103 cm breed 60-100

1194 Oude tafelglobe Rath VEB Hermann Haack Gotha / Leipzig, schaal 1:38 600 000, ca. 45 cm hoog 25-50

1195 Anoniem, bronzen sculptuur van een staande vrouw, 40 cm hoog 125-175

1196 JRO Duitse globe op houten voet 35,5 cm hoog -

1197 Ges. Cox, Heidelandschap, crayon 46x96 cm 20-40

1198 Ges. Chr Kooistra, Landhuis 1924, doek 35,5x45 cm -

1199 Met signature Verhoesen, Hoenders, paneel 13,5x16,5 cm 50-100

1200 Zweedse vergulde cartelklok 78 hoog (Divers schade) 50-100

1201 Oosterse beschildering van vrouw achter glas in zwarte lijst 55,5 cm hoog, 37 cm breed 50-100

1202 Japans lakwerk paneel gedecoreerd met ivoor (stukjes manco) 40x25,5 cm 25-50

1203 Ges. Celine 21e eeuw, Strandgezicht met spelende kinderen, paneel 13x18 cm 75-100

1204 Ges. Celine 21e eeuw, Strandgezicht met spelende kinderen, paneel 13x18 cm 75-100

1205 n. Springer stadsgezicht op doek 30x40 cm 50-100

1206 Gesigneerd Cox, Peter 1912-1985, Heidelandschap met vennetje, crayon 44x69 cm 30-60

1207 Hofmeister piano in een zwarte hoogglans kast. Serienummer 403246 300-600

1208 2 Kristallen tafelkandelaren, 29,5 cm hoog 50-75

1209 Anoniem, moderne sculptuur, Omhelzing, kunststof 52 cm hoog 25-50

1210 Noten kleur dressoir met fraai beslag 89 cm hoog 198 cm breed 100-200

1211 Wanddecoratie in lijst met gewei gedecoreerd, Duitsland ca. 50x50 cm 40-80

1212 Kristallen fruitschaal op voet, 29 cm hoog 50-75

1213 Porseleinen bierpul met klep met tinnen montuur, gemerkt Bone China Lichte echt Kobalt, 37 cm hoog 30-60

1214 Sumac lampvoet van jongen met hond op marmer voet 56 cm hoog 25-50

1215 Ges. Bowe 20e eeuw, handwerkende vrouw, paneel 18x13 cm 20-40

1216 Monogram Markus, Antoon 1870-1955, Straatje, tekening 24x32 -

1217 Ges. Suldiman, Indisch markttafereel, aquarel 27x37 cm 25-50

1218 Regulateur in noten kast met gesigneerde wijzerplaat Augus Uikema Amsterdam 50-100

1219 Gesigneerd Goedvriend, Theo 1879-1969, Schaapskooi, tekening, 18x23 cm 20-40

1220 Noten piedestal met marmer blad, 110 cm hoog 75-100

1221 Bronzen sculptuur van een vogel, 22 cm hoog 100-150

1222 Ges. Burgt, Joh, 20e eeuw, Boerderijtje aan plas, doek 24x30 cm 20-40

1223 Ond. gesigneerd, Heidegezicht, aquarel 44x92 cm 20-40

1224 Handgeknoopte Oosterse loper, 400x100 cm 50-100

1225 Teakkleur eetkamertafel 200x100 cm met in de tafel 2 bladen van elk 50 cm 200-400

1226 Handgeknoopt Oosters kleedje Mihr, 160x90 cm 25-50

1227 Tinnen theestel op ovaal dienblad 20-40
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1228 Koop divers blauw gedecoreerd aardewerk met grote schalen 40-80

1229 Mah Jong spel in etui 30-60

1230 Antiek mahonie gekuipt dienblad met koperen banden, 52 cm breed 40-80

1231 Aardewerken wandplaquette vermoedelijk uit Tegelen, voorstellende een biddende vrouw 40 cm hoog, 22 cm breed 20-40

1232 Porseleinen vissenkom, 20e eeuw, 20 cm hoog 30-60

1233 Zenith Gouda 6 schotels 25x14 cm 25-50

1234 Kristallen schaal op voet, 20 cm hoog, 30 cm diameter met een bijpassende stolp van 23 cm hoog 50-75

1235 4 noten bestoken stoelen met gobelin bekleding 100-200

1236 Groen beschilderde secretaire met floraal decor 97 cm hoog 80 cm breed 100-200

1237 Ges. F Chenet, 2 keramiek beeldjes van man en een vrouw met mand op de rug, gedateerd 1879, 27 cm hoog 150-200

1238 Jan Voerman jr. Cyclaam, litho 24x20 cm -

1239 Ond. gesigneerd, Straatje onder de Cuneratoren te Rhenen, ets 23x17 cm 20-40

1240 Ond. gesigneerd, Gezicht op de markt met Grote Kerk van Haarlem (St. Bavo) met beeld van Laurens Janszoon Coster, ets 44x36 cm 50-100

1241 Gesigneerd Hendriks, Johan Diedrich 1882-1937, Gezicht op de Grote Kerk (St. Bavo) te Haarlem, ets 47x34 cm 50-100

1242 Gesigneerd Sirks, J 1885-1938, Buurkerkhof te Utrecht met gezicht op Domtoren, ets 38x27 cm 25-50

1243 Gesigneerd Schoenmakers, Piet 1919-2009, Riviergezicht, ets gedateerd 1943, 22x27 cm 20-40

1244 Art Deco mahonie asbak op standaard, met koperen biesjes, 72 cm hoog 25-50

1245 Anoniem, Duitse staander met fazant, tekening 38,5x28,5 cm 40-60

1246 Gesigneerd Nijland, Dirk Hidde 1881-1955, Op het havenhoofd, houtsnede 40x55,5 cm 50-100

1247 Ges. A van Derkzen Angeren 1878-1961, Schepen , ets 40,5x30 cm 20-40

1248 Ges. Bout, Daan 1891-1965, Ploegende boer met vierspan, ets 21x37 cm 20-40

1249 Ges. C van de Woerd 1901-1992, Oude boerderij, ets 58/200, 24x47 -

1250 Ges. GC Haverkamp, Marekerk te Leiden 27/60, ets 36,5x46 cm 30-50

1251 Danckerts, Dancker, ets naar N Berghem, landelijk tafereel met vogelvanger en ruiter, ets 36x40,5 cm 100-150

1252 Gesigneerd Dobbenburgh, Aart van 1899-1988, De drie schelpen 1944, litho 32x43 cm 30-60

1253 Ond. gesigneerd, 2 herdershonden, tekening 29x45,5 cm -

1254 Gesigneerd Dingemans, Waalko Jans 1 1873-1925, Gezicht op molen bij sluis, ets 23x39 cm 25-50

1255 Ond. ges. Paardenmarkt 1964, houtsnede 16x23 cm -

1256 3-slags Oosters scherm gedecoreerd met figuren en parelmoer, 99 cm hoog, 100 cm breed 50-100

1257 Repro antiek eiken haltafeltje met 2 laden, 68 cm hoog, 78 cm breed 50-100

1258 Bronzen sculptuur van een lezend meisje op een strandstoel, 25 cm hoog 30-60

1259 Bronzen sculptuur van een eekhoorn op eikel, staand op marmer sokkel, 23 cm hoog 50-75

1260 Anoniem, Meisje met pop, ets 23x17 cm 20-40

1261 Gesigneerd Rensburg, Eugene 1872-1956, Zierikzee, gesigneerd in de plaat, houtgravure 24x19 cm 20-40

1262 Gesigneerd Jelinger, H 1895-1961, Servaasbrug te Maastricht, kleurets 20x58 cm 25-75

1263 Gesigneerd Horst, Theo van der 1921-2003, Domkoppen VII, ets uit 1983, 3/25, 18x25 20-40

1264 Gesigneerd Horst, Theo van der 1921-2003, Domkoppen II, ets uit 1983, 3/25, 25x18 20-40

1265 Ond. gesigneerd, Stuurman, ets, e.a. gedateerd 1964, 64x49 cm 30-60

1266 Ges. Kuipers, G, Landschap met zwerm ganzen, aquarel 12x21,5 cm -

1267 Ges. Biesiot, An 1919-2006, Ezeltje in de regen, Santorini, tekening 31x31 cm 40-80

1268 Gesigneerd Kuit, Guus geb. 1952, De kooi, kleurets 24x35 cm 25-50

1269 Ges. Beesman, Ellen, Belgische School, Handwerkende vrouw in stoel, kleurenhoutsnede 1973, 2/8, 38x28 cm 20-40

1270 Anoniem stilleven met globe, viool en bladmuziek op doek 60x90 cm 40-60

1271 Ges. J Mulder, Havengezicht, doek 60x90 cm 70-100

1272 2-delige notenkleur kast met panelen, 197 cm hoog, 125 cm breed 75-125

1273 Eiken kussenkast met gestoken fries, naar antiek model 175 cm hoog, 155 cm breed 100-200

1274 Ges. Schinning, G, Koeien bij hek, doek 60x80 cm -

1275 Eiken Mechels buffet met glas in lood deur en snijwerk 207 cm hoog 92 cm breed 125-250

1276 Schots mahonie kabinet met bestoken snekken en togen 215 hoog 128 breed 150-250

1277 Eiken Mechelse buffetkast 224 cm hoog 136 cm breed 150-200



1278 Ges. Mottier, J J, Portret van een vrouw met hoofddoek, doek 60x50 cm in fraaie gestoken lijst 25-50

1279 Ges. Emondt 20e eeuw, Stadsgezicht met schepen aan de kade, doek 50x70 cm 40-80

1280 Fraaie eiken kussenkast met bestoken fries 180 cm hoog 165 cm breed 100-200

1281 Anoniem, Heidelandschap met bloeiende heide, paneel 40x50 cm 50-100

1282 Ges. Hoeks, Harry, 2 Foxterriers op een bankje, doek 42x54 cm 120-160

1283 Antieke mahonie Biedermeier chiffonnière 160 cm hoog 110 cm breed 150-250

1284 3-delig kaststel met blauw decor 38 cm hoog -

1285 Antieke eiken halbank met gestoken decor in de rug, 123 cm hoog, 150 cm breed 100-150

1286 Ges. Hansen 20e eeuw, Stilleven met chrysanten in vaas, doek 60x50 cm 25-75

1287 Ges. Hoven, J ten 20e eeuw, Stadsgezicht, doek 50x40 50-100

1288 Ond. monogram, Vrouw in kimono, aquarel 100x45 cm 50-100

1289 Ond. gesigneerd, Herder met kudde schapen, doek 29x45 cm 25-50

1290 Verso H C Mac Lean 1889-1972, Figuren bij boerderij, marouflé 31x48 75-100

1291 2 antieke houten zuilen, 142 cm lang 100-150

1292 Antiek eiken Mechelse vitrinekast met fraai steekwerk en kruissymbool 150-300

1293 Rond noten tafeltje op gebogen pootjes 70 cm diameter 20-40

1294 Oude His Master’s Voice platenspeler -

1295 Handgeknoopt wollen kleed met Oosterse motieven, 280x183 cm 100-150

1296 Antiek Schwarzwalder onderstel 75 cm hoog, 73 cm breed, met Oosters lakwerk dienblad 50-100

1297 Armstoel naar antiek model met groene stoffering 25-75

1298 Antieke iepenhouten armstoel 30-60

1299 Half rond noten tafeltje met opstaand randje en gebogen pootjes 44 cm hoog 61 cm breed 20-40

1300 Antieke armstoel 100-150

1301 Mechels eiken onderkast met 2 deuren en laden 100 cm hoog 124 cm breed 80-120

1302 Betonnen Boeddhabeeld 54 cm hoog 30-60

1303 Gipsen beeld van jongen met fruitmand 61 cm hoog, en gipsen buste van meisje 56 cm hoog -

1304 Oosterse tafelloper 98x40 cm, en tas 40x39 cm -

1305 Beschilderde noten credenskast met landschapsdecor 160 cm hoog 118 cm breed 150-200

1306 Ges. D Choinarkol, Landschapje, ovaal kleurenets 28x20 -

1307 Olieverfschilderijtje naar Jozef Israëls, paneel 26x21 cm 20-40

1308 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Winters tafereel naar Oude Hollandse meester, paneel 20x25 cm 40-80

1309 Mahonie Biedermeier penantkast 102 cm hoog 101 cm breed 100-200

1310 2 glazen dekselpotten, 53 cm hoog 40-80

1311 Gemerkt Drie Klokken, apothekerspot met polychroom decor, Aqua Vitae, 27 cm hoog 25-50

1312 Mechelse eethoek met 4 stoelen tafel 119x83 cm 50-100

1313 Oosters handgeknoopt kleed met geometrisch decor 167x75 25-50

1314 2 stuks antiek Oosters porselein, diepe schotel 37 cm diameter en een vaas met blauw decor, 35,5 cm hoog (SCHADE) -

1315 2 Bronzen beelden van ganzen 100-150

1316 Hollandse bolkroon met 6 armen -

1317 Wit craquelé 2-delige vitrinekast met glazen schappen en gecapitonneerde kussens op de deuren, 185 cm hoog, 145 cm breed 200-400

1318 Glazen karaf met stop, 35 cm hoog met 6 glaasje op voet met slijpsel naar antiek model 20-40

1319 Kristallen karaf met stop, 31 cm hoog met hoge 6 wijnglazen 40-60

1320 Kristallen sapkan, 27 cm hoog met 6 hoge kristallen glazen 40-60

1321 3 Kristallen karaffen met stop 20-40

1322 Kristallen dekselbakje, Boheems, 8 cm hoog 20-40

1323 7 Diverse kristallen karaffen met stop en knijpfles 25-50

1324 Hamadan handgeknoopt kleed 208x130 cm 40-80

1325 Antiek eiken salontafel 125x49 cm 100-200

1326 Grote plafondlamp met druivendecor en accenten van parelkleurige kraaltjes in klassieke montuur 54 diameter 80-120

1327 Repro antiek eiken bijzettafeltje met lade, 69x69 cm 30-60



219         Tichelaar Makkum

5308      Apostelglas

504         Auerhoen

1496      Bowlset

2111      Trapauto

5144      Goebel Hummel



1328 2 Kristallen tafelkandelaren, 30 cm hoog 30-60

1329 2 slangenlederen tasjes en 1 krokodillenleren tasje 40-80

1330 Oude Oosterse tas, 55x38 cm 40-80

1331 Kelim kleedje 85x30 cm -

1332 Antiek eiken bank 182 cm breed 100-200

1333 Gesigneerd Blanc, le ( Terhell ) 1863-1949, Boot in landschap met arbeiders met riet, aquarel 26x35 cm 50-75

1334 3 wit beschilderde en deels vergulde stoelen met steekwerk en gebloemde stof 100-200

1335 Handgeknoopt tapijt 210x125 cm 50-100

1336 Gestoffeerd bankstel 2-1-1-zits ca. 1880 100-200

1337 Grote plafondlamp met druivendecor en accenten van parelkleurige kraaltjes in klassieke montuur 54 diameter 80-120

1338 19e eeuws zwart gebeitst 3-pas bijzettafeltje, ca. 65 cm diameter, 60 cm hoog 25-75

1339 Kristallen fruitschaal met slijpsel, 43 cm breed 30-60

1340 Notenkleur klepbureau met panelen, grepen aan de zijkanten en lederlook ingelegd schrijfblad, 98 cm hoog, 97 cm breed 75-125

1341 Antiek eiken tafelklok 37 cm hoog 30-50

1342 2 metalen koperkleur fraai bewerkte sierkannen 36 cm hoog 25-50

1343 Staartklok in eiken kast 30-60

1344 Gesigneerd Raab, Hendrik 1903-1983, Opgang bi boerenhoeve, doek 40x31 cm 25-75

1345 Beschilderde kist met decor van bloemen en fruit 70 cm hoog 170 cm breed 150-250

1346 4 Stoelen met zwart frame en beige stoffering 40-80

1347 Oude Lyra in houten koffer, 100-150

1348 Oosters vloerkleed 208x124 cm -

1349 Eiken salontafel 133x71 cm 30-60

1350 2 Oosters handgeknoopte kleedjes 80x64 cm, 73x64 cm, en tas 64x60 cm -

1351 Grote zandloper naar antiek model, 58 cm hoog in houten kist 75-125

1352 hanglamp met 8 armen -

1353 Rijkbewerkte Oosterse dekenkist, 59 cm hoog, 104 cm breed 75-125

1354 2 Oude Hollandse doofpotten, 48 en 35 cm hoog 50-100

1355 Ges. Ans van der Zweep (geb. 1946), 2 koeien 16/50, jaar 1994, ets 41x31 cm -

1356 Chinese hokker met marmer blad 45 cm hoog 35 cm diameter 30-60

1357 Anoniem, bronzen sculptuur van een staande naakte vrouw, 45 cm hoog 100-150

1358 Mahonie bidstoel heilighart 60-80

1359 Ges. Mottier, J J, Koe in weiland, doek 60x50 cm 25-50

1360 Ges. Mottier, J J, Compositie met gezicht, board 60x50 cm 25-50

1361 Ond. gesigneerd, Keukeninterieur met vrouw aan tafel en poes op stoel, doek 57x77 cm 80-120

1362 Moderne vitrine met gemarmerd decor 25-75

1363 Koperen 6-armige bolkroon 61 cm diameter -

1364 Koperen 3-lichts kroonluchter met bladermotief 57 cm hoog, 32 cm diameter -

1365 Handgeknoopte wollen loper met Oosterse motieven 507x80 cm 80-120

1366 Oosters handgeknoopte wollen loper 425x110 cm 50-100

1367 Ges. G Cox, Korenschoven in landschap, pastel 59x49 cm 40-60

1368 Ges. Veen, J van, Poserend naakt, tekening 45x32 cm 40-80

1369 Gesigneerd Mateu, Julia geb. 1941, Gotes de llum, gemengde techniek gedateerd 1997, 48x82 cm 25-50

1370 Gesigneerd Mateu, Julia geb. 1941, Gotes de llum, gemengde techniek gedateerd 1994, 48x82 cm 25-50

1371 Gesigneerd Mateu, Julia geb. 1941, Cotes de llum, gemengde techniek gedateerd 1994, 48x82 cm 25-50

1372 Ond. gesigneerd, Hollandse landschappen, Molen aan plas, 34x48 cm en winters landschap met vrouw op weg, 33x48 cm 25-50

1373 2 Oude achterglasschilderingen, Winter in Holland en Blarney Castle, 40x53 cm per stuk 50-100

1374 Monogram JVR, Zijlpoort te Leiden, ets 30,5x38 cm, en ond. ges. Stadhuis te Leiden, ets 36,5x24,5 cm 25-50

1375 Messingkleur staande lamp met halogeen verlichting, 194 cm hoog 30-60

1376 Ges. A Zaepfel (1888-1967), Landschap, doek 100,5x71 cm 50-100

1377 Ges. Marques Capri, Brugge, kleurets, 43,5x56 cm 20-40
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1378 Mahoniefineer Biedermeier chiffonnière 157 cm hoog, 107 cm breed 100-200

1379 Piano in eiken kast 150-300

1380 Blikken brandweerauto 13 cm hoog 25-50

1381 Gietijzeren beeldengroep van 2 jachthonden 21 cm hoog, 48 cm breed 25-50

1382 Ges. J Bossaert,  Sous maxine II 1972, gemengde techniek 35x55 cm -

1383 Ges. Range, Korenschoven in landschap, doek 50,5x70 cm -

1384 Kleurenlitho, Affiche naar Lautrec, T, Ambassadeurs, Aristide Bruant dans Soncabaret, 90x60 cm 75-125

1385 Grenen buffetkast met vitrine gedeelte 206 cm hoog 118 cm breed 100-200

1386 Mahonie Biedermeier 2-deurs kast 178x112 cm 80-120

1387 Grenen commode met 2 laden en 2 deuren 78 cm hoog, 124,5 cm breed 60-100

1388 Chinese wanddecoratie van parelmoer opgelegd landschap 40x60 cm -

1389 Koperen sierbloempot 20 cm hoog, en Aziatisch koperen gedreven pot 18,5 cm hoog -

1390 Geprepareerde vos met pluimveevangst nog in de bek (oor kapot) 91 cm breed 50-100

1391 Handgeknoopte wollen Oosterse loper 546x80 cm 80-120

1392 Gesigneerd Vermeulen, Pieter geb. 1949, Bekentenissen, acryl op papier, 1989, 56x80 cm 25-75

1393 Eiken fineer open boekenkast 185 cm hoog 94 cm breed 20-40

1394 Antiek uurwerk met slinger en gewicht 50-100

1395 2 Oude voorraadblikken, Thee en Koffie, 18 cm hoog 20-40

1396 Engels  plate fraai bewerkte koffiepot en theepot 20-40

1397 Marmeren pendulestel 20-40

1398 Eiken uitklapbare gateleg 92x44 cm in geklapt 50-100

1399 9 houten miniatuur schepen 6-33 cm hoog, 10-33 cm lang 30-60

1400 Met signature Cornelis Kuypers, Landschap met watertje, doek 70x100 cm 100-200

1401 Gesigneerd Vogel, Cornelis Johannes de 1824-1879, Landschap met verken aan water bij dreigend weer, doek 74x110 750-1000

1402 Mahonie Biedermeier wandtafel met onderschap, 77 cm hoog, 76 cm breed 75-125

1403 Maria met kind onder glazen stolp 37 cm hoog -

1404 Eiken dressoir met steekwerk op front 75 cm hoog 110 cm breed 100-200

1405 Metalen kruis onder glazen stolp 53 cm hoog 25-50

1406 Antiek vurenhouten wandvitrinekastje 62,5 cm hoog, met albasten Heilighartbeeldje 30,5 cm hoog -

1407 Gipsen Madonnabeeld onder glazen stolp 52 cm hoog 40-60

1408 Anoniem, Schepen in de haven bij avond, doek 65x100 cm 50-100

1409 Ges. Torrenga A, Vaas met zonnebloemen, doek 70x50 cm -

1410 Klassiek houten zilverkleur rond tafeltje met marmer blaadje 61 cm hoog, 48 cm diameter 40-60

1411 2 Oude voetenstoven 20-40

1412 Noten-kleur hoekkast met 4 deuren en lade 207 cm hoog 50-100

1413 Ges. R ten Klei, Vrolijk wintertafereel, doek 50x70 cm 25-50

1414 Borduurwerk met voorstelling van vogels op balustrade in tuin, in lijst 96,5x129 cm -

1415 Anoniem, Fruitstilleven, aquarel/crayon, 23x33 cm 100-150

1416 Anoniem, Werkende boer in landschap, doek 40x60 cm 40-80

1417 Ond. gesigneerd, Arbeiders op het land bij het binnenhalen van het hooi, doek 40x50 cm 75-125

1418 Ond. ges, Aangemeerde botters, doek 41x56 cm 30-60

1419 Ond. gesigneerd, Poserende boer, doek 19e eeuw, 70x50 cm (gaatje) 80-120

1420 Wit geschilderd buikkastje met 3 laden, 65 cm hoog, 69 cm breed -

1421 3-laads eiken gefineerde commode -

1422 2 polychroom beschilderde nachtkastjes met gemarmerd decor 64 cm hoog 62 cm breed 80-120

1423 Eiken gefineerde 3-laads commode -

1424 Noten kleur commode met 3 laden -

1425 Eiken gefineerde 3-laads commode -

1426 Eiken gefineerde commode met klauwpoten 64 cm hoog 75 cm breed 20-40

1427 Anoniem, Portret van een man, doek 19e eeuw, 65x49 cm 80-120



1428 Antiek mahonie kamergemak met groen leder blad en aardewerken binnenpot 40-80

1429 Eiken theetafel met getorst frame en om te bouwen tot bridgetafeltje 76 cm hoog, 65 cm breed 25-50

1430 2 aardewerken olifanten 27 cm hoog, en kunststof beeld van een Chinees 46,5 cm hoog -

1431 Prent in lijst van een leesplankje, 38x56 cm 20-40

1432 Mahonie boekenkast 199 cm hoog 96 cm breed 100-200

1433 2 Oude blikken van Melle’s biscuit, 19 cm hoog 20-40

1434 19e eeuwse glazen vaas met decor van bomen, 27 cm hoog 60-80

1435 15 Litho’s naar oude meesters, ca. 15x10 cm per stuk 20-40

1436 Oud porseleinen RFH Czechoslovakia  kinderserviesje -

1437 Eiken kast van een staande klok, 244 cm hoog 50-100

1438 Gesigneerd Meulmeester, Margareth geb. 1958, Drie stappen naar licht blauw, acryl op papier, gedateerd 2000, 100x70 cm 25-75

1439 19e eeuws religieus borduurwerk in lijst van Jezus in den Hof van Olijven, 86,5x68,5 cm 30-60

1440 Houten paneel met gestoken decor van ridder te paard 74x37 cm 30-60

1441 Ges. Mottier, J J, Zwemende vrouw onder water, board, 71x80 cm 25-50

1442 Ges. Mottier, J J, Poserende dame op bed, paneel 73x88 cm 40-80

1443 Ges. Theo Goedvriend 1879-1969, Binnenplaats met trapjes naar huizen, board 52x45 50-150

1444 Mahonie Biedermeier dienstbodekastje, 174 cm hoog, 112 cm breed 100-150

1445 Societe Ceramique Maastricht 3-delig stel 24 hoog 20-40

1446 Oosters vloerkleed 225x114 cm -

1447 Antiek mahonie buffetkast met fraai steekwerk en parelmoer inleg, facetgeslepen glas en spiegel, 184 cm hoog, 112 cm breed 100-150

1448 2 Glazen siervazen, 54 cm hoog -

1449 Aardewerken Jema pendule met parkieten 18 cm hoog, 30 cm breed 20-40

1450 Ond. gesigneerd, Bospad met kar en arbeider, doek 70x80 cm 25-75

1451 Ond. gesigneerd, Zeilboot voor de kust, crayon 47x60 cm 25-75

1452 Eiken 2-delige buffetkast met facetgeslepen ruitjes en spiegel, 207 cm hoog, 120 cm breed 75-125

1453 2 Art Deco zwart glazen beschilderde vazen 26,5 cm hoog -

1454 3 tinnen klepkannen 25 en 26 cm hoog, en tinnen schenkkan 32 cm hoog 20-40

1455 Kristallen papegaai op tak 31 cm hoog 25-50

1456 Empire stoel -

1457 Ges. Ros, Theo 1935-2009, Decor voor een paardenslager, houtsnede 16x21 cm 20-40

1458 Oosterse hokker met marmer ingelegd blad, 45 cm hoog 20-40

1459 Antiek aardewerken polychroom siervaas met opgelegde roos 41 cm hoog 25-50

1460 Handgeknoopte wollen loper 308x109 cm (mot) -

1461 Eiken halve maan tafel met jaloezie deuren 70 cm hoog 70 cm breed 20-40

1462 2 koperen kandelaren 48 en 62 cm hoog -

1463 Repro antiek eiken 2-delige hoekkast, 178 cm hoog, 47x47 cm 100-200

1464 Bochara loper 289x80 cm 30-60

1465 Kersenkleur tv-meubel 55 cm hoog 120 cm breed 30-60

1466 3 Oosterse porseleinen schotels, 20e eeuw, 25 cm diameter 20-40

1467 Eiken nachtkastje met marmer blad, 83 cm hoog, 41,5 cm breed 30-60

1468 Gesigneerd Wit, Marjon de geb. 1926, Haventje met fuiken Bretagne, gouache 40x58 cm 25-50

1469 Monogram NG, Italiaans straatje, doek 51x42 cm -

1470 Amerikaans grenen wandklok 20-40

1471 Eiken bureau met 6 laden en massief blad, 122x71 cm 25-75

1472 2 Antieke Engelse koperen scheepslampen, Port en Starboard (rood en groen), 55 cm hoog 100-200

1473 Comtoiseklok met vouwslinger met 2 losse gewichten van een bascule 50-100

1474 Massief eiken eetkamertafel op kolompoot, 180x105 cm met 4 stoelen en 2 armstoelen met webbing in de rug 100-150

1475 Oosters bidkleed 166x103 cm -

1476 Schirnding Bavaria wit porseleinen servies met zilverrandje -

1477 Antieke litho van het Koninklijk Paleis Amsterdam 16x21,5 cm 25-50
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1478 Anoniem, Afrikaan, paneel 90x60 cm -

1479 Klein eiken bureautje met lade en opstaande rand 91 cm hoog, 76 cm breed 70-100

1480 Koperen ketel met porseleinen knop en handvat, en London tinnen antieke schotel 30,5 cm diameter 20-40

1481 Grote koloniale ronde tafel op kolompoot, bladmaat 150 cm diameter 50-150

1482 2 Oosters handgeknoopte kleden144x96 cm en 134x91 cm -

1483 Glazen sierfles ca. 70 cm hoog -

1484 Blaasinstrument, trompet met 1 ventiel, Schenkelaars Eindhoven 40-80

1485 2 blaasinstrumenten, hoorn, Schenkelaars Eindhoven 50-100

1486 Easy Sit relaxfauteuil, electrisch verstelbaar en goede lederen bekleding 100-150

1487 Eiken bureau met palissanderhouten grepen, bladmaat 140x73 cm 100-150

1488 2 oude koperen telefoons en 1 zwarte Jydsk Telefon Aktieselskab 40-80

1489 Biedermeier mahonie wandschapje, 67 cm hoog 59 cm breed 20-40

1490 Bureaulamp met groenglazen kap, en 3-lichts tafellamp -

1491 Thonet stoel -

1492 Antiek eiken linnenpers 210 cm hoog, 85 cm breed 200-400

1493 Toegeschreven aan Lion Cachet, Carel Adolph 1864-1945, Internationale Tentoonstelling voor Boekhandel en aanverwante 

 vakken te Amsterdam, houtsnede 1919, 36,4x64,5 cm in eiken lijst 75-125

1494 Ges. Heyligenberg, Zutphen, aquarel 36x55 cm -

1495 Wit geschilderd theekastje met los dienblad 75-125

1496 Duits aardewerken bowlpot met 6 bekers -

1497 Ges. Lie A Fo, John geb. 1945, Compositie met piano en trompet, zeefdruk 1/200, gedateerd 1991, 45x42 cm 25-50

1498 Friese staartklok in noten kast 85 cm hoog 30-60

1499 Plantenzuil met rond marmer blad 93 cm hoog 39 cm diameter 70-90

1500 Anoniem, bronzen beeld van een koe, 25 cm hoog 100-150

1501 Ges. A Wieringa geb. 1941, Oostpoort Delft 233/250, en Cammaretten/Visbank Delft 184/250, 2 etsen 19,5x14,5 cm 25-50

1502 Tang Shan Bone porseleinen 6-persoons theestel in doos -

1503 Koloniaal mahonie sidetable met gestoken decor op de 3 laden, 78 cm hoog, 200 cm breed 100-200

1504 2 Kristallen karaffen, liggend model 40-80

1505 Litho van Oud Amsterdam 31x137 cm -

1506 Anoniem, bronzen sculptuur van een paard, staand op marmer sokkel, totaal 18 cm hoog 80-120

1507 Koperen zakketel en een tinnen kraantjeskan -

1508 Gesigneerd Koenen, Mieke geb. 1952, Voeten, doek 50x50 cm 25-50

1509 Oude kolenbak met gedreven koper op hout -

1510 Olijvenhouten salontafel 124,5x61 cm 40-60

1511 Antieke koperen aker met klinknagels, 30 cm hoog 25-50

1512 Koloniaal teakhouten opbergkist 46 cm hoog, 51x51 cm 40-80

1513 Rijkgestoken Indische posthouder, 47 cm 25-50

1514 Koperen doofpot 20-40

1515 Gesigneerd Koenen, Mieke geb. 1952, Voeten, doek 50x50 cm -

1516 Gesigneerd Koenen, Mieke geb. 1952, Voeten, doek gedateerd 1995, 50x50 cm -

1517 Zaanse klok in noten kast 56 cm hoog 20-40

1518 Franse gravure van een putto, 25x9,5 cm 30-60

1519 Vierkante houten zuil, 60 cm hoog met een houten bak met schelpen 30-60

1520 Antieke schilderijklok 32x32 cm, slinger en gewichten manco 50-100

1521 17e eeuwse eiken kist met steekwerk op front 73 cm hoog 132 cm breed 75-125

1522 Koop divers koperwerk w.o. helmkit, doofpot, kruiken etc. 40-80

1523 Taartplateau, aardewerken gedecoreerde tegel decor bloemen met tinnen voet en montuur, 33 cm diameter, 12,5 cm hoog 25-50

1524 Oosters vloerkleed 197x154 cm 40-80

1525 koloniale juwelenkist met vakverdeling en snijwerk 35 cm hoog 59 cm breed 40-80

1526 Antieke bronskleurige klassieke 5-lichts kandelaar met marmer 57 cm hoog, en messing 4-lichts klassieke kandelaar 46 cm hoog 50-100



1527 Hanglamp met gekleurde kapjes -

1528 2 Bijzettafeltjes met gehard glazen blad en messing onderstel, 50 cm hoog, 50x50 cm 30-60

1529 2 porseleinen schotels met decoratie van stads- of familiewapens, 27 en 31 cm diameter -

1530 Antieke stoel met gobelin stof 20-40

1531 Hindeloopen beschilderd halvemaantafeltje met uitklapbare laden, 61 cm hoog, 74 cm breed 25-50

1532 Anoniem, bronzen sculptuur van een liggende hond, 18 cm hoog 125-175

1533 Kist met fraai steekwerk en smeedijzer beslag 108 cm breed 80-120

1534 3 koperen kandelaren 32 en 41 cm hoog -

1535 Antieke geelkoperen schuimspaan 20-40

1536 Antieke eiken dekenkist met smeedijzeren handvatten 117 cm breed slot en sleutel manco 80-120

1537 Anoniem, Terechtstelling, oude Chinese aquarel 29x63 cm 50-100

1538 Naar antiek model spanen doos met deksel 20-40

1539 Mahonie ronde bijzettafeltje 63 cm hoog, 59 cm diameter 20-40

1540 Oosters handgeknoopte wollen loper 350x110 cm 60-80

1541 Anoniem, Duitser met pijp, doek 40x30 cm -

1542 Gesigneerd Hout, P in t 1879-1965, Stilleven met druiven, kalebas en vaas met roos, doek 30x40 cm” 40-80

1543 Friese staartklok in wortelnoten kast 103 cm hoog 80-120

1544 Ges. Rambonnet op achterzijde, Moderne compositie 1990, acryl op papier 32x42 cm 20-40

1545 2 tegeltableaus met afbeeldingen van schepen, 45,5x18 cm en 87,5x19 cm, en tegeltableau met voorstelling van schildersatelier 

 van Jan Vermeer, 49,5x34,5 cm 30-50

1546 Eiken hoekkast met deur en lade 100 cm hoog, 90 cm breed, 43 cm diep 40-80

1547 Art Deco eiken 1-deurs kastje 48 cm hoog, 29,5 cm breed 20-40

1548 2 eiken gestoken armstoelen met rieten rug, zitting en gedraaid frame, en 2 eiken stoeltjes met webbing zitting, gestoken rug  en kuifje 40-60

1549 Gesigneerd Neste, A van 1874-1969, Spaarnewouder- of Amsterdamsche Poort, kleurets 47/350, 35x32 cm 25-75

Villa Copera

Spijksedijk 2 
6917 AC Tolkamer
+31 (0)316-542816 

info@copera.nl
www.copera.nl

Openingstijden
wo t/m vrij: lunch op afspraak
wo t/m za: 18.00 - 22.00 uur
zo: 12.00 - 22.00 uur
 
Brasserie dagelijks va 17:00 uur

Wij heten u samen met ons team van harte welkom bij Villa 

Copera. Een bijzondere plek voor een bijzondere ervaring. 

Hier willen wij u graag overdonderen met ongekende 

smaaksensaties. U proeft de passie in de met zorg bereide 

pure gerechten.

 

Wij zijn er daarom ook bijzonder trots op dat onze 

inspanningen gewaardeerd zijn met een plaats bij de 50 

beste restaurants van Nederland in de Lekker 2013 en dat 

we door Special Bite zijn uitgeroepen tot nr. 1 restaurant 

van Gelderland! Wij hopen u dus snel te mogen ontvangen 

in ons restaurant.

 

Vergeet ook niet even te kijken bij onze leuke 

arrangementen en interessante thema aanbiedingen. Er 

is voor een ieder elke keer wel wat moois. Helemaal in 

stijl uitgaan? Maak dan eens gebruik van onze nieuwe 

Limoservice!

 

Toine Smulders
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1550 Grenen hoekkast 178 cm hoog 70 cm breed 50-100

1551 Litho naar een origineel van Marc Chagall, 61x45 cm 50-75

1552 Antieke schilderijklok 32,5x28 cm 50-100

1553 Met rozendecor beschilderd tafeltje met lade 78 cm hoog 62 cm breed 40-80

1554 2 Kristallen schenkkannen, 27 cm hoog 30-60

1555 Gefineerd wijntafeltje met inlegwerk 55 cm diameter 20-40

1556 Kristallen likeurkaraf met stop, 17 cm hoog met 5 glaasjes 30-60

1557 Wortelnoten gefineerde commode met orgel gebogen front en klauwpoten 79 cm hoog 130 cm breed 250-350

1558 Houten masker van een Indiaan, 58 cm hoog 40-80

1559 Bronzen beeldje van een hond, 15 cm hoog 30-60

1560 Zenith Gouda 3-delig kaststel met blauw decor, dekselvaas 30 cm hoog 25-50

1561 Vraagstuk van de veiling van 2 september 2013. Aardewerken schotel met blauw decor, 23 cm diameter -

1562 Handgeknoopte wollen loper met Oosterse motieven 325x110 cm 60-80

1563 4-persoons eethoek bestaande uit, wortelnoten gefineerde ovale tafel met 4 stoelen 150x115 cm 125-250

1564 Gipsen corpus aan eiken kruis 80 cm hoog, 50 cm breed 30-60

1565 Hollands kerfsnee weerstation 52 cm hoog 25-50

1566 Geschiedenis Der Martelaren, met platen, uitgeverij JW en CF Swaan te Arnhem 1868 30-60

1567 Gietijzeren plaquette van Christus, 53 cm hoog 70-100

1568 2 Oosters handgeknoopte kleden 137x84 cm, en 99x97 cm -

1569 15-armige koperen bewerkte kroonluchter 62 cm hoog, 68 cm diameter 30-50

1570 Noten tafeltje met 4 stoelen 50-100

1571 Anoniem, voet van een tafelschemerlamp kristal, 20 cm hoog, totaal 43 cm hoog 25-50

1572 Houten gestoken Boeddhabeeld 38,5 cm hoog 20-40

1573 Oude bestoken juwelenkist 27 cm breed 20-40

1574 Bronzen sculptuur van een schermer, 27 cm hoog 125-175

1575 Ronde noten-kleur4-persoons eethoek met groen beklede stoelen met webbing rugleuning 118 cm diameter 80-120

1576 Hutschenreuther porseleinen servies met decor Atlantis, bestaande uit 12 platte-, ontbijt- en diepe borden, 3 dekschalen, 

 groenteschaal, 2 juskommen en dekselschaaltje 25-50

1577 Eiken tafeltje met gedraaide poten en geschulpt rond blad 39 cm diameter -

1578 Verzilverde schilderijstandaard, 59 cm hoog 20-40

1579 Antiek grenen betaaltafel 51 cm hoog, 73 cm breed, 39,5 cm diep 100-150

1580 2 Japans porseleinen schotels met landschap decor 34 cm diameter 30-60

1581 Biedermeier mahonie ronde salontafel met geschulpt blad 83 cm diameter 50-100

1582 6-persoons aardewerken ontbijtservies met groen decor Shakespeares Country 25-50

1583 Ovaal wijntafeltje met groen leder blad 20-40

1584 2 stoeltjes met biezen matjes -

1585 Taxushouten bank met gekleurde kussens 193 cm breed 100-200

1586 Bestoken koloniale salontafel met afbeelding landwerkers en vee 52x96 cm 25-75

1587 3 Oude Hollandse doofpotten w.o. koper 20-40

1588 Noten-kleur tafelvitrine 60x55 cm 20-40

1589 2 koperen in hoogte verstelbare tafelschemerlampen met glazen kapjes 50 cm hoog 30-60

1590 Mahonie Biedermeier trumeau met spiegelachterwand en marmer blaadje, 82 cm hoog, 53 cm breed 100-150

1591 fraai bureau met rood leder inleg blad 123x63 cm bladmaat 200-300

1592 Slingergrammofoon in blauwe koffer 25-50

1593 Bronzen plaquette van een hond op een eiken schild, 23,5x23,5 cm 100-150

1594 2 koperen in hoogte verstelbare tafelschemerlampen met glazen kapjes 40 cm hoog 40-80

1595 Zaanse klok in wortelnoten gefineerde kast 20-40
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1596 Antiek noten stoel met gestoken kuifje -

1597 Eiken bidstoel en een religieus bijzettafeltje -

1598 4 originele Thonet stoelen met webbing in rug en zitting, 109 cm hoog 25-75

1599 2 antieke stoelen met biezen zitting -

1600 Ronde noten eetkamertafel 106 diameter met los tussenblad van 40 cm 20-40

1601 Oude Meinel & Herold viool met strijkstok 100-200

1602 Washburn banjo in hoes 50-100

1603 12 Kerkelijke vaandels 80-120

1604 Oosters handgeknoopte loper 400x109 cm 100-200

1605 Eiken gatelegtafel 107x53 cm (+2x51 cm flapoor) 75-125

1606 Marmeren tafelschemerlamp met stoffen lampenkap 43 cm hoog, en metalen groene klassieke lampvoet 50 cm hoog -

1607  -

1608 Mahonie Biedermeier salontafel met geschulpte rand 119x88 cm ovaal op spinnenpoot 50-100

1609 Eiken gefineerd dressoir met steekwerk en wapenschilden op de deuren 85 cm hoog 201 cm breed 100-200

1610 Franse comtoiseklok met bloemslinger en tekst op wijzerplaat Louis Jaquine St. Etienne 75-125

1611 Messing Joodse kandelaar 28 cm hoog, en antieke koker 23,5 cm hoog -

1612 Weegschaal en mijnwerkerslamp -

1613 Eiken wandvitrine 70 cm breed -

1614 2 paars glazen vazen 77 cm hoog, en gekleurd glazen vaas 43 cm hoog -

1615 Antiek messing 5-lichts bolkaarsenkroontje 40 cm hoog, en 3-lichts wandkandelaar 40-60

1616 19e eeuws mahonie ronde salontafel op kolompoot  102 cm diameter 40-60

1617 2 gipsen beelden van Jezus en Maria met kind op houten wandconsoles 50 cm hoog 40-60

1618 2  glazen plateaus met vakkenschaaltjes 32 cm diameter, en 35x26 cm -

1619 Ges. M Gunja, sculptuur van een hoofd, speksteen, 30 cm hoog 50-100

1620 Eiken commode met twee lades 85 hoog 93 breed 200-300

1621 3 koperen kandelaren 36, 48 en 50 cm hoog -

1622 Jugendstil eiken wandkastje 43 cm hoog, 33 cm breed 25-50

1623 Monogram W H, Stilleven van ketel, glas, schotel, schaaltje en bloem, pastel 27,5x39 cm -

1624 Gedecoreerd hoekkastje met 5 laden, 79 cm hoog, 50x50 cm 50-100

1625 18e eeuwse beschilderde kraantjeskan 43 hoog 80-120

1626 Noten 4-laads halkastje 73 cm hoog, 50 cm breed -

1627 Oosterse porseleinen vissenkom, 20e eeuw, 21 cm hoog 20-40

1628 Ond. gesigneerd, 2 aquarellen in de stijl van Marc Chagall, 31x22 eb28,5x20 cm 25-50

1629 Ges. JC Meyer de Heer, Bloeiende bomen in boslandschap, doek 45,5x65 cm -

1630 Ond. ges. Uil, zeefdruk 6/10, 14,5x19,5 cm 20-40

1631 2 tekeningen in lijst met stads en havengezicht 15x10 cm -

1632 Wortelnoten fineer salontafel 110 cm diameter 30-60

1633 2 Naar oud model blikken reclameborden, 7up, Fresh up with Seven-Up en Nothing does it like Seven-Up, 40x29 cm 20-40

1634 Platte houten schaal, 63 cm breed, schaal op voet, 27 cm hoog en een houten pollepel 25-50

1635 Antieke mahonie Biedermeier tafel met geschulpt blad 98 cm diameter 40-80

1636 Tsjechisch 12-persoons porseleinen koffieservies 20-40

1637 Eiken tafel met tussenkruis en flespoten bladmaat 118x87 cm 100-150

1638 4 antiek eiken stoelen met  getorst en gestoken frame en kuif 97 cm hoog 50-100

1639 Oosters kleed 111x90 cm -

1640 Stel klassieke appliques 75 cm hoog 55 cm breed 100-150

1641 Antieke iepenhouten Windsor armstoel 75-125

1642 Gesigneerd Bos, Corrie 1928-1992, Landschap, aquarel gedateerd 1970, 31x65 cm 25-50

1643 Ges. Luuk Scholten geb. 1933, Landschap met koeien 4/40, houtsnede/kleurenlino 60x66 cm 100-150

1644 Lederen fauteuil 40-80

1645 2 noten Engelse armstoelen 40-60



1646 Noten etagère op wieltjes, met uitschuifplateau en laadje 64 cm hoog, 44,5 cm breed, 40 cm diep 30-50

1647 Kristallen vaas, 40 cm hoog, geschikt voor minimaal 50 rozen..... 60-90

1648 2 eiken stoeltjes met strikkuifje -

1649 19e eeuwse comtoiseklok met harpslinger, adres H Bost a Mussidan 75-125

1650 Appelklok 36,5x25,5 cm 20-40

1651 Oude, in hoogte verstelbare pianostoel 25-50

1652 Fraai bekleed stoeltje -

1653 Handgeknoopt Oosterse loper 470x90 cm (mot) 80-100

1654 Mahonie Biedermeier bidet -

1655 Mahonie salontafel met opstaande rand 123x52 cm -

1656 2 Antieke koperen tulbandvormen, 25 en 30 cm diameter 30-60

1657 2 Geslepen plafondlampen 30-60

1658 2 Koloniale armstoelen met steekwerk 30-60

1659 Naar antiek model geweer, 148 cm 100-150

1660 4 diverse handgeknoopte kleedjes -

1661 Oud geweven wandkleed 137x90 cm 25-50

1662 Kristallen palmboom 21 cm hoog 25-50

1663 Bronzen 6-armige bolkroon 55 cm hoog, 61 cm diameter 40-70

1664 William Strang (1859-1921), Ploegende man, schoolkaart 156 cm hoog, 200 cm breed 30-60

1665 4 oude boeken w.o. Almanak voor het Schoone en Goede voor 1851 -

1666 Porceleyne Fles 2 schotels met blauw decor bloemen en VDEN, jaarletter 1966, 30 cm diameter 25-50

1667  -

1668  -

1669  -

2000 Facetgeslepen spiegel in koperen gedreven lijst op hout 56x46 cm -

2001 Ovaal facetgeslepen spiegel in klassieke lijst 77x67 cm 40-60

2002 Facetgeslepen spiegel in goudkleurige lijst 80x43 cm -

2003 Facetgeslepen schouwspiegel met eiken lijst 113 cm hoog, 65 cm breed 20-40

2004 Houten beeld van een denker, ca. 35 cm hoog 20-40

2005 1 facetgeslepen schouwspiegel 41x 74 cm, en facetgeslepen spiegeltje 36x27 cm -

2006 19e eeuws mahonie pottenkastje 70 cm hoog 25-50

2007 Eiken plantentafel met tegeltjes ingelegd en onderschap 79 cm hoog -

2008 Grenen vitrinekastje 68 cm hoog, 48 cm hoog -

2009 Eiken met vurenhout  vitrinekastje met parelrand, 51,5 cm hoog, 61 cm breed, 13 cm diep -

2010 Metalen standaard met 3 glasplaten 91 cm hoog, 84 cm breed -

2011 Glazen buisframe standaard met 5 glasplaatjes 135 cm hoog, 40 cm breed -

2012 Spiegel in goudkleurig lijst met decoratie 55x45 cm, en spiegel in koper gedreven lijst 58,5x30 cm -

2013 Spiegel in goudkleurige bewerkte lijst 39x33 cm -

2014 2-deurs vitrinekastje 103 cm hoog, 46,5 cm breed, 36,5 cm diep -

2015 Antiek facetgeslepen spiegel in grenen lijst 96 cm hoog, 55 cm breed -

2016 Vitrinekastje met deurtje en klep 140 cm hoog, 49 cm breed -

2017 Houten piedestal met glazen kap en verlichting, 149 cm hoog -

2018 Verrijdbare vitrinekast met 4 losse schappen, 171 cm hoog, 40 cm breed, 40 cm diep -

2019 Vitrinekast met 3 losse schappen, 163 cm hoog, 42,5 cm breed, 36,5 cm diep -

2020 Vitrinekast met 3 losse schappen, 163 cm hoog, 42,5 cm breed, 36,5 cm diep -

2021 Vitrinekast met 3 losse schappen, 163 cm hoog, 42,5 cm breed, 36,5 cm diep -

2022 Glazen vitrine 163 cm hoog, 42,5 cm breed, 36,5 cm diep -

2023 Verrijdbare 2-deurs vitrinekast met 5 losse schappen, 180,5 cm hoog, 72 cm breed, 46 cm diep -
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2024 Verrijdbare vitrinekast met 5 losse schappen, 180,5 cm hoog, 72 cm breed, 60 cm diep -

2025 Stel 19e eeuws mahonie Empirestijl bedden incluis boxspring 150-250

2026 Met druivendecor beschilderde linnenkast met fraai interieur 172 cm hoog 110 cm breed 20-40

2027 Etalagepop op glazen voet. 180 cm hoog 25-75

2028 Etalagepop op glazen voet. 180 cm hoog 25-75

2029 Etalagepop op glazen voet. 180 cm hoog 25-75

2030 Etalagepop op glazen voet. 180 cm hoog -

2031 Paspop op standaard 158 cm hoog, en zwarte paspop zonder standaard 76 cm hoog -

2032 4 beuken klapstoeltjes -

2033 2 Wanddecoraties op textiel, Bali, 178x79 cm en 168x80 cm (scheurtje) 30-60

2034 3 Vitrinekastjes op poot, 114 cm hoog, 74 cm breed per stuk -

2035 Ovaal eiken tafeltje met onderschap, 76 cm hoog, 91x64 cm 25-50

2036 Met koper beklede 8-kantige brasserotafel 106 cm diameter 80-120

2037 Repro antiek eiken vierkante salontafel, 107x107 cm -

2038 2 Engelse schommelstoelen naar antiek model 50-100

2039 jugendstil fraai bewerkte koperen lampvoet met onyx rond blad, 172 cm hoog (kap ontbreekt) 50-100

2040 Eiken bureautje 120x55 cm 30-60

2041 Eiken armstoel met geborduurde stoffering -

2042 Antieke poppenwagen 88 cm breed 40-80

2043 2 eiken nachtkastjes en Thonet stoel -

2044 Witte Gazelle damesfiets met leuke zomerse kleuraccenten -

2045 Witte Magneet herenfiets -

2046 Rose paarse Koga Myata damesfiets 50-100

2047 Grijze Giant damesfiets 25-75

2048 Zwarte Batavus herenfiets 25-75

2049 Zwarte Limit vouwfiets 25-75

2050 Zwarte Limit vouwfiets 25-75

2051 Vooroorlogse kinderfiets 30-60

2052 Vooroorlogse step -

2053 Poppenwagen met porseleinen pop en metalen Tonka kiepwagen -

2054 Zwarte elektrisch gitaar lijkend op die van Axle Rose -

2055 gitaar met fraaie klankkast waar misschien muziek van de Beatles op gespeeld is -

2056 Oud metalen kinderbedje met stang voor hemeltje en matrasje, 80x45 cm, 78 cm hoog, stang 128 cm hoog -

2057 Art Deco eiken lampvoet zonder kap 167 cm hoog, en plantentafel met  steekwerk 99 cm hoog -

2058 2 Pastoe stoelen en 2 Noord Europese stoelen -

2059 Eiken Art Deco 8-kantige tafel met spijlframe 70 cm hoog, 66x 65 cm bladmaat -

2060 Grote goudkleurige siervaas met decor en groot boeket kunstbloemen, vaas 120 cm hoog, totaal ca. 160 cm hoog 100-200

2061 Art Deco eiken 8-kantig tafeltje met onderschap 84 cm hoog, 57,5 cm diameter -

2062 2 eiken en 2 Art Deco eiken met palissander stoelen -

2063 Ovaal facetgeslepen spiegel in eiken lijst 81,5x53,5 cm -

2064 3 Oosters houten kistjes, (passen in elkaar), grootste kist 28 cm hoog, 58 cm breed, 35,5 cm diep 25-50

2065 Indische kist met gestoken decor, 40 cm hoog, 80 cm breed 30-60

2066 Eiken bijzetstoel met beige stoffering en getordeerde stijlen -

2067 Eiken tafeltje met lade en kruispoot 78 cm hoog, bladmaat 78x50 cm 25-50

2068 Mahonie gefineerde 3-laads commode met fraai beslag 75 cm hoog 78 cm breed 60-80

2069 Oude papierrolhouder voor 2 rollen afkomstig uit een winkel 66 cm hoog, 66 cm breed -

2070 Winther jaren 60 driewieler kinderfietsje -

2071 Noten kleur regulateur 68 cm hoog 40-60

2072 Met tulpen gedecoreerde beschilderde secretaire 99 cm hoog 78 cm breed 40-60

2073 Bewerkte houten zuil en een regulateur in eiken kast 25-50



2074 Metalen wandlamp102 cm breed, electrisch gemaakt 25-75

2075 Met bloesem beschilderde sidetable 75 cm hoog 122 cm breed 40-60

2076 Memmert RVS oventje -

2077 Samsung tv LE37A656A 1FXXC  93 cm diagonaal met afstandsbediening en boekje 100-200

2078 Teakhouten sidetable, 74 cm hoog, 122 cm breed 30-60

2079 Oude hutkoffer met metalen banden -

2080 Antieke koperen bak met klinknagels, 31 cm hoog, 61 cm diameter 75-125

2081 Laag eiken boekenkast met 2 glazen schuif deuren 78 cm hoog 112 cm breed 30-60

2082 Oude kist voor uitrustingspakket van het leger, 99 cm -

2083 Pomp op een plank voorzien van afdak 136 cm hoog 30-60

2084 3 groen gebeitste stoelen met webbing in de rug -

2085 Eiken hoekstoeltje, 3-delige mimiset, en aardewerken piedestal met gipsen buste van een meisje 110 cm hoog -

2086 Rohe salontafeltje en een Rohe kuipstoel 1953 40-80

2087 2 Biedermeier mahonie stoelen met roze mohair zitting -

2088 3 Italiaans design chromen stoelen met blauw skai zitting -

2089 Buisframe armstoel met multiplex zitting en rug, Gispen 25-75

2090 Metalen trunk 49 cm hoog, 101 cm breed -

2091 2 Galvanitas stoeltjes jaren 60, model Friso Kramer 100-200

2092 Eiken rolluik bureau  99x55 met Gispen de Wit buisframe stoel 40-60

2093 Herda kunststof hanglamp 1960-1970 40 cm diameter -

2094 Arnold Bueno de Mesquita draadstalen salontafel met glazen blad (diverse chips) 65x65 1940-1950. Een van de oprichters 

 Stichting Goed Wonen te Amsterdam. 150-300

2095 Groene kunststof hond 55 cm hoog, 70 cm lang -

2096 4 eetkamerstoelen  C. van Os 1954 300-400

2097 Chroom met melkglas vloerlamp jaren 60-70 te verstellen in hoogte 60-80

2098 Staande schemerlamp, 145 cm hoog 40-80

2099 Hala schemerlamp met stoffen kap jaren 60 20-40

2100 Staande lamp -

2101 Gefineerd eiken 3-laads commode -

2102 Regulateur Junghans in wit geschilderde kast 30-50

2103 Oosterse kist met gestoken decor 51 cm hoog, 94 cm breed, en een groene hutkoffer 25-50

2104 2-zits gestoffeerde bank met losse kussens 153 cm breed, met fauteuil -

2105 M&S witte vacht bodywarmer maat 44/46, en vosje 105 cm lang en plat -

2106 Gira Puccino lederen damesjas maat 42 -

2107 Bruidsjapon maat onbekend en een paspop 75 cm hoog -

2108 Bruine bontmantel, lang model 25-75

2109 Koloniaal hemelbedje 170 cm hoog 200 cm lang 100 cm breed 100-200

2110 Oude houten trog 103x48 cm, graanmaat 46 cm diameter, en emaillen bidet met houten deksel 47,5x30 cm 50-75

2111 Metalen trapauto 53 cm hoog, 96 cm lang 30-60

2112 Noten secretaire op gebogen pootjes 95 cm hoog 80 cm breed 30-60

2113 Fitness Pro AT1000B Powertoren 206 cm hoog, 187 cm lang 75-150

2114 Tiffanystijl hanglamp, 4 cm diameter -

2115  -

2116 Antieke poppenwagen 25-50

2117 Vogelkooi op standaard, ca. 175 cm hoog 50-100

2118 4 lederen armstoelen 30-60

2119 Facetgeslepen spiegel in esdoorn houten lijst 75x59 cm -

2120 Grenen keukentafel met 2 laden, naar oud model, 160x96 cm 50-100

2121 Tafel en 2 stoelen -

2122 Oude trekzaag en een waterpomp -



2187      Adelheid en Huub Kortekaas 



2123 Moors bijzettafeltje, 57 cm hoog -

2124 Koloniaal gelakte tete a tete met divers steekwerk en rode stof(divers steekwerk manco)130 cm breed 50-100

2125 Iepenhouten armstoel -

2126 Eiken armstoel met webbing en getordeerde stijlen 25-75

2127 Set Cees Braakman stoelen, herenmodel FB05 en dames model FB05 1955, opnieuw bekleed, UMS Pastoe 400-600

2128 5 Oude Thonet stoelen 25-75

2129 2 oud eiken hoekstoeltjes met gedraaid frame en rieten zittingen 20-40

2130 6-persoons vol eiken eethoek met een ovale uitschuifbare tafel 140x105(40cm blad)op fraai bestoken boomachtige kolompoot 

 en 6 stoelen met beige stof 50-100

2131 2 vitrines voor snuisterijen 52x37,5 cm, 7 cm hoog, en vitrine voor apothekersbalans -

2132 Bronskleurige staande lamp met leeslampje, halogeen 25-50

2133 Louis Poulsen vloerlamp op wieltjes 1970 30-60

2134 4 beukenhouten bidstoelen -

2135 Eiken Henri II tafel 118x90 cm, met tussenblad 42 cm 25-75

2136 Antieke regulateur in eiken kast 93 cm hoog 40-80

2137 Facetgeslepen Henri II spiegel 118 cm hoog, 86 cm breed 50-75

2138 Circkle Chair Rocker, ontwerp Yngve Ekstrom, door Stol A B Zweden 1958 150-300

2139 Noten kleur armstoel met rode stof 40-80

2140 Metalen tuinset bestaande uit ronde tafel 105 cm diameter met 4 stoelen 70-100

2141 Grenen tafel met  lade 121x75 cm bladmaat 40-80

2142 4 antieke Fischel Oostenrijkse stoelen 50-150

2143 Klassieke salontafel met zeemeermin als onderstel en glazen blad van 120x60 cm 25-75

2144 Beschilderd noten tafeltje met fraai snijwerk en vergulde accenten 66 cm hoog 54 cm breed 60-80

2145 3 koloniale armstoelen met biezen mat 40-60

2146 Massief eiken salontafel met tussenkruis en gegraveerd decor in het blad, 148x109 cm 25-75

2147 Massief mahonie salontafeltje op kolompoot, ca. 1820, 96 cm diameter 50-100

2148 Oude gietijzeren kachel 80 cm hoog 100-200

2149 Hollandse eikenfineer eethoek b.u. uittrektafel 110x80 cm met 2 bladen a 40 cm, 4 stoelen en 2 armstoelen met rode stoffering 25-75

2150 Gietijzeren potkachel 92 cm hoog -

2151 2 Gestoffeerde fauteuiltjes, zo goed als nieuw 100-150

2152 Houten carrouselpaard met polychroom decor, ca. 117 cm hoog 100-150

2153 Gietijzeren groengelakt bistrotafeltje met groen marmer blad 46 cm hoog, 30 cm diameter -

2154 Groene tuincoupe op console, 96 cm hoog 25-50

2155 IJzeren toegangspoort 230 cm hoog, 304 cm breed. 500-700

2156 IJzeren bistrotafel met marmer blad 60,5 cm diameter, en vogeldrinkbak 47 cm hoog 30-50

2157 Antieke Franse traptoestel, hond, B te SGDG T F France, 65 cm hoog 75-125

2158 Indische wanddecoratie van danser op doek achter glas 91x70,5 cm, en moderne wanddecoratie 94,5x63 cm -

2159 Koopje van 5 meubeltjes, kastje, mimiset, tafeltje, bartonnetje en een lektuurbak 30-60

2160 Beschilderde melkbus en Art Deco gietijzeren kolenbak met geëmailleerde platen en kolenschep -

2161 Antieke spiegel in mahonie lijst 85x47 cm 25-50

2162 Siemens wasdroger voor hem en haar (met makkelijke programma’s) 50-100

2163 Electrolux wasmachine 40-80

2164 AEG Oko Favorit 40300 vaatwasser 30-60

2165 AEG Lavamat type 52600 wasmachine 60-100

2166 Houten poppenhuis met toebehoren 89 cm hoog, 55 cm breed -

2167 Oude poppenhuis 60 cm hoog, 70 cm breed, en kinderstoeltje met webbing zitting 63,5 cm hoog -

2168 Geschilderde Grunder 2-deurs linnenkast, 203 cm hoog, 133 cm breed 100-200

2169 Smeedijzeren gaskachel 79 cm hoog, 78 cm breed -

2170 Art Deco boekenkast met glazen schuifdeuren, 155 cm hoog, 108 cm breed 100-150

2171 Klepbureau met opstand met rijkgestoken decor met musicerende en dansenden figuren, 2-delig 187 cm hoog, 81 cm breed 150-250



2172 Engelse 1-deurs linnenkast met spiegel in de deur, 171 cm hoog, 68 cm breed 50-100

2173 Eiken bestoken buffet 188 cm hoog 123 cm breed 100-200

2174 ECS Westminster Germany staand horloge in notenkleur kast 213 cm hoog (incompleet) 50-100

2175 Eikenfineer salonkast 158 cm hoog, 125 cm breed 75-125

2176 Gotisch steekwerk 80-120

2177 Ontwerp Coen de Vries voor Pilastro, wandrek met haken, 150 cm hoog, 76 cm breed 200-300

2178 Beuken schildersezel -

2179 Kapstok met spiegel en gestoken decor, ca. 114 cm hoog, 175 cm breed 25-50

2180 Franse vurenhouten schildersezel -

2181 Schildersezel afkomstig uit het atelier van Derkzen van Angeren, ca. 195 cm hoog 100-150

2182 Facet geslepen spiegel in mahonie lijst met kuif voorzien van plaatje gebr. Schonau meubelfabrikanten Rotterdam 130 cm hoog 90 cm breed 

80-120

2183 Zeer solide schildersezel, ca. 205 cm hoog 100-150

2184 Bewerkte noten lampvoet met gestoken decor, 160 cm hoog 30-60

2185  -

2186 Betonnen tuinbeeld van een Romeinse man, staand op een sokkel, totaal ca. 170 cm hoog 200-400

2187 Adelheid Kortekaas geb. 1947 en Huub Kortekaas geb. 1935, Moeder met kind, polyester in oplage van 20, 1970, 107 cm 

 hoog op hardstenen console van 20 cm hoog 100-200

2188 6 huishoudtrappen, verscheidene afmetingen -

2189  -

2190  -
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5000 19e Eeuwse gemberpot met blauw decor, 20,5 cm hoog 25-75

5001 Oosters porseleinen stemcup naar antiek model 7 cm hoog 40-80

5002 Antieke Chinese porseleinen gemberpot 12,5 cm hoog (deksel manco) 150-250

5003 Famile Rose schotel, 27,5 cm diameter 100-200

5004 2 Oosters  dun porseleinen kommetjes met handbeschilderd decor van landschap, vogels en figuren, 5 en 7,5 cm hoog -

5005 Oosters porseleinen gemberpot met deksel 17 cm hoog 40-70

5006 Oosters porseleinen waterpot naar antiek model 7 cm hoog 40-80

5007 2 Ovale porseleinen schoteltjes Imari, 20x14 cm 20-40

5008 Goudimari porseleinen schotel met decor mand met bloemen, 22,5 cm diameter 25-50

5009 2 Kangxi schoteltjes met decor Josje te paard 13 cm diameter, en koperen vaasje met roodlak decor 6,5 cm hoog 25-50

5010 Imari schotel 21 cm diameter 25-50

5011 2 Chinees porseleinen trekpotjes 20e eeuw 15 en 14 cm hoog 20-40

5012 Imari porseleinen klapmuts 7 cm hoog, 6,5 cm diameter 70-120

5013 2 antieke Chinees porseleinen Famille Rose schotels 23 cm diameter ( haarlijntjes) 100-200

5014 4 antiek Chinese porseleinen kop en schotels met blauw decor en 2 miniatuur vaasjes met lange lijzen 50-100

5015 2 Trekpotjes 20e eeuw -

5016 Kantonees vaasje 25 cm hoog -

5017 2 Oosterse porseleinen dekselpotten, groen met floraal decor, 18 cm hoog en een met decor van vele figuren 18,5 cm hoog 

 (deksel gelijmd), 50-100

5018 Yixing trekpotje, 9,5 hoog, waarvan het oor, knop en de tuit in de vorm van een tak zijn. Met een voorstelling van 3 Chinese tekens 

 en een floraal decor per zijde. Inclusief 4 kopjes en 3 schoteltjes 50-100

5019 5 Diverse porseleinen schotels en kom (div. schade) -

5020 19e eeuws lakwerk kistje met binnenbakje, 7,5 cm hoog, 16,5x10 cm 25-50

5021 Chinees porseleinen gemberpot 15 cm hoog, porseleinen rond schaaltje 12 cm diameter, ovaal schaaltje met decor van de duivel 

 19x17 cm, en rood lakwerk vaasje 10 cm hoog 50-100

5022 Porseleinen Oosterse vaas met blauw decor 28 cm hoog 50-100

5023 Yixing theepot met 4 karaktermerk, tekst en fraaie vormgeving omstreeks 1900, 10.5 cm hoog 17 cm breed 10.5 cm diep(deksel 

 stukje manco) 300-600

5024 5 Chinees porseleinen kommen, 2 grote 17 cm diameter en 3 kleintjes 9 cm diameter met rood en verguld decor en zegels 150-300

5025 5 Diverse Oosterse voorwerpen w.o. borden -

5026 19e eeuws  Chinees porseleinen vaas met blauw decor met figuren, (op top deksel gelijmd van een verzilverde shaker) totaal 31 cm 

 hoog 200-400

5027 Blanc de Chine, porseleinen vrouw 41 cm hoog 50-100

5028 Qianlong 2 grote porseleinen schotels met blauw decor met figuren in tuin, achterzijde bloemdecor, 30 cm diameter 150-300

5029 Antiek oosters porseleinen kom met blauw decor 14,5cm diameter voorzien van zegel(haarlijn) 40-80

5030 19e eeuws Chinees porseleinen gelobde vaas met fraaie beschildering 23,5 cm hoog 150-250

5031 Antiek porseleinen trekpotje met blauw decor met figuren, 19e eeuw (Gelijmd) -

5032 19e eeuws porseleinen potje met decor van figuren en hond, 7,5 cm hoog 100-200

5033 Kangxi porseleinen gelobte plooischotel met blauw decor van figuur bij bruggetje in landschap, achterzijde gedecoreerd met

 bloemen en bloemmerk, 22 cm diameter 300-600

5034 Chinees porseleinen beeld van een belangrijke man, 43 cm hoog 40-60

5035  -

5036 Biscuitporseleinen Boeddhabeeld 30 cm hoog 25-50

5037 Geëmailleerd Oosters trekpotje, 10 cm hoog 20-40

5038 Oud Balinees bewerkt sigarettendoosje en Chinees metalen decoratie 14,5 cm hoog, 4,5 cm breed 40-60

5039 Chinese snuffbottle met gegraveerd decor en drakenmontuur 8 cm hoog 40-60

5040 Glazen snuffbottle met paars decor, 7 cm hoog 20-40
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De prijs

Het vraagstuk!

Raad het object!
In deze rubriek willen wij u weer een voorwerp laten zien waarover wij uw mening willen vragen.
In het vorige magazine hebben wij u een verzilverd voorwerp laten zien met daarover wat vragen. Uit de ca. 20 inzendingen die we 
mochten	ontvangen,	willen	we	de	dames	Marijke	en	Astrid	van	De	Pronckereyn	uit	Velp	blij	maken	met	een	jaarabonnement	op	het	
magazine Vind. Het voorwerp is een boterkruller. Door een stuk boter in het object te leggen en vervolgens aan te drukken, komen 
er leuk gevormde krullen boter tevoorschijn die een mooi gedekte ontbijttafel vorstelijk zullen versieren. Voor de september-veiling 
hebben we weer een object gevonden dat we graag aan u voor willen leggen.

Deze keer stellen wij u weer de vraag: Wat het is? Het gaat om een aardewerken bord dat je zelden tegen komt. Het bord is 
voorzien van een blauw decor en is vervaardigd in Maastricht. Met dit object willen wij u vragen om ons antwoord te geven op de 
volgende vragen:
• In welk jaar is dit bord ontworpen en uitgegeven?
• Hoeveel exemplaren schat u dat hiervan gemaakt zijn?
• Wat zal de veilingwaarde zijn?
• Kunt u dit bord een volgende keer nog inbrengen voor onze veiling?
Dit object kunt u bekijken tijdens de kijkdagen in een van de vitrines en op onze website.

Uw antwoord kunt u voor maandag 2 september 17.00 uur mailen naar: vraagstuk@derksen-veilingbedrijf.nl  of inleveren 
tijdens de kijkdagen bij de info-desk. Onder de goede inzenders verloten wij nogmaals een jaarabonnement op het magazine Vind. 
Pracht tijdschrift vol met leuke wetenswaardigheden op het gebied van geschiedenis, archeologie, kunst en antiek.

Prijsvraag

Het vraagstuk



5041 Chinese snuffbottle met messing draakmontuur 6 cm hoog 30-60

5042 Miniatuur vaasje, geëmailleerd koper met gesneden lakwerk decoratie, 7,7 cm hoog 20-40

5043 Antiek gestoken ivoren doosje, ca. 1920 10,8 cm breed (scharnieren niet gaaf) 30-60

5044 Koop diverse ivoren oude voorwerpen ca. 1900 100-200

5045 Antieke ivoren Netsuke in de vorm van een hond, ca. 1900, 4 cm 50-100

5046 Antieke ivoren waaier met gestoken decor op het voorblad, 19e eeuw, 21 cm, (1 blad geplakt) 200-400

5047 Antieke ivoren briefopener voorstellende een blad van een bamboeboom met daarop een insect, ca. 1900, 27 cm 40-80

5048 Ivoren miniatuur, gans met 2 jongen, ca. 1900, 3,5 cm hoog 30-60

5049 18e eeuws benen waaier met aquarel van een koppeltje in landschap 28 cm hoog 35 cm breed 50-100

5050 Yixing theepot met takjes op deksel en zijkant, en bamboe oor 10 cm hoog 150-300

5051 Antiek ivoren gestoken beeldje van een Oosterse man met draak en schijf, ca. 1920, totaal 19,5 cm hoog 30-60

5052 Oud gestoken ivoren beeldje van een man met trompet, staand op een fust, totaal 10,5 cm hoog 30-60

5053 Antiek ivoren gestoken tempeltoren, ca. 1900, 20 cm hoog 25-50

5054 Antiek ivoren beeldje van een krokodil, ca. 1900, 28 cm 30-60

5055 Antieke ivoren gestoken beeld van Shiva, 21 cm hoog, staand op houten sokkel, ca. 1900, totaal 28 cm hoog 100-150

5056 3 Oude ivoren beeldjes van figuren met oogst en schep, 2 maal 15 cm hoog, 1 maal 19,5 cm hoog 200-400

5057 Antiek ivoren sculptuur met vele Afrikaanse figuren in optocht. 21,5 cm 40-80

5058 Ivoren gestoken Madonna beeldje, 9,5 cm op een houten sokkel 20-40

5059 Ivoren gestoken sculptuur met vogel, slang en katachtige, gesneden tand van een narwal, 14,5 cm 25-50

5060 Koopje oude ivoren voorwerpen w.o. olifantjes, flesje en sieraden 40-80

5061 19e eeuws ivoren miniatuur, 2 figuren in een rijtuig, 2 ossen en een drijver. Koets 7,5 cm hoog 40-80

5062 Diverse oude ivoren voorwerpen w.o. veterhaken, naaldenkokers, sigaretenpijp, spatel en ovaal doosje met applique 40-80

5063 Ivoren spatel, 34 cm 30-60

5064 4 Antieke ivoren objecten, buste van een man met pot op zijn hoofd, 19 cm hoog, Olifant met vaas, vogel en olifantje, ca. 1900 100-150

5065 2 Goudimari schotels met familiewapen, 22 cm diameter 100-150

5066 Antiek porseleinen schoteltje met figuren aan een tafel in tuin, 9,2 cm diameter 20-40

5067 2 Antieke porseleinen schoteltjes met decor van tuin met figuur op schommel, 11,5 cm diameter 50-100

5068 Antiek Oosters vaasje met blauw decor, ca. 1800, met daarop een zilveren dop van een theebus, geheel 17 cm hoog 40-80

5069 Qianlong 2 porseleinen schotels met blauwe rand en bloemmand, 20,5 cm diameter 200-300

5070 Famile Rose 2 schoteltjes met decor van Oosterse figuren, 11 cm diameter met 2 kommetjes 40-80

5071 Porseleinen theebus met zilver montuur en dop, 13 cm hoog 40-80

5072 Fraai gedecoreerde porseleinen pot met zilver montuur en deksel, 12 cm hoog 25-75

5073 2 Goudimari schotels met decor van landschappen en vakverdeling, 24 cm diameter (restauratie en schade) 100-150

5074 4 Antieke porseleinen 8-kantige kopjes op schotel (1 met chip, schotel 10,7 cm diameter 50-100

5075 2 Kangxi Bibelotjes met blauw decor, 8,5 cm hoog (chipje, haarlijn) 200-400

5076 19e eeuwse porseleinen theebus met zilver montuur en dop, 16 cm hoog 100-150

5077 Antiek porseleinen kannetje met blauw decor, 7 cm hoog 40-80

5078 3 Antieke porseleinen schotels met blauw decor, 18e eeuw, 22,5 cm diameter (1 gelijmd) 30-60

5079 Kangxi 2 schotels met blauw decor in vakverdeling, 16 cm diameter 40-80

5080 Famile Rose schotel met figuren in tuin w.o. figuur met hengel en vissen, 22,5 cm 50-100

5081 Qianlong 5 porseleinen schotels me blauw decor van figuur in tuin aan meer, 26 cm diameter 200-400

5082 Bronzen hert op houten sokkel in Art Deco stijl 24 cm hoog 40-80

5083 Heiligenikoon, Russisch, ca. 1900, 22x17,5 cm 100-150

5084 Ikoon, Moeder Gods, Russisch ca. 1900, 21x16,5 cm 50-100

5085 Bronzen reisikoon 19e eeuws op bekleed houten paneeltje 20x14cm 50-100

5086 Russische ikoon van een Heilige, bezet met een metalen sierschild met lichtkrans, ca. 1900, 33x26 cm 300-600

5087 Russisch bronzen reisikoon 19e eeuws met zwart email gedecoreerde buitenkant 16.5 cm breed 6 cm hoog 150-250

5088 Bronzen sculptuur naar August Moreau, Putto in bootje, 18 cm hoog 50-100

5089 18e eeuwse houten sculptuur van een Putto, 25 cm 120-160

5090 Gero tinnen inktvloeier met dolfijnen op top, 7,5 cm hoog, 16 cm breed 50-75

5091 3 bronzen beeldjes van figuren, waaronder 1 met monogram GA, 18, 19,5 en 22 cm hoog 30-60



5092 Koud polychroom beschilderd Weens bronzen miniatuur van een Ooievaar op boek, Bestell Buch, Oostenrijk, 4 cm hoog 40-80

5093 Koud polychroom beschilderd Weens bronzen miniatuur van een schoenmaker aan zijn werktafel, 5 cm hoog 30-60

5094 Koud polychroom beschilderd Weens bronzen miniatuur van een moor die aangevallen wordt door een krokodil, Oostenrijk, 3,5 cm 

 hoog 40-80

5095 Antieke Oosterse hoorn met gesneden afbeeldingen van draak en andere dieren, 41 cm 40-80

5096 Monogram Adelheid Kortekaas geb. 1947 en Huub Kortekaas geb. 1935, bronzen sculptuur getiteld Kiemende Knop. Uit oplage 

 van 6 uit 1975, 8 cm hoog 100-200

5097 Rond uurwerkje met porseleinen wijzerplaat, 6 cm diameter -

5098 Antieke Hollandse bronzen kraagkandelaar, 17e/18e eeuw, 20 cm hoog 50-100

5099 Antieke ovale koperen tabaksdoos met gegraveerd decor, 14 cm breed 150-200

5100 2 bronzen Aziatische Boeddhabeeldjes 11 cm hoog, De Trouwe Gaardenier op marmer sokkeltje 22,5 cm hoog, sculptuurtje van

 torso 13,5 cm hoog, en Afrikaans masker 22 cm hoog -

5101 Indisch houten gestoken rekje met 6 vorkjes en 4 lepeltjes -

5102 Koper fraai bewerkt schatkistje 8 cm hoog, 11 cm breed, dekseldoosje 6 cm hoog, 7,5 cm diameter, en 2 vaasjes 9 cm hoog 30-60

5103 2 Antieke loden trotseerloodjes (dakloodjes). 6x6 cm en 7,5x5,5 cm 25-50

5104 2 Tibetaanse gebedenboekjes, 25 cm hoog 25-75

5105 8 Diverse pennen w.o. vulpennen -

5106 Sneltjes Haarlem, koperen inktpot op driehoekvormig plateau omstreeks 1910, 25 cm breed 50-75

5107 Bronzen plateau met glazen inktpot 12 cm hoog, 18,5 cm diameter 25-50

5108 17e eeuwse bronzen veiling vermoedelijk Duits 10 cm hoog 12 cm diameter met stamper 200-400

5109 Oude lakstempel met diverse Talens lakstaafjes, stempel met monogram HL 20-40

5110 Houten gesneden Kovsh, 7 cm hoog, 20 cm lang 40-80

5111 Houten gesneden Kovsh, 5 cm hoog, 15 cm lang 40-80

5112 3 Oosterse dolken w.o. kris 20-40

5113 Bronzen beeld van jongen met grote kool, 16 cm hoog -

5114 6 Klokgewichten naar antiek model -

5115 2 Struisvogeleieren 20-40

5116 3x bodemvondst een mammoet kies en 2 versteende zee-egels 30-50

5117 Bovenkaak van een zaagvis (Pristis), 47 cm 25-50

5118 Indisch houten gestoken kistje 9,5 cm hoog, 32 cm breed, met veel medailles -

5119 Porseleinen siervaas met fraai decor, 34 cm hoog 25-50

5120 Porseleinen toiletstelletje met bloemdecor, 22 cm breed 20-40

5121 Samson Frankrijk, 3 dekselvaasje, 15,5 cm hoog, (2 knopen gelijmd, 1 met chip) en idem vaasje, 11,5 cm hoog (haarlijn), alle 4 

 uitgevoerd met kleurrijk decor en familiewapen 250-500

5122 2 Porseleinen karafjes met romantisch decor, 20 cm hoog (1 met schade) 20-40

5123 Porseleinen siervaas, Wenen, met decor rozen en goudkleurig decor, 20 cm hoog 30-60

5124 Herend Hongarije porseleinen hengselschaal met groen decor bezet met vele roosjes, 21 cm breed 175-225

5125 Herend Hongarije suiker en roomstel op onderschotel met verguld en rood decor 24 diameter 30-60

5126 Herend Hongarije porseleinen bladvormig schaaltje met polychroom decor, 14,5 cm -

5127 Herend Hongarije, porseleinen kandelaar gedecoreerd met vogels, vlinders en andere insecten, 22 cm hoog 30-60

5128 Herend Hongarije, porseleinen schaaltje gedecoreerd met vogels, en vlinders 9 cm hoog, dekselschaaltje met hetzelfde 

 decor 7,5 cm hoog, en dekselbakje met ajour 10 cm hoog (beschadigd) 25-50

5129 Fontainebleau Frankrijk, porseleinen handbeschilderd dekselbakje 4 cm hoog, 15 cm breed 50-100

5130 Porseleinen vaasje, Wedgwood, 19,5 cm hoog -

5131 Herend schotel met ajour rand, 25 cm diameter en een bakje, 10 cm diameter, beide met RO decor, Rothschild 25-50

5132 2 antiek porseleinen ketels -

5133 KPM porseleinen dekselschaal met bloemdecor 15 cm hoog, 24 cm lang, 19,5 cm breed 30-50

5134 Roland Duitsland schaal, schaaltje en 11 petit fourschaaltjes -

5135 Lladro porseleinen beeld, Gothic King, nummer 4688 geglazuurd, 28 cm hoog 75-125

5136 Lladro porseleinen beeld van een Country man, nummer 4664 geglazuurd, 29 cm hoog 100-150

5137 Lladro porseleinen beeldje van ganzen bij rietkraag, Geese Group, nummer 4549 geglazuurd, 13 cm hoog 50-75



5138 Lladro porseleinen beeld van kinderen op een wip: See-Saw, nummer 1255 geglazuurd, 24 cm hoog (1 vinger manco) 50-150

5139 Lladro porseleinen beeld van een meisje met bloemen, Lupita nummer 1058 geglazuurd, 212 cm hoog 40-80

5140 Lladro porseleinen beeld van een dirigent, Maestro, Music Please, nummer 5196 geglazuurd, 34 cm hoog 175-225

5141 Lladro porseleinen beeld van meisje met hoed en bloempjes, Courtney, nummer 5648 geglazuurd,  20,5 cm hoog 25-50

5142 Hummel kerststal bestaande uit: Jozef en Maria, Kindje Jezus in kribbe, os, ezel en schaap, (Jozef 19 cm hoog) 150-250

5143 Goebel Hummel 2 beeldengroepjes 9,5 en 10 cm hoog 20-40

5144 2 Hummel beeldjes, Engeltje met lantaarn en een herder met fluit, ca. 9,5 cm hoog 40-80

5145 Goebel Hummel beeldje van jongen op hek met gans 14 cm hoog (zakdoekknoop gelijmd) 25-50

5146 2 Goebel Hummel beeldjes van vioolspelers 12,5 en 13 cm hoog (beeldje met hond strijkstokje gelijmd) 20-40

5147 M.G. Hummel, 2 schildjes met de opschriften Maiglockchen Lilly of the Valley en Er liebt mich, He loves me -

5148 Goebel Hummel wandring met kind en bij 12 cm diameter, en peper en zoutstel van monniken op plateautje 7,5 cm hoog 20-40

5149 2 Porseleinen beelden, Rusland, 25 en 28 cm hoog 20-40

5150 Hummel aardewerken schemerlampje 36,5 cm hoog incl. kap 50-100

5151 Twee naamschildjes waarvan de een van Royal Doulton Engeland en de ander van de Duitse firma Reutter  met Peter Rabbit -

5152 Porseleinen beeldje van een meisje, gemerkt B en G Copenhagen, 20,5 cm hoog -

5153 Yoruba Nigeria Koningsstaf met vele figuren, 107 cm lang (kop gerestaureerd) 300-500

5154 Zilveren naaiset bestaande uit vingerhoed, naaldenkoker, rijgnaald, schaartje en priem in cassette Bruxelles 60-100

5155  -

5156 Bot van een potvis, vermaakt tot briefopener, 37 cm 25-50

5157 Porseleinen theestel voor 1 persoon, blad 50 cm breed -

5158 Schenk kan met wit glazuur 11 cm hoog (3x gelijmd) -

5159 Art Deco vaasje met blauw en rood decor 21 cm hoog 20-40

5160 Aardewerken buste van vrouw 24 cm hoog -

5161 2 18e eeuwse aardewerken tulpenvazen met blauw - rood decor van bloemen en figuur in landschap, gemerkt monogram N, 29 cm 

 hoog 1000-1500

5162 Arnhemsche Fayence kannetje met decor Ispahan, 15 cm hoog 40-80

5163 Arnhemsche Fayence vaas model 69, decor vogel, 33,5 cm hoog (goede restauratie) 120-160

5164 Schoonhoven plateel vaas met bloemdecor, 33 cm hoog 25-50

5165 Art Deco aardewerken schaal met ijsbeer 13,5 cm hoog, 20 cm diameter 25-50

5166 Distel kannetje, 19 cm hoog (restauratie) 30-60

5167 Distel kannetje 19 cm hoog 50-100

5168 Rozenburg vaasje L 286 met fraai blauw en gestileerd decor 23 cm hoog 50-100

5169 Naar Rozenburg vaasje met polychroom decor, 21 cm hoog 30-60

5170 Rozenburg puntvaasje met floraal decor, 21 cm hoog (bakfoutje) 100-150

5171 Antieke aardewerken bierpul met polychroom decor en tinnen deksel, 19e eeuw, 21 cm hoog (haarlijn) 50-100

5172 Porceleyne Fles aardewerken kan, ontwerp en decor A. Le Comte met rood en groen glazuur,  20 cm hoog 100-150

5173 Westraven Utrecht aardewerken tegel met voorstelling 9 mei 1945  en naam Pauw, 15x15 cm 20-40

5174 Zuid Holland Gouda plateel rozenbol met decor Verat, jaar 1926, 10 cm hoog 20-40

5175 Porceleyne Fles aardewerken tegel 1945, 20x14 cm, en Westraven tegel 1898-1948, 10x10 cm 20-40

5176 Arnhem Gelria plateel vaasje met decor Poly  8 cm hoog, Royal Goedewaagen vaasje met decor Amata 18,5 cm hoog, en Belgisch 

 Aren plateel vaas 14 cm hoog 30-50

5177 Porceleyne Fles Delft aardewerken tegel van Nationaal Luchtvaart Fonds 1934 40-60

5178 Mobach Utrecht aardewerken vaas 22,5 cm hoog, schaal 25 cm diameter, en Westraven Utrecht vaas 25,5 cm hoog (alle 3 chipjes) -

5179 Zuid Holland pindastelletje, model 3261/3289 decor Capri -

5180 Westraven Utrecht, 4 aardewerken tegels met  afbeeldingen van een schip, molen, St. Walburgtoren te Zutphen en Groot Brittannië 50-80

5181 WC Brouwer aardewerken vaasje 15 cm hoog, en beker met kruis 10 cm hoog 20-40

5182 12 antieke aardewerken tegels met voorstellingen van huizen, ruïnes, molens, water met boten, en vaas met bloemen -

5183 Porceleyne Fles Delft 2 aardewerken tegels met provinciewapen van Friesland en stadswapen van Zutphen, en Westraven 

 Utrecht tegel tgv geboorte Prinses Margriet 19 januari 1943 -

5184 6 Westraven Utrecht tegels (diverse chips), en Porceleyne Fles Delft asbak en tegel -



5185 9 antieke aardewerken tegels met Bijbelse voorstellingen -

5186 Frika 6 porseleinen vingerhoedjes decor Steif Teddies 25-50

5187 Bone China 6 porseleinen vingerhoedjes met roosdecor ontwerp Elisabeth Woodhouse 20-40

5188 9 Bone China porseleinen vingerhoedjes WNF 25-50

5189 Bone China 6 porseleinen vingerhoedjes met roosdecor ontwerp Elisabeth Woodhouse 20-40

5190 8 Kranklin Porselain porseleinen vingerhoedjes decor vogels 25-50

5191 9 Porseleinen vingerhoedjes, Songbirds of the World 25-50

5192 8 Porseleinen vingerhoedjes, Songbirds of the World 25-50

5193 8 Porseleinen vingerhoedjes, Songbirds of the World 25-50

5194 Goebel 6 porseleinen vingerhoedjes decor Hummel 25-50

5195 8 Bone China porseleinen vingerhoedjes WNF 25-50

5196 8 Kranklin Porselain porseleinen vingerhoedjes decor vogels 25-50

5197 8 Bone China porseleinen vingerhoedjes WNF 25-50

5198 11 Porseleinen Engelse vingerhoedjes 25-50

5199 8 Kranklin Porselain porseleinen vingerhoedjes decor vogels 25-50

5200 Zilveren vingerhoed gedecoreerd met floraal decor 20-40

5201 Zilveren vingerhoed gedecoreerd met floraal decor 20-40

5202 Zilveren vingerhoed gedecoreerd met floraal decor 20-40

5203 Zilveren vingerhoed gedecoreerd met floraal decor 20-40

5204 Zilveren vingerhoed gedecoreerd met floraal decor 20-40

5205 Zilveren vingerhoed gedecoreerd met floraal decor 20-40

5206 Zilveren vingerhoed gedecoreerd met floraal decor 20-40

5207 Zilveren vingerhoed gedecoreerd met floraal decor 20-40

5208 Zilveren vingerhoed gedecoreerd met floraal decor 20-40

5209 Zilveren vingerhoed 20-40

5210 Zilveren vingerhoed 20-40

5211 Zilveren vingerhoed 20-40

5212 Zilveren vingerhoed met wafeldecor en gedecoreerde rand 20-40

5213 Zilveren vingerhoed met gekleurde rand 20-40

5214 Zilveren vingerhoed met smaragd op top 20-40

5215 Zilveren vingerhoed met meander decor en amethist op top 20-40

5216 Zilveren vingerhoed met vlinder en gedecoreerde rand 20-40

5217 Zilveren vingerhoed met uil en gedecoreerde rand 20-40

5218 Zilveren vingerhoed met wafeldecor en gedecoreerde rand 20-40

5219 Zilveren vingerhoed met wafeldecor en gedecoreerde rand 20-40

5220 Zilveren vingerhoed met wafeldecor en gedecoreerde rand 20-40

5221 Zilveren vingerhoed met wafeldecor en gedecoreerde rand 20-40

5222 Zilveren vingerhoed met wafeldecor en gedecoreerde rand 20-40

5223 Zilveren vingerhoed met wafeldecor en gedecoreerde rand 20-40

5224 Zilveren vingerhoed met wafeldecor en gedecoreerde rand 20-40

5225 Zilveren vingerhoed met wafeldecor en gedecoreerde rand 20-40

5226 Zilveren vingerhoed met wafeldecor en gedecoreerde rand 20-40

5227 Zilveren vingerhoed met wafeldecor en gedecoreerde rand 20-40

5228 Zilveren vingerhoed met wafeldecor en gedecoreerde rand 20-40

5229 Zilveren vingerhoed met wafeldecor en gedecoreerde rand 20-40

5230 Zilveren vingerhoed met wafeldecor en gedecoreerde rand 20-40

5231 Zilveren vingerhoed met wafeldecor en gedecoreerde rand 20-40

5232 Zilveren vingerhoed met wafeldecor 20-40

5233 Zilveren vingerhoed met wafeldecor 20-40

5234 Zilveren vingerhoed met wafeldecor 20-40



5235 Zilveren vingerhoed met wafeldecor 20-40

5236 Zilveren vingerhoed met wafeldecor 20-40

5237 Zilveren vingerhoed met wafeldecor 20-40

5238 Zilveren vingerhoed met wafeldecor 20-40

5239 Zilveren vingerhoed met wafeldecor 20-40

5240 Zilveren vingerhoed met wafeldecor 20-40

5241 Zilveren vingerhoed met wafeldecor 20-40

5242 Zilveren vingerhoed met wafeldecor 20-40

5243 Zilveren vingerhoed met wafeldecor 20-40

5244 Zilveren vingerhoed met wafeldecor 20-40

5245 Zilveren vingerhoed met wafeldecor 20-40

5246 Zilveren vingerhoed met wafeldecor 20-40

5247 Zilveren vingerhoed met wafeldecor 20-40

5248 Zilveren vingerhoed, Engels, in zilveren foedraal, 925, versierd met floraal decor, 2,5x2 cm 40-60

5249 Gouden vingerhoed, met versierde rand 275-325

5250 Gouden vingerhoed, met versierde rand 275-325

5251 3 Meissen vingerhoedjes 30-60

5252 Vingerhoed, gemaakt van Palmboom noot. Gemaakt door Steve Johnson uit Amerika met inscriptie Bats 1978-1998 20-40

5253 Limoges, 3 met de handbeschilderde vingerhoeden 25-75

5254 Porseleinen vingerhoed Worcester met goudkleurig decor met groene bolletjes 50-100

5255 Porseleinen vingerhoed Worcester met goudkleurig decor versier met rode bolletjes 50-100

5256 Messing vingerhoedje met tornmesje en draaddoorhaler. Op de rand MT: Magic Thimble, patented 10. Patent is van mr. Oleven, 

 nr 1585.939 issued may 25 1926 20-40

5257 Naaiset bestaande uit schaartje, vingerhoed, flacon (stop manco) naalden en priem, onedel in een houder gemaakt van parelmoer 

 en staand op albasten voet, 19e eeuw 200-300

5258 Zilveren vingerhoed James Walker wishes you luck, in celluloid eivormig doosje. Vingerhoed is gemaakt door Henry Griffith and 

 Son Birminham 1924 20-40

5259 Twee naaldenkokers van been en ivoor waarvan de een met een stanhope kijker, maar het bijzondere van deze kijker is dat hij 4 

 plaatjes heeft, iets wat zeer ongewoon is. 100-150

5260 Limoges 3 doosjes handbeschilderd waarvan 2 in de vorm van een ei. 25-75

5261 Speldenkussen / garenhouder, gemaakt van een palmboom noot 19e eeuw 30-60

5262 Limoges doosjes met daarop een schelp en op de schelp een zeemeermin uiteraard ook weer helemaal met de hand beschilderd 25-50

5263 Limoges doosjes 2 stuks de een met de afbeelding van de Eiffeltoren en ander met o.a. opschrift Camembert En Normandië 25-75

5264 Zilveren tamboureernaald met naalden, 12 cm 200-300

5265 Gouden naaldenkoker, met gouden naald, rijkelijk versierd met floraal decor, 7 cm 150-200

5266 19e eeuwse ivoren naaldenkoker met gegraveerd en geboord decor 30-60

5267 Koperen needle case/naaldenkoker, Londen, gegraveerd met floraal decor en vlinders, 7x3 cm 40-60

5268 Zilveren naaldenkoker, Holland met gegraveerd decor en cartouche met monogram MWB 1847 25-75

5269 Engels zilver schaartje, 11 cm 75-125

5270 Zilveren 4-delige naaiset in cassette 75-125

5271 Kistje met goudkleurig decor op top en binnenwerk met kaars, speldenkussen, zilveren vingerhoed, naaldenkoker, schaartje, 

 rijgnaald en tornmesje 75-125

5272 Gouden naaischaartje, 9 cm 150-200

5273 Manicuursetje  in cassette 30-60

5274 Handwerkkistje met fraai inlegwerk in de deksel en interieur voor zien van naaigerei, goud, Frankrijk gekeurd,

 Parijs 1870-1890. 9,5 cm hoog, 19,5x15 cm 300-400

5275 Grote koop naaldenboekjes met reclame van o.a. Queen Royal, The Steeple Chase needle book, Mognolia, The Silvertown, 

 Rocket, Happy Home, Food Fair Vitamins, Raggedy Ann, Haariets etc 20-40

5276 Album met heel veel naaldenboekjes 20-40



5277 Tichelaar Makkum schotel met blauw decor, 24 cm diameter -

5278 Tichelaar Makkum schotel met polychroom decor 50-jarig bestaan PUEM, 27,5 cm diameter -

5279 Tichelaar Makkum aardewerken schotel met polychroom decor 27,5 cm diameter 20-40

5280 Tichelaar Makkum plooischotel met polychroom decor, 29 cm diameter 20-40

5281 Aardewerken schotel met blauw Oosters decor, Porceleyne Bijl, 20 cm diameter 25-75

5282 Porceleyne Fles 5 diverse voorwerpen, dekselbak, plooischaal en 3 schoteltjes 30-60

5283 Porceleyne Fles schotel met blauw decor, jaarletter 1932, 25 cm diameter 20-40

5284 Copier Leerdam geel persglazen schaal 22 cm diameter 20-40

5285 Gemerkt monogram K P C de Bazel, fruitschaal, persglas 1920, 30x25 cm 50-100

5286 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schotel met blauw decor, jaar 1930, schilder JD van Velzen, 29 cm diameter 25-50

5287 2 aardewerken schotels Porceleyne Fles, blauw floraal decor en molen, ca. 29 cm diameter 30-60

5288 Sierglazen vaas 25,5 cm hoog, en Tsjechisch bruine siervaas met punten en bellen 28,5 cm hoog 20-40

5289 Andries Copier, ronde rookglazen schotel plm. 32 cm diameter (randchipje), en Leerdam houten cassette met 12 glazen onderzetters -

5290 Gemerkt Chris Lanooy 2e keus, blank glazen vaas, 19,5 cm hoog 30-60

5291 Leerdam paars glazen pompoenvaas 13 cm hoog, 21 cm diameter -

5292 Leerdam tin craquelé schaal 31 cm diameter 30-60

5293 Gemerkt A Copier Leerdam, groen bolvaas met ontelbare luchtbelletjes, 14,5 cm hoog 100-200

5294 3 kristallen geslepen karaffen met stop 50-100

5295 Anoniem geelglazen sierschaal 32,5 cm diameter 30-60

5296 Art Deco persglazen vaas, 20 cm hoog 20-40

5297 Glazen siervaas toegeschreven aan Floris Meydam, 29,5 cm hoog 30-60

5298 Copier Leerdam glazen vaas, 17 cm hoog 30-60

5299 Gemerkt Boda Afors, modern glass object door B Vallies, 7,5 cm hoog, 11 cm diameter 30-60

5300 Art Deco sierglazen vaas 20 cm hoog 20-40

5301 Groene glazen siervaas met decor, ca. 1900, 36 cm hoog -

5302 Kristal geslepen dekselcoupe, bierglas en een wijnglas (coupe 32 cm hoog) 20-40

5303 2 sierglazen kikkers 9,5 en 23 cm hoog 25-50

5304 Handbeschilderde glazen kom, ca. 1900, 12,5 cm diameter 40-80

5305 Sierglazen pelikaan 23 cm hoog 25-50

5306 Bierpul, gegraveerde glazen beker met floraal decor, gevat in een verzilverde houder met vrouw op top, 26 cm hoog 30-60

5307 Anoniem, fraai sierglas met plooirand 19 cm hoog 20-40

5308 Laat 17e eeuws glas met gegraveerde afbeeldingen van 4 apostelen, 12,5 cm hoog 300-500

5309 Groen geïriseerd vaasje met metalen montuur ca. 1900, 20 cm hoog 20-40

5310 Salviati Italië sierglazen vaasje 9 cm hoog, sierglazen pijpvaasje 21 cm hoog, en Eisch perlmuttglas schaaltje 9,5 cm hoog 20-40

5311 Groene gedraaide handgeblazen karaf met oor, 30 cm hoog 20-40

5312 Kosta Boda vaas met slanke hals, V8839, Kjell Engman, model Fidji, 38 cm hoog 50-100

5313 Sierglazen vaas 25,5 cm hoog -

5314 Anoniem, persglazen bolvaas met decor paarden, 16,5 cm hoog 30-60

5315 2 Glazen schaaltjes met ingegraveerde monogram van Baronesse van Schuylenburgh  6 cm hoog, 10,5 cm diameter -

5316 Leerdam vaas met tin craquelé, 17,5 cm hoog, geen signering 25-75

5317 Rookglazen rozenbol 13 cm hoog, en 3 vazen 15,5, 16 en 25 cm hoog -

5318 2 sierglazen kandelaren 11,5 cm hoog, en Walther glas, siervaas12,5 cm hoog 20-40

5319 Handbeschilderde waterset b.u. schenkkan 25 cm hoog en 2 glazen 20-40

5320 Glazen wespenvanger, 26 cm hoog 20-40

5321 Art Deco glazen koekjesbus met chromen montuur 18 cm hoog 25-50

5322 Amandel geslepen kristallen bowlpot met deksel, lepel en schaal, 37 cm hoog (chip) 50-100

5323 19e eeuwse kristallen schaal op voet met ruitjesslijpsel, 14 cm hoog, 20 cm diameter 30-60

5324 4 Copier Leerdam rookglazen ijscoupes 5,5 cm hoog, 10,5 cm diameter, en bruin glas 12,5 cm hoog -

5325 3 rookglazen vazen 21 en 27 cm hoog -

5326 Gemerkt A Copier Leerdam, asbak, 7,5 cm hoog -



5327 Kristallen dekselschaaltje 15 cm hoog -

5328 6 glazen op hoge groene voet 17 cm hoog -

5329 6 Wijnglazen met goudkleurig decor, 13,5 cm hoog 20-40

5330 Ronde cassette met 12 onderzetters Leerdam, een cassette met 11 messenleggers en een cassette met 12 messenleggers 20-40

5331 Duits Schuttersglas met handbeschilderd decor, 30,5 cm hoog ca. 1890 25-75

5332 2 Oude gedecoreerde karafjes met stop, 19,5 en 20 cm hoog 20-40

5333 12 glazen messenleggers in cassette -

5334 Gemerkt A Copier Leerdam, persglazen onderschotel 23 cm diameter -

5335 Art Deco karaf met stop en 4 glaasjes 20-40

5336 12 Art Deco glazen messenleggers in cassette -

5337 Klassiek karafsetje (schade) 25-50

5338 Val St Lambert blank met blauw sierglazen schaal 64 cm breed -

5339 Tafelschemerlamp op glazen voet, Venetië, met goudkleurig decor, glas 35,5 cm hoog, totaal inclusief ovale kap 66 cm hoog 30-60

5340 Glazen siervaas, 60 cm hoog 20-40

5341 Oude Franse pop met porseleinen hoofd, met S.F.B.Y. lijf 49 cm hoog 30-60

5342 Pop met porseleinen hoofd, handen en voeten 40 cm hoog -

5343 Oude Franse pop S.F.B.J. malnr 301, 48 cm hoog 300-400

5344 Oude Simon en Halbig pop, 117/A,  met mohair haar, ca. 39 cm lang 100-150

5345 Effanbee USA pop 52 cm hoog 125-175

5346 Oude pop 53 cm hoog 25-50

5347 16 x DC Universe Limited Edition busts, w.o. Harley Quinn, Batwoman, Catwoman en vele andere 60-120

5348 Kathe Kruse pop Benjamin, 32 cm hoog 120-160

5349 3 Poppen met porseleinen hoofd, 45, 33 en 33 cm lang 25-50

5350 Oude celluloid pop, mooie kwaliteit celba omstreeks 1940 met originele kleding, 36 cm hoog 80-120

5351 Oud Frans popje van papier-maché omstreeks 1930, 29 cm hoog 40-60

5352 Oud papier-maché wildebras popje met originele kleertjes 28 cm hoog 20-40

5353 Armand Marseille pop omstreeks 1900, malnr 390, met gekleed lijfje en originele pruik 33 cm hoog 200-300

5354 Schildpad plasbaby 26 cm hoog -

5355 Unica Belgium negerin 30 cm hoog 25-50

5356 Plastic popje 30 cm hoog -

5357 Oude baby pop met stoffen lijf 32 cm hoog 80-120

5358 Oude pop met porseleinen hoofd van JD Kestner, bijbehorend lijf, pruik van haar en oude kleding, 40 cm hoog 200-300

5359 Porseleinen poppenhoofd A Marseille malnr 370 -

5360 Schildpad popje 28 cm hoog -

5361 Pedigree karakterpop meisje 34 cm hoog 50-100

5362 Type Inge, compositie popje 22 cm hoog 20-40

5363 Petit Colin Frans celluloid popje 25 cm hoog 40-80

5364 Oud kunststof popje met slaapoogjes 20 cm hoog -

5365 Oud Belgisch cellulose popje met originele pruik 28 cm hoog 40-60

5366 Oude Engelse tortulon pop met slaapogen, malnr 805, 50 cm hoog 40-60

5367 Oude Unica pop 37 cm hoog 40-60

5368 Oude baby pop 44 cm hoog 20-40

5369 Oude Unica Belgium pop met slaapogen 39 cm hoog 20-40

5370 Spaanse Famosa pop met slaapogen 54 cm hoog -

5371 Oude pop met slaapogen 45 cm hoog 20-40

5372 Baby met compositiehoofd, slaapogen, papier-maché lijf, mal van Armand Marseille, 38 cm hoog 100-200

5373 Antieke pop plm. 1900, porseleinen hoofd van Le Comte malnr c, vaste bruine ogen, Frans lijf en originele pruik 300-400

5374 Oude Engelse looppop met slaapogen 55 cm hoog 80-120

5375 Annette Himstedt pop, Lona, 74 cm met extra spijkerpakje 100-150

5376 Annette Himstedt, pop Takuma, Cheyenne boy, 63 cm 100-150
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5377 Annette Himstedt pop, Marlie, 61 cm 100-150

5378 Zapf Creation, kunstenares Nel de Man, pop Jordy 50 cm, met certificaat en doos -

5379 Zapf Creation, kunstenares Nel de Man, pop Delano 46 cm, met certificaat en doos -

5380 Zapf Creation, kunstenares Nel de Man, pop Leon 50 cm, met certificaat en doos -

5381 Zapf Creation, kunstenares Rolanda Heimer, pop Biene 50 cm, met certificaat en doos -

5382 Zapf Creation, kunstenares Bettine klemm, pop Baby Paul 48 cm, met certificaat en doos -

5383 Oude kunststof pop 54 cm hoog 20-40

5384 Oude Franse pop met slaapogen, 55 cm hoog 25-50

5385 Spaanse kunststof pop met slaapogen 42 cm hoog 20-40

5386 4 klederdracht poppen 42, 43, 44, en 45 cm hoog 40-60

5387 Wildebras van papier-maché, omstreeks 1950 , met originele kleding 36 cm hoog 50-100

5388 Oude Amerikaanse kunststof Ideal Doll matroos 52 cm hoog 20-40

5389 Oude Franse pop met papier-maché hoofd 55 cm hoog 50-100

5390 Oude pop, omstreeks 1920, met papier-maché hoofd, slaapogen en leren lijf 48 cm hoog 50-100

5391 Schildpad tortulon pop Erica omstreeks 1950, 41 cm hoog 40-60

5392 Oude Simon en Halbig pop, 1906 / 16 met open mond en mohair haar, cm 85 cm hoog 400-600

5393 Koop diverse autootjes, Dinky en Corgi 20-40

5394 Oude blikken brandweerauto, 38 cm 20-40

5395 Blikken baggerkraan, 45 cm hoog 25-50

5396 Franklin porseleinen pop ca. 36 cm hoog 50-100

5397 Metalen speelgoed Chef Cook in origineel doosje, chef ca. 25 cm hoog 40-80

5398 Trade Mark Modern Toys Japan Battery Operated Old Fashioned Double Decker Bus, 33 cm in origineel doosje 40-80

5399 Oriental Metal Industries India racemotor met renner, 20 cm lang 50-100

5400 Blikken speelgoed, Clown met paard en wagen, 19 cm lang 50-100

5401 Blikken speelgoed, eend, 12 cm lang 30-60

5402 Verzameling mineralen -

5403 Koopje mineralen waaronder citrien, smaragd, bariet, lepidoliet, dropsiet, vanadiniet, celestine, azuriet, kwarts, antimoniet etc -

7000 Djokja 800 asbak en inktpot 20-40

7001 Djokja ronde koektrommel 800, met floraal decor, diameter 16 cm, scharnier defect, 485 gram 125-175

7002 Verzilverde theepot, Sheffield, 16 cm hoog 20-40

7003 Verzilverde toasttang -

7004 8 Djokja cocktailprikkers in Djokja houder, 4 cm hoog, 34,6 gram, 30-60

7005 Antiek trancheerset met gedecoreerd heft 50-100

7006 4 Diverse veterhaken, waaronder zilver -

7007 Djokja fotolijstje, 12x16 cm en een Djokja asbak 30-60

7008 Verzilverde 3-lichts tafelkandelaar, 22 cm hoog 20-40

7009 Vistrancheerstel met 800/1000 heft in cassette 20-40

7010 Verzilverde kom, 800, 15 cm diameter 20-40

7011 6 Verzilverde Art Deco koffielepels in cassette, Harmony House Denemarken, 15 cm lang 20-40

7012 Verzilverd slacouvert, versierd met geslepen kristallen steel, 25 cm lang -

7013 6 Verzilverde messenleggers, Christofle, 8 cm lang 20-40

7014 Schep met verzilverde greep, in cassette -

7015 Verzilverde taartschep met decor van putto met tamboerijn -

7016 5-delige Manicure set in etui, Begeer van Kempen en Vos, 925 en schaartje 835 30-60

7017 2-delig Trancheerset, 800, heft versierd met floraal decor 20-40

7018 Verzilverd bestek, hartenfilet, waaronder Christofle, bestaande uit 7 grote en 3 kleine 4 vorken, 11 grote en 3 kleine lepels. 

 Herkomst nalatenschap Baronesse van Schuylenburch, deels met monogram 50-100
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7019 6 Messen met verzilverd heft, Christofle -

7020 6-persoons Verzilverd visbestek, Sheffield, en gegraveerd decor 30-60

7021 12-persoons verzilverde couverts, Christofle 75-125

7022 Koop van diverse verzilverde lepeltjes -

7023 Keltum verzilverde cassette, 12 messen, 6 grote en 6 kleine lepels, 6 grote vorken en een opdienlepel -

7024 Hollandia Plate 90 verzilverd bestek b.u. 6 grote en 6 kleine lepels, 6 grote en 5 kleine vorken, 11 grote en 6 kleine messen en 

 6 maal viscouvert 50-100

7025 Koopje diverse pillendoosjes, asbak, schaaltje enz. 800 en 925 -

7026 2-delige Vistrancheerset, 800, heften rijkelijk versierd, in cassette 30-60

7027 Kunststof dienblaadje met houtstructuur en een met floraal decor verzilverde rand, 19x31 cm 20-40

7028 Kunststof dienblaadje met houtstructuur en een fraaie verzilverde rand, rijkelijk versierd met floraal decor en 2 handvatten, 31x21 cm 20-40

7029 Sola verzilverde cassette met parelrand, 12-persoons compleet met extra visbestek en fruitbestek 100-150

7030 Cassette met verzilverd bestek, Sola Model Karina, 12- persoons, totaal 130 delen inclusief visbestek 75-125

7031 2 Verzilverde fruitschalen met gedreven decor, 29 cm diameter 20-40

7032 2 Verzilverde tafelkandelaren, versierd met rand van acanthus bladeren, 22 cm hoog 30-60

7033 Verzilverde, ovale dienschaal, Engeland, 45x34 cm 40-80

7034 Verzilverde ronde schaal, gemaakt door Spritzer en Fuhrmann Curacoa, diameter 31 cm 75-125

7035 Ronde verzilverde schaal, met versierde rand, diameter 30 cm -

7036 Glazen schaal in verzilverde mand op voet, diameter 24 cm, 12 cm hoog 20-40

7037 Verzilverde broodmand met ajour gezaagd decor en versierd met parelrand, 33x21 cm 50-100

7038 Geslepen kristallen ronde fruitschaal met Duits montuur 800, diameter 20 cm 25-50

7039 Verzilverd theeservies, bestaande uit theepot, 27 cm hoog, melkkannetje en suikerpot op voet en een rond verzilverd dienblad 

 met versierde rand, diameter 29 cm 40-60

7040 Koop bijou, waaronder colliers en broches -

7041 Koop diverse horloges -

7042 Koopje bijou waaronder colliers en munten -

7043 Koopje bijou waaronder colliers en armbanden -

7044 Koop van 6 diverse geborduurde en kralen avondtasjes 30-60

7045 Koopje bijou waaronder colliers -

7046 Koop bijou waaronder colliers -

7047 Koop bijou van diverse colliers -

7048 Koop divers bijou -

7049 Koopje bijou waaronder colliers, broches en een aansteker -

7050 Zak divers bijou -

7051 Koopje bijou, waaronder zilver en zakhorloges -

7052 3 Diverse colliers, waaronder jade en zilver -

7053 Koopje diverse eremedailles -

7054 Verzilverde houder voor notitieblokje met pen, Reed & Barton -

7055 Maliënkolder avondtas met beugel, 800, 15 cm breed 30-60

7056 Vergulde ovale hanger bezet met amethist 50-100

7057 Collier met hanger, bezet met briljantgeslepen diamanten (incompleet) -

7058 9-krt Ring, bezet met briljant geslepen diamantjes en smaragd, 18 mm 50-100

7059 6 Verzilverde lepels, met gegraveerde letter E op steel, behorende bij de 6 zilveren vorken van kavel 7136 -

7060  -

7100 Zilveren tafelstel, jaarletter 1890, versierd met parelrand en staand op 4 klauwpoten, met 2 geslepen kristallen karaffen 

 met stop, 27 cm hoog 100-200

7101 Zilver pijpcomfoor met koperen binnenbak op houten voet en staand op 4 bolpootjes, onduidelijk meesterteken,

 vermoedelijk Willem Milborn Middelburg 1816-1823 200-300

7102 Zilveren tafelkandelaar, Sterling 925/1000 , met apart opzetstuk voor dikkere kaarsen, voet versierd met floraal decor, 13 cm 

 hoog, 434 gram 100-200

7103 19e eeuwse rookstandaard, amandelgeslepen kristal op zilveren voetjes, staand op houten voet met ivoren pootjes, 16 cm hoog 175-225



7104 Antiek Hollands zilveren pijpcomfoor, jaarletter 1841 met koperen binnenbak, 13 cm hoog 100-150

7105 Gehamerd zilver schaaltje, 830, staand op 3 bolpootjes, diameter 13 cm,102,8 gram 30-60

7106 Zilver lepeldoosje met gedreven Hollands decor van figuren aan een tafel, meesterteken onleesbaar, jaarletter 1897, 134 gram 3,5

  cm hoog, 12 cm breed 80-120

7107 Geslepen kristallen inktpot met Engels zilver montuur en deksel, Birmingham, 6 cm hoog 30-60

7108 Zilver bonbonschaaltje, Sterling 925, ajour gezaagd en versierd met parelrand, 14x10 cm, 82,4 gram 40-80

7109 Zilver kannetje met decor van takken, staand op bolpootjes, zilversmid P Spoelstra, Sneek - Watergraafsmeer - Huizem-

 Groningen - Epe, 1901-1919, 88 gram, 9,8 cm hoog 40-80

7110 Zilver vaasje, 10 cm hoog en een zilveren tafelkandelaar, versierd met parelfilet, 8 cm hoog 30-60

7111 Ovale zilveren doos met gedreven decor met figuren, zilversmid vermoedelijk H Hinne Delft 1890-?, onduidelijk jaarletter, 

 260 gram, 6,5 cm hoog, 12 cm breed 100-150

7112 Geslepen kristallen presenteerschaaltje met zilveren hengsel, jaarletter 1921, diameter 15 cm (scheurtje in schaal) 20-40

7113 Zilver theezeefje op bakje, staand op 3 pootjes, zeefje is gedecoreerd met een zeilboot, zilversmid H Hinne Delft 1890-?, 

 jaarletter 1918, 76 gram 25-50

7114 Zilver lepelvaasje, van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1886, ajour gezaagd en versierd met parelrand, 8 cm hoog, 83,5 gram 25-50

7115 Zilver bonbonschaaltje, Kon. Begeer en Vos Den Bosch, jaarletter 1924, ajour gezaagd ver versierd met parelrand, 15x10 cm, 94 gram 30-60

7116 Ruitjes geslepen kristallen presenteerschaal met zilveren beugel, H M Mansvelt Rotterdam 1813-1922, diameter 26 cm 75-125

7117 Zilveren tafelschuiver c.q. visdienschep, A J Pichal Schoonhoven en R J de Ruiter Roosendaal, jaarletter 1908, 32 cm, 172 gram 100-200

7118 Zilveren soepdienlepel, Jacob Hendrik Schouten Amsterdam, jaarletter 1864, met gegraveerd decor, 27 cm, 152 gram 100-150

7119 Zilveren suiker strooilepel, met getorste steel, 17 cm, 44 gram 20-40

7120 Zilveren suikerschep, jaarletter 1968, zilveren koffielepel, jaarletter 1929 en een zilveren suikerschep, A J Driesen Schoonhoven 1919-1943 20-40

7121 Zilveren taartschep, Gebr. van Domburg Amsterdam, jaarletter 1947, ajour gezaagd en gedecoreerd met Hollands tafereel, 19 cm 20-40

7122 Zilveren gelegenheidslepel met figuren op top. 18e eeuw met gravering op de bak: Saakjen Klasis de Snoek is geboren den 

 22 juny 1838, 18 cm 100-200

7123 Engels zilver kindercouvert, 925/1000, Kings Pettern, in cassette 60-80

7124 Taartschep met zilver heft, zowel de schep als het heft rijkelijk versierd met floraal decor, 33 cm 50-75

7125 2 Gedecoreerde zilveren koffielepeltjes -

7126 5 Oude messen met zilver heft, 22 cm 30-60

7127 6 Zilveren koffielepels, van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1891, 74 gram 25-50

7128 4 Zilveren lepels en 3 zilveren vorken, totaal 380 gram 75-125

7129 2-delig Zilver zuurcouvert, Vos en Co Den Haag 1926-1968, puntfilet, 17 cm 30-50

7130 Zilveren vleesvork met gedraaide steel en parelrand, Gerritsen Zeist, jaarletter 1918, 38 gram, 19 cm 20-40

7131 Zilveren gelegenheidslepel met vrouw op top met juk, firma B W van Eldik Zutphen, jaarletter 1906, 58 gram, 21 cm (geen gravering) 40-80

7132 Zilveren taartschep, Zaanlandse Zilversmederij, versierd met bloem op top, 20 cm 20-40

7133 Zilveren theeschep en 2 zilveren suikerscheppen, A J  Driesen 60-80

7134 2 Zilveren sauslepels, jaarletters 1870 en 1871, dubbelfilet, 15 cm, 84 gram 25-50

7135 Zilveren onderzetter op 3 pootjes met parelrand en gegraveerd decor, Portugal, 114 gram, 15,5 cm diameter 40-80

7136 6 Zilveren vorken, L J H Loven Roermond, jaarletter 1886, met gegraveerde letter E op steel, 298 gram 75-125

7137 Geslepen kristallen ijsemmer met zilver montuur, Sterling 925/1000, 14 cm hoog 40-80

7138 Zilveren asbak met gedreven decor van landschap met molen, 13 cm diameter -

7139 Gematteerd glazen lepeldoosje met zilveren rand en applique, 7,5 cm hoog, 12 cm breed (chip) 30-60

7140 2 Zilveren kaasduimen in cassette, Gerritsen Zeist -

7141 Zilveren blik, A J Pichal Schoonhoven en R J de Ruiter Roosendaal, jaarletter 1908, 19x19 cm, 210 gram 175-225

7142 Groene karaf op zilver voetje, 24 cm hoog 20-40

7143 2 + 1 Zilveren lepel, met gegraveerd decor op steel, 122 gram 30-60

7144 Geslepen kristallen coupe op zilver voet (scheef), 4 diverse zilveren lepeltjes, zilver theezeefje, jaarletter 1932 en een potje met 

 zilveren dop (gedeukt) 20-40

7145 Ruitjes geslepen vaasje op zilver voetje, 22 cm hoog -

7146 Bewerkte zilveren schep, Frankrijk, ca. 1900, 30 cm 25-50

7147 Frans zilveren hamklem, 21 cm (schroef manco) -



7297      Gouden ring

5249      Gouden vingerhoed

7107      Inktpot

7414      Gouden ring

5245      Zilveren vingerhoed

7306      Gouden ring

7156      Coupe7118      Zilveren soepdienlepel

7298      Gouden ring

5213      Zilveren vingerhoed5216      Zilveren vingerhoed

7307      Gouden ring

7176      Bonbonnière



7148 Zilveren taartschep en 12 zilveren taartvorkjes, Gerritsen en van Kempen Zeist, jaarletter 1949, in cassette, 268 gram 80-120

7149 6 Antieke messen met zilveren greep (geen keur) 100-150

7150 Cassette met 12 zilveren theelepeltjes met bloem op top 40-80

7151 2-delig visdienbestek met Engels zilveren heft, Kings Pattern, versierd met floraal decor, in cassette 40-80

7152 2-delig Trancheerset met versierd zilveren heft, 31 cm lang 30-60

7153 9 Antieke messen met zilver, gedecoreerd heft 75-125

7154 Fraaie kruidenstrooier, 84 Zolotnik, met vlag op top en versierd met 3 muzikanten, vermoedelijk 1894, 12 cm hoog 125-175

7155 Blauw glazen schaaltje met zilver montuur, 12 cm diameter -

7156 Zilveren coupe op voet, jaarletter 1923, 6 cm hoog, diameter 12 cm, 108 gram 30-60

7157 Delfts blauw aardewerken suikerstrooier met zilveren dop 15,5 cm hoog -

7158 4-delig Zilver koffie en theeservies, bestaande uit koffiepot, theepot, suikerpot met deksel en melkkannetje, met gedreven 

 decor en staand op klauwpootjes, 1802 gram 500-750

7159 Zeer fraai bewerkt ei, Rusland, vergulde binnenkant en geëmailleerd decor in de stijl van Faberge, 84 Zolotnik, vermoedelijk 

 1848, 8,5 cm hoog 800-1200

7160 Blauwglazen schaaltje in een zilveren houder, jaarletter 1926, rijkelijk versierd met guirlandes, diameter 11 cm 75-125

7161 Zilveren jardinière, B W van Eldik Zutphen, jaarletter 1930, rijkelijk versierd met cherubs en guirlandes, staand op 4 bolpootjes en met 

 blauw zinken binnenbak, 13x8 cm, gewicht zilver 134 gram 40-80

7162 19e-eeuws Oosters potje met zilveren montuur en dop, Kon Begeer Voorschoten, 19 cm hoog 40-80

7163 Ruitjes geslepen kristallen presenteerschaaltje met zilveren beugel, van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1888, diameter 14 cm, 40-80

7164 Ruitjes geslepen kristallen presenteerschaal met zilveren beugel, versierd met parelrand, jaarletter 1914, diameter 27 cm 60-80

7165 Presenteerschaal Royal Albert, Old Country Roses, met zilveren beugel met parelrand, A Chr. Fontani sr Amsterdam, jaarletter 

 1910, diameter 26 cm 50-100

7166 Geslepen kristallen presenteerschaaltje, met zilveren beugel, C J Begeer Utrecht, jaarletter 1875, diameter 15 cm 50-100

7167 4-delig Bureau inktset, bestaande uit zwart glazen houder, 2 glazen inktpotjes met zilver montuur en deksel en een 

 glazen thermometerhouder (thermometer ontbreekt) 40-60

7168 Zilveren servetband en een zilver vaasje, jaarletter 1957, 11 cm hoog 20-40

7169 Zilver theezeefje, jaarletter 1931 en een glaasje op zilveren voet -

7170 Zilver theezeefje, B W van Eldik Zutphen, jaarletter 1922 en een zilver lekbakje, Gerritsen en van Kempen Zeist, jaarletter 

 1933, 63,7 gram 20-40

7171 Kristallen karaf met stop en zilver montuur, Sterling, 29 cm hoog, en een kristallen suikerpotje met zilveren voet met een zilveren 

 suikerschep 25-50

7172 Antiek verguld zilveren Duitse beker, 800/1000, rijkelijk versierd met floraal decor en figuren, man te paard op deksel en tekst in 

 de rand Wer Frauen und den wein nicht ehrt, ist nicht den Erhanen berher werth”, staand op 4 pootjes, 14 cm hoog, 324 gram” 600-800

7173 2 Zilveren schaaltjes, 925 Sterling, in de vorm van een schelp en staand op 3 bolpootjes, met gravering, 15x15 cm, 274 gram 75-125

7174 2 Glazen op zilveren voet, met geëtst decor en 1 met opschrift: Trinken ist das allerbest schon vor tausend Jahr gewest 40-60

7175 Zilveren geboorte beker/lepelvaasje, Kon. Begeer Voorschoten, jaarletter 1932, 7,5 cm hoog, 62,7 gram, (klein deukje) 25-50

7176 Zilveren bonbonnière, G Reijnen Schoonhoven, jaarletter 1934, ajour gezaagd en versierd met parelrand, 14x9 cm, 84,3 gram 40-80

7177 Zilveren geribde tabaksdoos, Antoni Keun Groningen, jaarletter 1832, met gegraveerd applique op deksel, 12x7 cm, 149,6 gram 80-120

7178 Zilveren doos, Aubert Den Haag 1958-heden, 835/1000, met houten binnenbak en gewafelde decor op deksel, 6,5x9,5 cm 100-150

7179 19e eeuws zilver lodereindoosje met gegraveerd decor, maker onbekend, jaarletter 1881, 5 cm hoog 100-150

7180 Zilveren pillendoosje, Gerrit Greup Schoonhoven, jaarletter 1876, versierd met cartouche op deksel, 5x5 cm 40-80

7181 Zilveren busje, 925/1000, met deksel, gedecoreerd met dierenfiguren en floraal decor, 8 cm hoog, 68 gram 20-40

7182 Zilver pillendoosje met filigrain gedecoreerd (schade), jaarletter 1854, 30 gram, 4 cm hoog -

7183 Zilveren sigarettenetui, 925/1000,  versierd met cartouche en floraal decor, 7x10 cm, 116 gram 75-125

7184 Zilveren bruidskist, J Weeda Haarlem, jaarletter 1980, rijkelijk versierd met figuren en floraal decor, staand op 4 klauwpootjes, 

 7x7x4 cm, 175,8 gram 50-100

7185 2 Zilveren tafelkandelaartjes, 6 cm hoog -

7186 Antieke Franse zilveren beker met vergulde binnenkant, inscriptie Par Reconnaissance in guirlande decor, 8,5 cm hoog, 130 gram 120-160

7187 Zilveren bonbonnière met ajour gezaagd decor en parelrandje, J C van der Ree Schoonhoven / Klaaswaal, jaarletter 1925, 14,5 

 cm breed, 90 gram 75-125



7111      zilveren doos

7284      Gouden oorhanger

395         Snavelkan

5399      Blikken speelgoed

7109      Zilver kannetje

7158      Zilver servies

398         Jan Steenkan

5400      Blikken speelgoed

7131      Gelegenheidslepel

7338      Gouden oorhangers

397         Sluitgewicht

7159      Ei, Rusland

7267      Gouden ring

7108      Bonbonnière

5161      Tulpenvaas 2x

7104      Pijpcomfoor



7188 2 Kristallen vaasjes op zilveren voet, 12 en 16 cm hoog 20-40

7189 Kristallen roomkannetje met zilver voetje, strooier met zilveren dop (los) en een ovaal bonbonschaaltje, 6,5 cm jaarletter 1997 20-40

7190 Geslepen vaasje met zilveren voet, 835/100 en een geslepen asbak met zilver, 925/1000 20-40

7191 3 Oude kerkboeken w.o. met gouden en zilveren slot (los) 75-125

7192 Zilver tondeldoosje in de vorm van een boek, Gerrit Greup Schoonhoven 1864-1888, 2,5x6 cm 40-80

7193 Bijbel met het Nieuwe Testament, 1867, met een zilveren sluiting, 26x18 cm -

7194 Het Nieuwe Testament met Psalmen en Gezangen, J Brandt en Zoon te Haarlem, Joh. Enschede en Zonen 1884 met gouden slot 50-100

7195 Oud kerkboek met gouden sluiting 30-60

7196 Kerkboek / Familiebijbel, Statenvertaling J Brandt en Zoon, gegeven bij huwelijksvoltrekking van Meindert Douwes Beintema en 

 Grietje Jakobs Saverman op 17 mei 1843. Meindert is op 12 mei 1848 overleden op 34-jarige leeftijd en te Westergeest begraven. 

 Bijbel is afgezet met zilver met aan beide zijden een familiewapen en wordt bewaard in een cassette. Bijbel is 15,5 cm hoog 300-500

7197 Zilveren plaquette met afbeelding van 2 zwanen, op leisteen, totale afmeting 12x9 cm 20-40

7198 Zilver vaasje, 14,5 cm, 58,5 gram en een fotolijst met zilveren lijst, 925/1000, 19x24 cm 40-60

7199 Zilveren jat,  84 Zolotnik, vermoedelijk jaarletter 1898, versierd met  filigrain  motieven, leeuw en bladeren en figuur op top, 37 cm 200-300

7200 Zilveren jat,  84 Zolotnik, vermoedelijk jaarletter 1878, versierd met bladmotieven en muzikant op top, 17 cm 100-200

7201 Zilveren jat,  84 Zolotnik, vermoedelijk jaarletter 1878m versierd met bladmotief en leeuw op top, 15 cm 100-200

7202 4-delig Manicure set met zilveren heft in etui, met 2 losse schaartjes 20-40

7203 Kralenbeursje met zilveren beugel, jaarletter 1890 (scheurtje in beugel) 20-40

7204 Zilveren tasbeugel met jaarletter 1927, 16 cm breed 20-40

7205 3 Zilveren miniaturen, telefoon, zeilboot en een man op een kar, 39,8 gram 25-50

7206 3 Zilveren miniaturen, paard, geit en hond met kar erachter, 73,3 gram 25-50

7207 4 Zilveren miniaturen, driewieler, hobbelpaard, clown op arrenslee en een paard met kar, 37,2  gram 25-50

7208 3 Zilveren miniaturen, wip, ijscokar en een hobbelpaard, 32,1 gram 25-50

7209 3 Zilveren miniaturen, klaptafel/flap aan de wand, een schommelstoel  en 2 stoelen, 67,3 gram 25-50

7210 3 Zilveren miniaturen, hei constructie, 3 muzikanten en 2 Spaanse dansers op bankje, bruto 165 gram 50-100

7211 4 Zilveren miniaturen, koffiepot, 2 koffiekannen en een doosje met deksel, 73,1 gram 25-50

7212 2 Zilveren miniaturen, gouden koets met 6 paarden en een zeilboot,107,1 gram 30-60

7213 3 Zilveren miniaturen, wachters bij huisje en 2 x wip, 64,8 gram 30-60

7214 3 Zilveren miniaturen van stoel, arrenslee en een zeilboot met filigrain, 50 gram (+ verzilverd stoeltje) 20-40

7215 3 Zilveren miniaturen, kandelaar, spinnewiel en een vrouw met kind in kinderwagen, 44,1 gram 25-50

7216 4 Zilveren miniaturen, waaronder muzikanten en 3 zeilboten, 117 gram 40-60

7217 Zilveren miniatuur van een zeilboot, Zaanlandse Zilversmederij Amsterdam, jaarletter 1972, op houten voet, 11 cm hoog 40-80

7218 Miniatuur Haardstel, 6,5 cm hoog 20-40

7219 Zilveren miniatuur van een zeilboot, J. Weeda Haarlem, jaarletter 1990, 12 cm hoog, 161 gram 40-80

7220 Wereldkaart in lijst, 925, geen Nederlandse keuren, 50x70cm 300-400

7221 Zilveren ovale bonbondoos, 800/1000, rijkelijk versierd met fruitdecor, 19x12 cm, 526 gram 275-325

7222  -

7223  -

7224  -

7250 Bicolor gouden creolen, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,40 ct. 400-500

7251 Gouden oorhangers 14-krt, gematteerd en bezet met 8-kantige diamant ca. 0,01 ct. 200-300

7252 Gouden ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,25 ct. 15 mm 400-500

7253 Witgouden ring, 14-krt, bezet met 5 briljant geslepen diamanten ca. 0,50 ct. 17 mm 350-450

7254 Gouden ring, 14-krt, bezet met ronde bloedkoraal ca. 11 mm, 21 mm 75-125

7255 Witgouden ring, 14-krt, bezet met 4 prinses diamanten ca. 0,35 ct., 15 mm 300-400

7256 Gouden rozetring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant, 18 mm 80-120

7257 Witgouden ring, 14-krt, bezet met briljantgeslepen diamanten, 5 en 16, 18 mm 150-250

7258 Gouden ring, 14-krt, bezet met briljantgeslepen diamanten, 3 en 10, 18,25 mm 150-250

7259 Witgouden rozetring, 14-krt, bezet met 7 briljant geslepen diamantjes a ca. 0,05 ct., 17,5 mm 100-150

7260 Witgouden ring, 18-krt, bezet met smaragd en 10 briljant geslepen diamantjes, 18,5 mm 100-150



7261 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met 2 briljant geslepen diamanten a ca. 0,05 ct. 18,75 mm 100-150

7262 Gouden ring, 18-krt, bezet met 13 briljant geslepen diamanten en 6 saffieren, 18,25 mm 150-200

7263 Gouden trouwring, 14-krt, bezet met 1 briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., bruto 3,5 gram, 19 mm 50-100

7264 Gouden ring, 14-krt, bezet met 19 briljantjes in 18 krt witgoud, 17,75 mm 500-600

7265 Gouden rozetring, 14-krt, bezet met 8 briljant geslepen diamantjes ca. 0,32 ct., 17 mm 400-500

7266 Witgouden rozetring, 14-krt, bezet met briljant, 16,25 mm 50-100

7267 Gouden ring, 14-krt, bezet met grote amethist, 18,5 mm 375-425

7268 Gouden ring, 14-krt, bezet met rozet briljant, 18 mm 400-500

7269 Verguld potlood USA (oog manco) -

7270 Potlood van bladgoud, 8 cm 75-125

7271 Gouden vulpotlood, 14-krt, met gegraveerd decor, vierkant model, 11 cm, bruto 15,8 gram voorzien van invoerteken 1906-1953 100-150

7272 Gouden vulpotlood, 8 cm 150-200

7273 Gouden vulpotlood, 14-krt, met gegraveerd decor, 13 cm lang 75-125

7274 Gouden gourmetcollier 14-krt, met een 14-krt gouden rozethanger bezet met saffier en 10 briljant geslepen diamantjes ca. 

 0,18 ct., 50 cm 275-325

7275 Gouden slangencollier, 14-krt, bezet met 9 briljant geslepen diamanten ca. 0,45 ct., 42 cm 500-600

7276 Gouden gourmetcollier, 14-krt, met 18-krt gouden hanger, bezet met emaille en kwastjes, 44 cm, bruto 8 gram 125-175

7277 Gouden jasseroncolier 14-krt, bezet met 14-krt antieke gouden hanger, 48 cm, 10,1 gram 200-300

7278 Gouden horlogeketting, 14-krt, 45 cm, 12,9 gram 250-300

7279 Broche, onyx met mozaïek bloemdecor en 14-krt gouden montuur, 5 x 4,5 cm 75-125

7280 Gouden harthanger, 18-krt, bezet met 20 briljant geslepen diamantjes 8/8, bruto 8,3 gram 325-375

7281 Antieke gouden filigrain broche, 14-krt, 40-80

7282 Gouden ronde broche, 14-krt, bezet met cultive parel 100-150

7283 Gouden speld, 14-krt, bezet met rozet en roosdiamant in zilver 300-400

7284 Antieke gouden oorhanger, 14 krt 50-100

7285 Gouden tijgerhanger 18-krt, bezet met 4 diamantjes, 8,1 gram 100-200

7286 Gouden oorstekers,14-krt, bezet met Mabe parel diameter 15 mm 200-300

7287 Gouden vierkante oorstekers, 14-krt 100-150

7288 Bicolor gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met 8-kantige diamantjes ca. 0,03 ct. 175-225

7289 Gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,14 ct. 125-175

7290 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met citrien, 16 mm 75-125

7291 BWG fantasiering, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. ca. 0,12 ct., 17,75 mm 200-300

7292 Witgouden ring, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,14 ct., 17,25 mm 225-275

7293 Gouden ring, 18-krt, bezet met smaragd en briljant geslepen diamantjes ca. 0,10 ct., 17mm 200-300

7294 Gouden fantasiering, 14-krt met zilver, bezet met roosdiamant ca. 0,50 ct., 19 mm 325-375

7295 Gouden ring, 14-krt, helft gematteerd en bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,14 ct., 19 mm 300-400

7296 Witgouden ring, 18-krt, bezet met peervormige diamant en  briljant geslepen diamant ca. 0,42 ct. 18,5 mm 300-400

7297 Witgouden ring, 14-krt, bezet met vijf 8-kantige diamantjes ca. 0,05 ct., 17,75 mm 100-150

7298 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met grijze en witte parel en  briljant geslepen diamant ca. 0,06 ct,16,25 mm 150-200

7299 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., 17,75 mm 125-175

7300 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en 8-kantige diamantjes ca. 0,06 ct., 17,25 mm 125-175

7301 Gouden rijring, 14-krt, bezet met robijn en  briljant geslepen diamant ca. 0,56 ct., 17 mm 300-400

7302 Witgouden ring, 14-krt, bezet met blauwe topaas en  briljant geslepen diamant ca. 0,38 ct., 17,5 mm 400-500

7303 Gouden ring, 14-krt, bezet met 8-kantige diamant ca. 0,20 ct., 18,75 mm 100-150

7304 Gouden ring 14-krt, met zilver, bezet met onyx en roosdiamantjes ca. 0,36 ct., 16 mm 175-225

7305 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met roosdiamant ca. 0,10, 18 mm 100-150

7306 Gouden ring, 14-krt, bezet met bloedkoraal, 19 mm 175-225

7307 Gouden fantasiering, 14-krt, met zilver, bezet met opaal en roosdiamant ca. 0,01 ct., 18 mm 175-225

7308 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamantjes ca. 0,10 ct., 18 mm 225-275

7309 Witgouden rozetring, 14-krt, bezet met parel en  briljant geslepen diamant ca. 0,64 ct., 16 mm 375-425



7310 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met 7  briljant geslepen diamantjes ca. 0,60 ct., 16,25 mm 350-450

7311 Bicolor gouden ring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., 16,25 mm 200-300

7312 Witgouden ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,18 ct., 18 mm 175-225

7313 Witgouden ring, 14-krt, bezet met saffier en 4 briljant geslepen diamantjes ca. 0,16 ct., 16,5 mm 175-225

7314 Gouden broche, 14-krt, bezet met bloedkoraal 10x0,7 mm 100-150

7315 Gouden broche 18-krt, gematteerd en bezet met robijnen, diameter 3 cm 200-300

7316 Gouden slotje, 14-krt, Art Deco, bezet met robijn en 10 diamantjes 100-200

7317 Bloedkoralen 2-rijig collier met 14-krt gouden sluiting, 48 cm met bijpassende 2-rijige armband met idem 14-krt gouden sluiting, 18 cm 125-175

7318 Gouden choker, 14-krt, bezet met bloedkoraal, 44 cm 350-450

7319 Broche van gesneden camee gezet in een gouden montuur, 6x4,5 cm 100-200

7320 Gesneden cameehanger in 14-krt gouden montuur 30-60

7321 Onyx collier met slot 925, 44 cm lang 25-50

7322 Collier van granaten met 14-krt gouden bolslot, 50 cm 125-175

7323 Oorstekers bezet met parel -

7324 Gouden creolen, 14-krt, bezet met blauwe steentjes 20-40

7325 Collier bezet met rose koraal, waaronder versierd met dierfiguren, onyx en gouden bollen, aan 14-krt gouden slot, 46 cm 300-400

7326 Rozenkwarts collier, 80 cm lang 50-100

7327 Gouden oorhangers 14-krt, bezet met pave briljant geslepen diamant, met 2 afneembare zwarte cultive peerparels 400-600

7328 Oorhangers (geen keur), bezet met granaat 20-40

7329 Bicolor gouden oorhangers 18-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct. 175-225

7330 Gouden oorhangers 14-krt, bezet met parel en briljant geslepen diamant ca. 0,09 ct. 175-225

7331 2-delige sieradenset met imtatieparels, collier en armband met zilveren sluiting, 925/1000 en een parelcollier met zilver slotje 20-40

7332 Witgouden broche, 18-krt, bezet met 18 cultive parels, bruto 13 gram 300-400

7333 Parelcollier aan 18-krt gouden slotje, 40 cm 175-225

7334 5-rijig Zoetwater parelcollier aan 14-krt gouden slot, 39 cm 125-175

7335 8-rijig Parelcollier aan zilveren slot, 925/1000, 100-200

7336 Gouden bloembroche, 14-krt, bezet met 6 pareltjes en 5 roosdiamantjes ca. 0,10 ct., diameter 3 cm 300-400

7337 Gouden oorknoppen 14-krt, bezet met parel en briljant geslepen diamant ca. 0,03 ct. 100-200

7338 Gouden oorhangers, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamantjes en cultive parels 200-300

7339 Gouden broche, 14-krt, bezet met parel, 5 cm, bruto 3,1 gram 40-80

7340 Tweekleurig parellook collier, met verguld zilver slot 925/1000, 58 cm en een paar bijbehorende oorclips, verguld zilver en bezet 

 met twee kleuren parel 25-50

7341 Cultive parelcollier met witgouden slotje (geen Nederlands keur), 65 cm 50-100

7342 Collier van grijze barokparels aan 18-krt gouden slotje, 48 cm 125-175

7343 Cultive parelcollier met 18-krt gouden slotjes, bezet met pareltje, 36 cm 50-100

7344 Witgouden ring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,60 ct., 18 mm 350-450

7345 Gouden rozetring, 14-krt, bezet met saffier en  briljant geslepen diamant  ca. 0,28 ct., 18,25 mm 200-300

7346 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met twee 8-kantige diamantjes ca. 0,05 ct., 16,75 mm 100-150

7347 Prachtige witgouden ring, 14-krt, bezet met grote blauwe topaas en  briljant geslepen diamant ca. 0,50 ct., 17,25 mm 550-650

7348 Gouden ring, 14-krt, met zilver, bezet met onyx en roosdiamanten ca. 0,25 ct., 15,75 mm 175-225

7349 Bicolor gouden ring, 14-krt, bezet met 8-kantige diamanten ca. 0,10 ct., 17,5 mm 175-225

7350 Bicolor gouden solitairring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., 17,25 mm 150-200

7351 Bicolor gouden ring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,25 ct., 17,75 mm 125-175

7352 Witgouden solitairring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamantje ca. 0,05 ct., 18 mm 50-100

7353 Gouden rijring, 14-krt, bezet met 5 briljant geslepen diamanten ca. 0,61 ct., 18 mm 425-525

7354 Witgouden rozetring, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,24 ct., 18 mm 225-275

7355 Bicolor gouden dubbele slagring, 14-krt, bezet met 2 briljant geslepen diamantjes ca. 0,06 ct., 18 mm 50-100

7356 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,11 ct., 15,75 mm 175-225

7357 Bicolor gouden rijring, 18-krt, bezet met 8-kantige diamantjes ca. 0,04 ct., 19 mm 125-175

7358 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,28 ct., 17,5 mm 300-400



7359 Gouden ring, 14-krt, bezet met oud slijpsel, 15,25 mm 20-40

7360 Bicolor gouden ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,04 ct., 17,25 mm 325-375

7361 Bicolor gouden ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,30 ct., 16,5 mm 275-325

7362 Witgouden collier, 14-krt, met 14-krt witgouden kruishanger bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,72 ct., 46 cm 475-525

7363 Witgouden gourmetcollier 14-krt en een 14-krt witgouden rozethanger bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,18 ct., 48 cm 200-300

7364 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met 11 briljant geslepen diamantjes ca. 0,90 ct., 19 mm 500-600

7365 Zilveren speld, versierd met rozet en bezet met roosdiamanten 250-350

7366 Witgouden sterbroche, 14-krt, bezet met 3x zirkonia 75-125

7367 Art Deco ronde broche, Anne C Packness Denemarken, diameter  5 cm -

7368 Zilveren veerbroche, bezet met roosdiamanten en gouden speld 350-450

7369 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., 17 mm 175-225

7370 Witgouden alliancering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,04 ct., 17,5 mm 600-700

7371 Doosje met diverse briljant geslepen diamantjes -

7372 Witgouden oorknoppen 14-krt bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,48 ct. 350-450

7373 Witgouden oorhangers 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,35 ct. 250-350

7374 Witgouden oorknoppen 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,09 ct. 100-200

7375 Witgouden creolen 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,46 ct. 325-375

7376 Zilver gourmetcollier 925/1000, met zilveren hanger 925/100, bezet met markasiet en harte van zwarte steen, 42 cm -

7377 Zilver collier met hanger bezet met onyx, 50 cm 25-50

7378 Slangencollier, 925, bezet met fantasiehanger, 44 cm -

7379 Witgouden oorknoppen 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,44 ct. 475-525

7380 Witgouden oorknoppen 14-krt, bezet met 8-kantig diamantje ca. 0,01 ct. 50-100

7381 Zilveren choker, 925/1000, bezet met markasiet, 40 cm -

7382 Witgouden collier, 18-krt met 14-krt witgouden fantasiehanger bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., 44 cm 200-300

7383 2 Armbandjes, bezet met pareltjes en zwarte steentjes, 16 cm lang -

7384 Jaques Richal heren polshorloge 25-75

7385 Jaren dertig horloge, Elgin, mechanisch 80-120

7386 Mechanisch horloge Baume en Mercier in 14-krt gouden kast met lederen band 275-325

7387 Tusal polshorloge met zilveren band 925/1000 30-60

7388 Zilveren armband met smaragd bezet 25-50

7389 Witgouden armband , 14-krt, bezet met 5 cultive parels 75-125

7390 Parelarmband met een 18-krt gouden slotje 50-100

7391 Bicolor gouden armband, 18-krt, bezet met 30 briljant geslepen diamant ca. 1,50 ct., 19 cm, bruto 12,1 gram 1000-1200

7392 Bicolor gouden armband 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,50 ct., 20 cm, bruto 8,9 gram 500-600

7393 Bicolor gouden slavenarmband, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,50 ct. 275-325

7394 Witgouden oorhangers 14-krt, bezet met blauwe topaas en 8-kantige diamant ca. 0,03 ct. 250-350

7395 Witgouden oorknoppen 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,12 ct. 80-120

7396 Witgouden oorknoppen 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,17 ct. 175-225

7397 Witgouden oorknoppen 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,12 ct. 150-200

7398 Collier, 925, bezet met jadehanger, 42 cm -

7399 Collier van natuurlijk turkoois met 14-krt gouden slot, 88 cm 175-225

7400 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met smaragd en briljant geslepen diamant ca. 0,40 ct., 16,75 mm 350-450

7401 Oorhangers, bezet met turkoois 20-40

7402 Witgouden creolen, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,45 ct. 275-325

7403 Witgouden rozet oorknoppen, 14-krt,  bezet met saffier en 8-kantige diamant ca. 0,12 ct. 250-300

7404 Witgouden oorknopjes, 14-krt, bezet met briljantgeslepen diamanten ca. 0,1 ct. 60-80

7405 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant en pegels van turkoois 200-300

7406 Collier van turkoois en slot, 925, 44 cm lang 25-50

7407 Koopje zilveren sieraden, waaronder broches en armbanden 25-50

7408 Koopje sieraden waaronder zilver -



7409 Koopje van 9 diverse zilveren ringen, bruto 30,5 gram 20-40

7410 Koopje van 7 diverse gouden ringen, bruto12,8 gram 125-175

7411 Koopje diverse sieraden w.o. zilver 20-40

7412 2 Zilveren colliers met zilveren kruishanger, 925/1000, Reed en Barton 1971, totaalgewicht 55,1 gram 20-40

7413 Witgouden rozetring, 18-krt, bezet met briljantgeslepen diamant ca. 0,30 ct., 17,75 mm 275-325

7414 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met 8-kantige diamantjes ca. 0,02 ct., 17,75 mm 100-200

7415 Gouden fantasiering 18-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,04 ct., 17,5 mm 75-125

7416 Witgouden ring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant en roosdiamant ca. 0,40 ct., 16,75 mm 375-425

7417 Bicolor gouden ring, 18-krt, bezet met oud slijpsel van diamant ca. 0,20 ct., 17 mm 350-450

7418 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., 17,5 mm 125-175

7419 Bicolor gouden cross over ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,45 ct., 17 mm 325-375

7420 Witgouden rozetring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., 15 mm 175-225

7421 Witgouden rozetring, 14-krt, bezet met amethist en 8-kantige diamantjes ca. 0,28 ct., 17,75 mm 275-325

7422 Witgouden rijring 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,37 ct., 17,25 mm 350-400

7423 Gouden ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,17 ct., 17 mm 175-225

7424 Gouden rijring 18-krt, bezet met 9 briljant geslepen diamantjes ca. 0,24 ct., 17 mm 175-225

7425 Witgouden rozetring, 18-krt met briljant geslepen diamant ca. 0,45 ct., 17 mm 375-325

7426 BWG ring, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,36 ct., 17,75 mm 225-275

7427  -

7428  -

7429  -

7439 Davo album Nederland gestempeld w.o. port 30-60

7440 2 Albums FDC DDR, jaren 60 en 70, ca. 210 stuks, met adres 50-100

7441 2 Rode albums Suriname en Overzeese Rijksdelen, postfris, gestempeld en automaatboekjes 25-50

7442 2 Albums Zwitserland w.o. postfris 40-80

7443 2 Davo albums Nederland, meest postfris w.o. vellen 50-100

7444 Album Nederland postfris, automaatboekjes 30-60

7445 Album met Nederlandse munten: Centen, stuivers, dubbeltjes, kwartjes, guldens, Rijksdaalders, kopie vijfje 1912, kopie tientje 

 1897 en wat Nederlands Indië 50-70

7446 Album met The International Council of Museums, The great art stamps of the world, First day cover collection, 107 exemplaren 25-75

7447 Kistje met diverse oude munten w.o. Chinees 40-60

7448 Koopje diverse munten w.o. zilver, 2,5 gulden 1870, 2 maal 1/2 gulden 1847 en 1848 100-150

7449 80 stuivers, 125 centen Wilhelmina 1948 en een zak diverse centen Juliana 25-50

7450 Cassette met Juliana zilveren guldens, rijksdaalders en tientjes 130-160

9000 Oude koperen ronde bak, Oosterse koperen gedreven ketel en 2 Oosterse messing bewerkte plaatjes, Afrikaans houten bak, en kolenkit -

9001 Gresaardewerken inmaakvat met deksel 47 cm hoog -

9002 Ongebruikte picknickset in tas -

9003 Antieke spiegel 58x45 cm, op schildersezel -

9004 Doos met plate voorwerpen -

9005 Doos divers w.o. glaswerk met zilveren doppen / voetje en divers verzilverd bestek -

9006 Doos divers tin w.o. matenset, kruik, kandelaren -

9007 Doos met divers plate -

9008 Doos met divers tin en plate -

9009 Doos met divers plate bestek en voorwerpen -

9010 2 dozen met plate bestek -

9011 Doos divers w.o. bestek en verzilverd -

9012 Doos met Indisch houten beeldjes, bronzen beeldje, Oosters porseleinen serviesje, tafelstandaard en Hollands aardewerk -

9013 Doos divers aardewerk en porselein -
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9014 Doos divers plate waaronder kandelaren, mandjes en fotolijsten -

9015 Cerama Gouda Holland Art Deco aardewerken buste van een man 54 cm hoog (gelijmd), en gipsen buste van een vrouw 41 cm hoog -

9016 2 oude glazen tafelschemerlampvoeten en 1 porseleinen lampvoet -

9017 Boerenbont grote aardewerken pot, moderne vaas en bloemenvaas -

9018 Antiek ovaal mahonie dienblad 56x40 cm, koperen kandelaar 55 cm hoog, en koperen tafelschemerlamp 68 cm hoog (kap manco) -

9019 2 oude weegschalen met gewichten -

9020 5 geprepareerde vogels -

9021 3 klassieke consoles -

9022 Koop Zenith Gouda aardewerken voorwerpen met blauw decor -

9023 4 wanddecoraties van Mucha, verzilverde 5-lichts tafelkandelaar 71 cm hoog, en 2 Peeze koffieblikken 16,5 en 33,5 cm hoog -

9024 Koperen helmkit, haardstel en brassero -

9025 Messing 5-lichts bolkroontje 34 cm diameter, en 5-lichts tafelkandelaar 44 cm hoog -

9026 Oosters houten beeld van tijger 28,5 cm hoog, Indisch houten beeld van naakte vrouw 48,5 cm hoog, en houten uil 50 cm hoog -

9027 Hollands koper bolkroontje en een 1-lichts wandhouder 30-60

9028 Koop divers w.o. lampje, vazen etc. -

9029 Koop divers w.o. schalen, 2 ijsemmertjes, staande asbak, houten beelden etc. -

9030 Miniatuur boot en diverse glazen vazen w.o. Leerdam -

9031 Gipsen beeld van een kok 62 cm hoog, en kunststof beeld van een man zittend op een metalen stoel 57 cm hoog -

9032 Messing lampvoet 58 cm hoog, Oosterse kan en koperen ijskoeler -

9033 Doos met schemerlampvoeten waaronder Art Deco -

9034 doosje Mobaco, Afrikaans houten schaal met 2 oren 51 cm lang, en parfumfles in houten kistje -

9035 Repro comtoiseklok in doos met verzilverd bestek -

9036 Doos met kristallen geslepen glazen -

9037 Doos met Delftsblauw aardewerk, Regina Gouda en Oud Delft -

9038 Doos met keramiek -

9039 Doos met Hollohaza Hongary porseleinen servies, en Duits porselein -

9040 Doos met Engels blauw aardewerk, Sociéte Ceramique lampetbak met dekselbakjes etc -

9041 Doos met 2 koperen bewerkte vazen, bewerkte granaathuls uit 1943 en wandlampje -

9042 Doos met Hollands aardewerk Zaalberg, Westraven, Flora Gouda, Royal Sphinx etc -

9043 Doos met Indische wajangpoppen en masker -

9044 Doos met Villeroy & Boch porseleinen set vakkenschalen met klederdrachtdecor, Furstenberg  porseleinen 13-delig gebaksstel 

 met fruitdecor, en porseleinen onderzetters -

9045 Doos met kristallen geslepen glazen waaronder Leerdam, dekselschaal, pressepapier en schaaltje -

9046 Doos met glazen bowlpot met glazen, koekjesschaal, hyacintvaas, stolp en plateau met vakkenschaaltjes -

9047 Doos met porseleinen poppen, Indiaanpopje, en 4 keramieken wanddecoraties -

9048 Doos met porselein en aardewerk waaronder Hollands, en sieradenkistje met vingerhoedjes -

9049 Doos divers w.o. porselein, natuursteen, kandelaren etc. -

9050 Doos met kristallen geslepen glazen en waterkan -

9051 Doos met kristallen geslepen glazen -

9052 Doos met porseleinen serviesgoed, kandelaar, chocoladeketel etc -

9053 Doos divers aardewerk -

9054 Doos met kristallen geslepen glazen en karaf met stop -

9055 Doos met glazen bowlset en diverse geslepen glazen -

9056 Doos divers tin -

9057 Doos met kristallen geslepen glazen -

9058 Doos met buitenlands porselein en aardewerk, waaronder Wedgwood -

9059 Doos met Leerdams persglas etc -

9060 Doos met  geslepen glazen -

9061 Doos divers w.o. kristallen dekselcoupe, karaf met stop (defect) verzilverd, tin etc. -

9062 Doos met kristallen geslepen glazen karafjes met stop, en schaaltje -



9063 Doos met 3 polychroom beschilderde tegels, 1 antiek blauw beschilderde tegel, roodkoperen ketel, kleipijpen, snorrekop op schotel etc -

9064 Doos met Indisch houten gestoken beelden, wanddecoratie en wandrekje -

9065 14 meest kristallen glazen en karafje met stop -

9066 Doos divers Aziatisch, bordenstandaards, beeldjes, presse papiers etc. -

9067 Doos met aardewerken schotels, schalen en vazen -

9068 Doos met porselein en aardewerk waaronder Oosters en Wedgwood -

9069 Doos met 11 Bols KLM porseleinen grachtenhuisjes, Oosters 6-persoons sakestel, en 4 glazen hyacintvaasjes -

9070 Doos met divers koperwerk -

9071 Doos met antieke tegeltjes, schotels, schalen en maskers -

9072 Doos met Mosa Maastricht porseleinen koffie- en ontbijtservies -

9073 Doos met schelpen en koraal -

9074 Doos met schelpen -

9075 Doos met Hollands en Engels keramiek -

9076 Doos met kristallen glazen, 2 karaffen met stop, vaasjes en een cassette met messenleggers -

9077 Doos met  keramiek -

9078 Doos met Indische batikstempels, houtwerk, asbakje, Afrikaans houtsnijwerk etc -

9079 Doos met klassiek porselein waaronder mokkaserviesjes -

9080 Doos met porselein en aardewerken rumtopf -

9081 Doos met Tsjechisch porseleinen koffieservies -

9082 Doos met Villeroy & Boch schalen, 2 gemberpot lampvoeten en aardewerken lekschaal met onderschotel -

9083 Doos met porseleinen koffieservies decor Blue Rose, en diverse kop en schotels -

9084 Doos divers aardewerk en porselein -

9085 Doos met porseleinen kop en schotels, Gouda aardewerken schaal etc, en doos met klokje, Oosterse benen bewerkte prikkers etc -

9086 Doos met jeneverkruiken, bierpul, J de Graaf kruik, Engelse bottle -

9087 2 Dozen met diverse oude glaasjes w.o. geslepen -

9088 Koopje divers kleingoed W.O Delfts en Ram 20-40

9089 Doos divers w.o. tin en koper -

9090 2 Dozen divers glaswerk w.o. kristal -

9091 Doos met kristal en glas -

9092 Doos divers aardewerk W.O De Groot -

9093 Doos divers porselein -

9094 Doos met divers Jugendstil en Art Deco -

9095 Doos met Jugendstil- en Art Deco koperwerk -

9096 Antiek eiken bordenrek (onderdeel van een kast), 2 eiken voetenbankjes, eiken stoofje en koperen kraantjeskan -

9097 Koperen doofpot, hengselbak, kolenkit, balans en melkbus -

9098 2 koperen windlichten met glazen kappen, koperen wandlamp, 2 koperen lantaarns, en kerstkandelaar -

9099 Jugendstil koperen pendellamp met opaline glazen kap, Jugendstil incomplete oliehanglamp, en koperen hanglamp met opaline 

 glazen kap -

9100 15 Diverse wanddecoraties w.o. olieverfschilderijen -

9101 9 Diverse wanddecoraties -

9102 Koop diverse wanddecoraties w.o. Cox -

9103 7 olieverfschilderijen met voorstelling van bloemstillevens, landschappen, huis, en vrouw in interieur -

9104 Ges. Wardenier, Corry, 18 diverse olieverfschilderijtjes -

9105 Ges. H Person, Eend met jongen, aquarel, en Ges. A Arts, Stadsgezicht, paneel -

9106 18 diverse wanddecoraties w.o. Engelse prenten -

9107 8 Diverse wanddecoraties w.o. olieverfschilderijen -

9108 Onduidelijk ges, Theedoek 5/20, litho 30x24 cm, en monogram MB, Landschap, litho 12x16,5 cm -

9109 Doos met diverse wanddecoraties -

9110 9 diverse etsen en litho’s -

9111 12 diverse wanddecoraties waaronder borduurwerken achter glas -



9112 Doos met diverse wanddecoraties -

9113 9 diverse wanddecoraties en opgerolde schoolkaart -

9114 Koop wanddecoraties, map over kunst en diverse platen -

9115 Ges. L Kriens, 5 olieverfschilderijen stillevens, diverse afmetingen -

9116 6 diverse olieverfschilderijen -

9117 Doos met 2 Indisch houten gestoken bustes, wanddecoratie van vrouw en beeld van echtpaar -

9118 5 Diverse wanddecoraties -

9119 Ges. Wardenier, Corry, 5 diverse aquarellen -

9120 Koop wanddecoraties waaronder olieverfschilderijen -

9121 9 Diverse wanddecoraties w.o. aquarellen -

9122 Koop diverse wanddecoraties -

9123 15 diverse wanddecoraties -

9124 Ges. Wardenier, Corry, 9 diverse olieverfschilderijen -

9125 Jugendstil oliehanglamp (electrisch gemaakt) -

9126 11 Diverse wanddecoraties w.o. Egyptisch, Deventer etc. -

9127 4 Diverse olieverfschilderijtjes en een aardewerken wandbord -

9128 6 Diverse geborduurde voorstellingen w.o. merklappen -

9129 Doos divers tin en koper w.o. bloempotten en kraantjeskan -

9130 6 diverse Chinese wandversieringen -

9131 Antieke houten kandelaar 92 cm hoog, metalen kandelaar 36 cm hoog, kunststof wandconsole 44 cm hoog, Beatrixhoed, glazen 

 dekselvaas, vaas en fruitschaal -

9132 2 klassieke tafelschemerlampen, 3 moderne tafelschemerlampen en aardewerken lampvoet -

9133 Oude grote sudderbrander, 5-lichts kroonlamp, Brand bier lichtreclamebak,  Wieckse witte lichtreclamebakje, en Oosterse grote 

 beschilderd waaier 102 cm hoog -

9134 Schap divers w.o. strijkbouten, ijzers, koperwerk en kandelaren -

9135 8 diverse moderne tafelschemerlampen -

9136 3 Wanddecoraties en een spiegel -

9137 Doos met Tinnen kandelaren, klepkan, zonneklok, pijpenrek met pijpen, blaker, crucifix etc -

9138 2 dozen met putto beeldjes, wandbeeldjes etc -

9139 Doos met houten beelden van Don Quichot en 2 beelden van man en vrouw, en houten berggeest wanddecoratie -

9140 Doos met koperen ketels, kastanjepan, lampvoet etc -

9141 Doos met spiegeltje, strijkbout, siervaas, crucifix, autootjes etc -

9142 Doos met 9 aardewerken apothekerspotten waarvan 7 met deksel -

9143 Doos met antieke strijkbouten, Staten Generaal, opgezette snip, en gietijzeren wanddecoratie -

9144 Doos met Oosters porselein, aardewerken kastvazen etc -

9145 Doos met oud aardewerk en porselein waaronder Oosters, 6 glaasjes en parfumflesjes -

9146 Doos met diverse beeldjes -

9147 Doos met etsen, tekening, tinnen sierschotels, stenen Eskimo, houten gestoken vaas etc -

9148 Doos met diverse klassieke beeldjes en tafellampje -

9149 Doos met divers koperwerk -

9150 Doos met diverse beeldjes -

9151 Doos met 2 houten tabakspotten, tinnen klepkan, Hohner mondharmonica’s, gipsen beeld van uil, en houten eend -

9152 Doos met tinnen klepkannen, glazen pul, houten beren, verrekijker, deurklopper, kandelaar, dekselbakjes etc -

9153 Doos met 18 Royal Albert kop en schotels, en schaaltje -

9154 Doos divers w.o. kop en schotels, Oosters vaasje, 2 karaffen met stop etc. -

9155 Doos met religieuze voorwerpen en wanddecoratie -

9156 Doos met Kamphof Zwolle tin, Indisch houten dienblaadje, koperen bureaulamp, antiek boek en tafelklokje -

9157 Doos met klassieke porseleinen beeldjes en beeldengroepjes -

9158 Doos met miniatuur violen, grachtenpandjes, marmeren coupe etc -

9159 Doos met glazen schotels en schalen -



9160 Doos met aardewerken polychroom tegeltjes, Goedewaagen tabakspot, kunststof beeldjes, kerststalfiguren en backgammon spel -

9161 Doos met marmeren boekensteunen, hout met keramiek boekensteunen en Frans marmeren tafelklokje -

9162 Doos met Oosters porselein -

9163 Doos met diverse aardewerken bustes, Indisch houten beeldjes, boek, domino etc -

9164 2 dozen met oud sierglas, karaf met stop, dekselcoups, fruitschaal etc -

9165 Doos met 6-persoons porseleinen koffiestel, kinderserviesje, en plate mandje met aanstekers -

9166 Doos met Socéte Ceramique aardewerken eierdoppenset met decor Beatrix, Zenith Gouda paddenstoel, jaren 70 singeltjes, oude 

 glasnegatieven, verrekijker en polaroid -

9167 Doos divers w.o. beelden, schellenkoord etc. -

9168 Doos divers. w.o. aardewerken roosjes -

9169 Doos met oud Hollands kerfsnee houten dienbladen, spiegeltje, fotolijstje, boekensteunen etc -

9170 Doos met Porceleyne Fles Delft theepot en klompje, sierglas, sigarenkist, houten beeldjes, Indisch houten beeld, en spekstenen 

 beeldengroepje -

9171 Doos met tinnen eikelkannen, karaffen met tinnen gehamerd montuur, strijkbout, ingelegd houten dienblaadje, bronzen beeldje etc -

9172 Doos met antiek koper en tin -

9173 Doos divers Oosters w.o. porselein -

9174 Doos met divers koperwerk -

9175 Doos divers w.o. tegels en KLM huisjes -

9176 Doos divers w.o. borden, vijzel met stamper en porseleinen vaas -

9177 Doos divers koperwerk -

9178 Doos met religieuze beeldengroep, beeldjes en crucifix Antheunis en Royal Dux porseleinen hertje -

9179 Prent naar een oude gravure van Venetië, 27x162 cm -

9180 Schap divers w.o. koperwerk, krukje, lampbol, strijkijzers etc. -

9181 Doos met glazen stolp, porseleinen kop en schotels, tin, en lepeltjes in cassette -

9182 Doos divers aardewerk en porselein -

9183 Doos met Hollands plateel, KLM huisje, porseleinen dekselpotje en hoge glazen vaas 70 cm -

9184 Doos divers met porselein en antieke tabaksdozen 30-60

9185 Doos met verrekijker, theelicht, speldenkussen, handschoenspanner, Petrus Regout kom, tinnen theepot etc -

9186 Doos divers aardewerk en porselein -

9187 Doos divers Oosterse voorwerpen w.o. houten beelden -

9188 Doos divers w.o. fotolijstjes, dienblad, miniaturen, oude brillen, postweegschaal etc. -

9189 Diverse cassettes met bakelieten platen klassiek w.o. Verdi en Szostakowicz -

9190 2 Oude originele scheepslampen, Bakboord en Stuurboord -

9191 Oude Mercedes typemachine -

9192 Antieke Schwarzwalder appelklok 27,5x20 cm -

9193 Doos met aardewerken beelden, antieke tegel, Oosters porseleinen fles -

9194 Doos met meest antiek tin -

9195 Koop met 35 antieke aardewerken tegels met blauw decor van landschappen en kastelen, 15x15 cm per stuk 50-100

9196 Doos met porseleinen, gipsen, aardewerken, houten Madonnabeeldjes en beeld van een herder, met doos houten wandconsoles -

9197 Doos met antiek porseleinen theepot, 5 kop en schotels en een kwispedoor -

9198 Doos divers w.o. koperen kruik, strijkbout, Praktica fototoestel, barometer etc. -

9199 Doos divers met verrekijker, Libra 7x50, fototoestel Canon Eos 500, Fuji MX 2900 camera, Canon G-III QL camera, No 2A Brownie 

 no 116 fotobox, Canon lens 80-200 mm 1:4.5-5.6, Olympus FE-190 camera -

9200 Fries staartklokje in noten kast (bak manco) -

9201 2 dozen met fototoestellen, camera’s, klokken etc -

9202 Oude reiskoffer met diverse flesjes -

9203 Maya gitaar in hoes en mandoline -

9204 Doos divers Aziatisch porselein (schade) -

9205 Doos divers w.o. schotel met blauw decor, tin en lepeldoosje -

9206 Doos divers porseleinen theepotten en beschilderde porseleinen pijp 20-40



9207 Doos divers met  antiek aardewerk en klok -

9208 Doos met sierglazen objecten waaronder Leerdam, Fins en Noors -

9209 Doos met oud houten kistje, lakwerkdoos, poststandaard, kandelaar, inktstel, passerdoos, lederen omslag, brillenkoker etc -

9210 Doos met Hollands plateel en aardewerk Zuid Holland Gouda, Porceleyne Fles Delft etc -

9211 Doos met sierglazen vazen en dienblad -

9212 Doos met Hannie Mein keramiek, Zaalberg en Mobach -

9213 Doos met meest gekleurde glazen vaasjes, rozenvaasje, persglazen orenvaasje huwelijk George VI en Elisabeth 1937, etc -

9214 Doos met Hollands plateel en aardewerk waaronder  Zuid Holland etc -

9215 Doos met Hollands aardewerk Schoonhoven, Marmot Holland, Kon. Plazuid etc -

9216 Doos divers Oosters porselein -

9217 Doos met diverse glazen vazen waaronder rookglas, karaffen, glaasjes, klokje, schaaltje etc -

9218 Doos met Hollands aardewerk Mobach, Hannie Mein, Pieter Groeneveld, Nagtegaal, Brouwer etc -

9219 Doos met Schoonhoven plateel vaas, Zuid Holland schenkkan, Delftgroen dekselbakje, Tiffany stijl schemerlampje etc -

9220 Doos met religieuze beelden, schelpen, geslepen glazen dekselschaal etc -

9221 Doos met diverse antieke tegels met decor -

9222 Doos met glazen en persglazen schalen en gebaksstel -

9223 Doos met Delfts blauw aardewerk -

9224 Doos divers w.o. glazen blad met waterstel, Duitse dekselpot, doosje met speelwerk, Malachiet schaaltjes, P Regout kom decor Sana etc. -

9225 Doos met kristallen en glazen vazen, bowldekselpot, persglazen puddingvormen, peper en zoutstel, kandelaar etc -

9226 Doos met koperen pianokandelaren, penkandelaar, fotolijstjes, theelicht, inktstel, kandelaartjes, Gero plate vakkenschaaltje etc -

9227 Doos met 2 metalen chocoladevormen, lampvoet, sieradenkistje en ijsemmer -

9228 Doos met polychroom 3-delig Delfts kaststel, bloemsierpot, en Oud Delft dekselvaas -

9229 Doos met beeldje onder stolp, onyx schemerlamp, klederdracht pop en 2 glazen flessen -

9230 Doos divers porselein w.o. schotel, vaas, chocoladeketel etc -

9231 Doos divers w.o. tinnen schotels, Wedgwood schaal, kristallen tafelstel, tin etc. -

9232 Doos divers w.o. kistjes, kristallen vaas, schenkkan, etc -

9233 Doos divers w.o. porselein, kristal, Arnhem schaal, lampvoet, beeldje, etc. -

9234 Doos divers w.o. kandelaren, wanddecoratie Mozes, bakjes, onderzetters, inktstel etc. -

9235 Doos divers aardewerk w.o. schaal met wapen, Rozenburg potjes, Herend dekselbakje etc. -

9236 Doos divers w.o. borden, vaas en likeurstelletje -

9237 Doos divers w.o. 2 koperen vazen, kristallen roomstel, karafje en beeldjes w.o. Mats Jonasson Sweden -

9238 Doos met glazen karaffen, siervazen, kristallen glaasjes etc -

9239 Doos met divers sierglas uit Bohemen, Noorwegen etc -

9240 Doos met koperen dienblaadje, keramiek beelden, tegel, Oosters porselein, Hollandse vaasjes, vulpennen etc -

9241 Doos met Japans porselein -

9242 Doos met glazen siervazen en waterkan -

9243 Doos divers w.o. porseleinen theepot, schelpen etc. -

9244 Doos divers Oosters porselein -

9245 Doos met Oosterse Boeddha’s, tafelset, dienblad, kandelaren etc -

9246 Doos divers w.o. borden, beeldjes, theepot en houten gestoken beeld -

9247 Doos diverse borden w.o. Soc. Ceramique en Zenith -

9248 Doos miniatuur vogels w.o. hanen -

9249 Doos divers w.o. gebakstel, schaal met Oosters decor, ovaal koper dienblad, oude tegels, gewichten en plateel -

9250 Doos divers w.o. borden, tin, theepotten, kandelaar, etc. -

9251 Doos diverse lampen en lamponderdelen -

9252 Doos met kleedjes en doos met winkeletalagebenodigdheden -

9253 Koop diverse kleedjes -

9254 Koperen hallampje met geslepen glas, klassieke 5-lichts kroonlampje, en koperen 5-lichts hanglamp met glazen kapjes -

9255 4 opaline glazen lampenkappen -

9256 Doos met koperen 6-lichtskroonlamp en 2 wandlampjes -



9257 Doos divers w.o. ijsemmertje, bowlkom, schaaltjes etc. -

9258 Lampje met blauw glazen kap, rode vaas en 3 glazen vazen, niet gemerkt -

9259 Doos met treinen, huisjes en rails -

9260 2 gipsen beelden van zittende leeuwen en liggende hond -

9261 Doos met betonnen tuinbeelden en decoratie -

9262 Doos met betonnen tuinbeelden en beeldjes -

9263 Doos divers bestoken houten voorwerpen 20-40

9264 Greenway BR1700 bladblazer -

9265 6 diverse Oosterse kleedjes 20-40

9266 3 Oude persjes -

9267 Doos divers koperwerk W.O zilveren lepel 20-40

9268 Doos divers koperwerk 20-40

9269  -

9270 Jaren 60 Erres radio 46 cm hoog, 72 cm breed 25-50

9271 Schap divers w.o. lampen en Keulse pot -

9272 Schap divers w.o. lampjes, groene vaas, Zaanse klok etc. -

9273 Koop boeken Het aanzien -

9274 Doos met 4 porseleinen poppen -

9275 Doos met 7 porseleinen poppen -

9276 3 Babypoppen met porseleinen hoofd, ca. 30 cm per stuk 25-50

9277 2 dozen met 11 poppen, waaronder meest porselein, poppenbankje en poppensleetje -

9278 Doos divers w.o. glas -

9279 Doos diverse Cd’s en singeltjes w.o. Marco Borsato -

9280 Doos met diverse Formule 1 wagens, en 2 modelbouwpakketten 30-50

9281 Doos met clownpoppen, knuffeltjes Mickey en Minnie Mouse -

9282 Koop speelgoedautootjes Dinky Toys, Lion car, Corgi Toys, Siku etc, Lola Italië raceauto met afstandsbediening, en schaalmodel raceauto -

9283 Doos met putti beeldjes en fonteintje -

9284 2 dozen met divers porselein -

9285 Doos boeken van Tefaf Maastricht -

9286 2 dozen met diverse kunstboeken -

9287 2 kratten met 12 flessen wijn, Giondas, Viognier, Cuvee, Rivealtes, Cotes du Roussillon, Primo Palatum,4x Viognier, Vin de la Vallee 

 en Clos des Cistes -

9288 10 flessen Cepage Viognier en 6x Primo Palatum -

9289 Doos divers w.o. porselein, tin en spiegeltje -

9290 Doos divers porselein w.o. Villeroy en Boch en borden Amersfoort -

9291 Doos divers w.o. Trollen, Keuls aardewerk etc. -

9292 Doos met blikken auto’s, Schuco, Stewardespopje, Kip met kuikens, tank en Dinky Toy -

9293 Doos divers porselein en aardewerk met blauw decor -

9294 Doos met Oosters porseleinen serviesgoed -

9295 Doos divers w.o. fruitset, theestelletje, aardewerk, etc. -

9296 Doos divers w.o. glaswerk, schelp, koraal etc. -

9297 Doos divers w.o. luchtballon, dieren w.o. Zaza -

9298 Doos divers glaswerk en kristal w.o. fruitmandje en blauwe 3-pas schaal -

9299 Doos divers w.o. koekoeksklokje, vaas, Keuls aardewerk en insignes -

9300 Doos divers w.o. aardewerk en porselein w.o. theeserviesje en nest schaaltjes -

9301 Doos met kunst- en antiekveiling jaarboeken en Lyle jaarboeken -

9302 2 dozen met Christies veilingcatalogi -

9303 Doos met boeken over schilders en 6-delige serie Algemene Kunstgeschiedenis -

9304 3 Olieverfschilderijen van bekende vrouwen, doek a 96x66 cm 50-100

9305 Doos divers w.o. lamp, kleedje, weegschaal en ronde metalen schotels -



9306 Canon MV 400 videocamera, Samsung VP-L800 videocamera, Hicht 7x42 verrekijker en 2 Finlux 7 LCD monitoren voor auto (of fiets)” -

9307 Zaanse klok en een oude weegschaal -

9308 Zaande klok in een noten kast 20-40

9309 Zaanse klok in noten kast 65 cm hoog 25-50

9310 Doos singles jaren 60 -

9311 Doos divers Oosters w.o. poppen, bord, kurk snijwerk, weerstation etc -

9312 Doos diverse Duitse bierpullen -

9313 Doos met Boch aardewerken serviesgoed -

9314 2 dozen met Arzberg porselein -

9315 2 dozen met glaswerk -

9316 Doos met metalen halsjes voor presentatie in een juwelierswinkel -

9317 2 dozen met Sotheby’s veilingcatalogi -

9318 Doos met diverse veilingcatalogi -

9319 Doos met diverse boeken -

9320 Doos met kunst- en antiekboeken -

9321 Koop diverse wanddecoraties w.o. foto’s, ovale spiegel en 3-slags scherm -

9322 Doos met veel Cd’s w.o. The Platters -

9323 Doos met veel Cd’s w.o. Helmut Lotti -

9324 Doos met Oosters houten fraai gestoken boekensteunen en miniatuur stoeltje -

9325 Dozen divers w.o. weegschaal, lampen etc. -

9326 2 dozen met Koenigszelt porseleinen serviesgoed -

9327 2 dozen met divers aardewerk waaronder Hollands -

9328 2 dozen met porselein en aardewerk -

9329 Doos met tafelschemerlampjes en wandlampjes -

9330 Doos met oude koffie- en theeblikken, houten kinderkapstokje en diverse aquarellen -

9331 Doos met Glerum veilingcatalogi -

9332 Doos met Tableau Fine Art’s magazines -

9333 Doos met Studio 2000 magazines, en Collect kunst & antiek journaals -

9334 Doos met diverse stripboeken -

9335 Doos met 11 DC auto’s in verpakking, w.o. Batmobile, Batmarine en Redbird 20-40

9336 Doos met 10 diverse Batman-figuren 20-40

9337 8 diverse Batman in verpakking 20-40

9338 2 dozen met diverse Batman figuren 20-40

9339 Doos met 11 speelgoedfiguren in verpakking, 7 Batman, 4 x-men 20-40

9340 Doos met diverse Batman spullen -

9341 Doos met 9 mappen Batman verzamelkaarten e.d. 20-40

9342 Batman lunchtrommels, Batman klokken, Batman mok etc. -

9343 2 dozen met ca. 8 movie maniacs figuren 20-40

9344 Grote doos met divers Batman speelgoed 20-40

9345 Album met ruim 100 FDC The History of Aviaton 40-60

9346 2 dozen met Batman boeken, vnl. hardcovers en archive editions 30-60

9347 Doos met diverse Batman spullen -

9348 Doos met diverse Batman spullen -

9349 Doos met 10 diverse actiefiguren in verpakking 20-40

9350 Doos met diverse Batman spullen -

9351 Doos met 11 diverse speelfiguren in verpakking 20-40

9352 Doos met 11 diverse Batman-figuren in verpakking 20-40

9353 Doos met 10 diverse speelfiguren in verpakking 20-40

9354 Doos met 12 DC auto’s in verpakking, w.o. Batmobile, Catmobile, Jokermobile 20-40

9355 Doos diverse lp’s jaren 50-60 -



9356 Doos lp’s divers Jazz -

9357 Doos diverse lp’s Jazz en Blues -

9358 Doos divers lp’s W.O jaren 70 -

9359 Doos diverse lp’s W.O Blues -

9360 2 dozen met diverse comics -

9361 Doos met Batman videobanden -

9362 3 dozen met diverse comics, w.o. Vampirella, Batman en Trinity -

9363 Schilderijlijst met maat 40x60 cm 20-40

9364 Klassieke schilderijlijst, binnenmaat 24x30 cm -

9365 Koop diverse Batman prints, w.o. levensgroot Batman reclame bord, fotoprint in lijst van de Joker met vrouw e.a. 20-40

9366 Doos met 20 formule 1 wagens, en 3 modelbouwpakketten 30-50

9367  -
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Van Rosenthalweg 25-A

6862 ZR  Oosterbeek

info@janvannorden.nl

www.janvannorden.nl

Lijstenmakerij
van Norden v.o.f.

Alkema | Vloet | Kuijpers Gerechtsdeurwaarders is gevestigd 
in het centrum van Arnhem en is een modern, goed 
toegerust en volledig onafhankelijk kantoor. Ons team van 
gerechtsdeurwaarders, juristen en ervaren medewerkers is, 
mede ondersteund door een uitstekende automatisering, 
in staat tot grote prestaties. De kleinschaligheid garandeert 
persoonlijk contact en korte lijnen.

Voor incasso en debiteurenbeheer zijn wij actief in heel 
Nederland.

Ambtelijke werkzaamheden verrichten wij in het gehele 
arrondissement Arnhem en Zutphen en gedeelten van de 
arrondissementen Utrecht, Zwolle, Roermond en 
Den Bosch, ofwel in Gelderland en omstreken.

Zijpendaalseweg 47
6814 CC  Arnhem
026 - 355 21 11
info@avk-arnhem.nl  
www.avk-arnhem.nl
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ALGEMENE VOORWAARDEN
Geldende bij de aankoop in veiling van roerende zaken. Deze Algemene Voorwaarden zijn gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel en Fabrieken voor 
Amsterdam met ingang van 30 maart 2004 onder Nr. DS. 40530226.

Artikel 1 toepasselijkheid
1.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle onderdelen van de relatie tussen de veilinghouder en de koper waaronder die betreffende koop, 
verkoop, bemiddeling, waardering, beoordeling, taxaties, catalogisering, bewaring. Onder koper wordt mede de aspirant koper verstaan die deelneemt aan 
de veiling.

1.2 Afwijking van deze algemene voorwaarden is alleen mogelijk indien en voor zover uitdrukkelijk schriftelijk door de veilinghouder aanvaard.
1.3 De toepasselijkheid van de algemene voorwaarden wordt aan de veilingbezoekers kenbaar gemaakt door publicatie in de catalogus voorafgaande aan de veiling en/of 
mededeling voorafgaand aan de veiling. Een ieder die aan een veiling deelneemt geeft daardoor te kennen de toepasselijkheid van deze voorwaarden volledig te aanvaarden.

Artikel 2 informatie-/onderzoeksplicht
2.1 Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel naar beste weten verstrekt.
2.2 De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren 
en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt met de beschrijving ervan en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk 
advies van deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet op illustraties in de catalogus dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde gebreken of onvolkomenheden zijn 
vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen rechten kan ontlenen.
2.3 De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere wijze kenbaar gemaakt, van materialen 
zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een en ander met uitzondering van edele metalen. De veilinghouder aanvaardt alleen 
aansprakelijkheid voor onjuiste omschrijvingen voor zover voorzien in artikel 6 van deze voorwaarden.

Artikel 3 bieden
3.1 De koper kan in persoon bieden. Tevens is het de koper mogelijk per telefoon te bieden, of door achterlating van een schriftelijke biedopdracht. Andere biedmethoden, 
bijvoorbeeld elektronische of door middel van het internet of mondelinge biedopdrachten, staan alleen ter beschikking indien deze uitdrukkelijk door de veilinghouder worden 
aangeboden.
3.2 Schriftelijke biedopdrachten dienen ondubbelzinnig en duidelijk te zijn en naar het oordeel van de veilinghouder tijdig genoeg voor de aanvang van de veilingzitting door 
de veilinghouder te zijn ontvangen. Indien er meerdere schriftelijke biedopdrachten door de veilinghouder worden ontvangen waarbij de te bieden bedragen gelijk zijn en deze 
biedingen ter veiling de hoogste biedingen op het voorwerp zijn, wordt het voorwerp verkocht aan de persoon wiens bieding door de veilinghouder het eerst is ontvangen.
3.3 Biedopdrachten hoeven slechts te worden uitgevoerd indien de veilinghouder redelijkerwijs daartoe gelegenheid heeft en de veilinghouder heeft te allen tijden het recht 
van het voeren van een biedopdracht af te zien.
3.4 Indien koper telefonisch wil bieden, dient dit uiterlijk een dag voor de veiling schriftelijk met de veilinghouder te worden overeengekomen.
3.5 De veilinghouder sluit steeds iedere aansprakelijkheid ter zake van het om welke redenen dan ook niet slagen van een telefonische bieding uit, evenals het om welke redenen 
dan ook niet slagen van een schriftelijke bieding, elektronische bieding of bieding door middel van het internet.

Artikel 4 totstandkoming koopovereenkomst
4.1 De koop komt tot stand bij definitieve toewijzing. Van definitieve toewijzing is sprake wanneer de veilinghouder het bod van de koper heeft geaccepteerd dan wel het 
voorwerp aan de koper heeft toegeslagen.
4.2 Alle voorwerpen worden verkocht in de toestand waarin zij zich op het ogenblik van toewijzing bevinden.

Artikel 5 verplichtingen koper
5.1 De koper dient zich op eerste verzoek van de veilinghouder te legitimeren.
5.2 De koper wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht en is aansprakelijk voor betaling zonder zich op een lastgever te kunnen beroepen.
5.3 De rechten en plichten uit hoofde van de koopovereenkomst en deze algemene voorwaarden komen uitsluitend toe aan de koper en kunnen door deze niet aan derden 
worden overgedragen.

Artikel 6 terugnameverplichting veilinghouder
6.1 Tenzij uitdrukkelijk voor bepaalde voorwerpen in de catalogus of kavellijst uitgesloten, is – onverminderd de artikelen 2 en 4.2 – de veilinghouder bereid een geveild 
voorwerp tegen gelijktijdige restitutie van de in rekening gebrachte koopprijs en veilingkosten terug te nemen, indien de koper binnen een periode van drie weken na de 
verkoop ten genoegen van de veilinghouder bewijst dat het geveilde zulke ernstige verborgen gebreken vertoont of de verstrekte omschrijving zo onjuist is, dat indien deze 
gebreken of de juiste omschrijving aan de koper op het ogenblik van toewijzing bekend waren geweest, hij van de koop zou hebben afgezien of slechts tegen een aanmerkelijk 
lagere prijs gekocht zou hebben. Dit geldt niet indien de gebreken alleen de conditie van het voorwerp betreffen (zoals bijvoorbeeld slijtage en restauraties).
6.2 De veilinghouder is niet bereid tot terugname indien de omschrijving in de catalogus voorafgaande aan of tijdens de veiling werd herroepen en de juiste omschrijving 
mondeling of schriftelijk aan het publiek werd medegedeeld.
6.3 De bereidheid tot terugname vervalt ook als de koper het geveilde niet kan teruggeven in dezelfde staat als waarin het zich bij toewijzing bevond, zulks ter beoordeling van 
de veilinghouder.

veil ingbedri j f

DERKSEN



veil ingbedri j f

DERKSEN

Artikel 7 rechten veilinghouder en veilingmeester
7.1 De veilinghouder en de veilingmeester behouden zich de volgende rechten voor:
a. zonder opgave van redenen personen als bieder of koper te weigeren;
b. te allen tijde wijziging te brengen in de orde van verkoop;
c. voorwerpen te doen uitvallen of toe te voegen;
d. kopen te combineren of te splitsen;
e. kopen niet te gunnen of op te houden;
f. vergissingen bij biedingen en toewijzing te herstellen, of een koop ongedaan te maken zonder dat een bieder van vergissingen gebruik mag maken en zich 
in dat geval op een tot stand gekomen koopovereenkomst mag beroepen;
g. na toewijzing onmiddellijk gehele of gedeeltelijke betaling te vorderen, terwijl bij weigering of onmacht van betaling de veilinghouder en de veilingmeester 
het recht hebben de koopovereenkomst ongedaan te maken en daarna het betreffende voorwerp te herveilen en het bod van de nalatige bieder niet weer 
aan te nemen;
h. indien de koper weigert op eerste verzoek volledige naam en adres aan de veilinghouder bekend te maken en daarop betrekking hebbende legitimatie te 

tonen, de koopovereenkomst te ontbinden en te herveilen;
i. voorwerpen niet over te schrijven van de rekening van de oorspronkelijke koper op die van een ander;
j. gedurende de veiling geen voorwerpen af te geven;
k. namens kopers of verkopers biedingen uit te brengen;
l. voorwerpen waarover tijdens of kort na de veiling een geschil gerezen is, opnieuw in veiling te brengen, en een eventuele koopovereenkomst te ontbinden.

Artikel 8 betaling/eigendomsoverdracht
8.1 De betaling door de koper van de koopsom in Euro verhoogd met veilingkosten, andere kosten en eventuele BTW, één en ander als door de veilinghouder vast te stellen, 
moet vóór de aflevering van de gekochte voorwerpen plaatsvinden en binnen de door de veilinghouder te stellen termijn, zonder dat korting of verrekening is toegestaan, een 
en ander tenzij anders is overeengekomen.
8.2 Een beroep op de zogenaamde margeregeling kan uitsluitend worden gedaan indien vooraf aan de veiling aan alle terzake geldende voorschriften is voldaan onder andere 
met betrekking tot de inkoopverklaring. Zulks ter uitsluitende beoordeling van de veilinghouder.
8.3 De eigendom van de voorwerpen gaat niet eerder over dan na volledige betaling van de koopsom en in geval van niet tijdige betaling niet eerder dan na volledige betaling 
van de koopsom inclusief de in artikel 9 genoemde kosten.

Artikel 9 niet-tijdige betaling
9.1 Bij niet-tijdige betaling zal de veilinghouder aan de koper rente in rekening mogen brengen gelijk aan de wettelijke rente verhoogd met 3% dan wel – naar keuze van de 
veilinghouder – 1% per maand, te rekenen vanaf de datum waarop de betalingstermijn is verstreken. Tevens komen alle gerechtelijke en buitengerechtelijke kosten voor rekening 
van de nalatige koper, welke kosten worden begroot op 15% van de koopsom vermeerderd met de veilingkosten met een minimum van € 250 (zegge: tweehonderdvijftig Euro), 
onverminderd het recht om de werkelijke kosten te verhalen.
9.2 De veilinghouder heeft tevens het recht om, indien de koper de betalingstermijn overschrijdt en daardoor van rechtswege in verzuim is, de koopovereenkomst schriftelijk 
te ontbinden. Eventuele gedeeltelijke betalingen vervallen in geval van ontbinding bij wijze van vergoeding van schade aan de veilinghouder die tevens het recht heeft de 
volledige schade, zoals een mindere opbrengst, en kosten op de koper te verhalen en het geveilde onmiddellijk of later te herveilen of uit de hand te verkopen. De nalatige koper 
kan geen aanspraak maken op een eventuele meeropbrengst.

Artikel 10 ophaaltermijn
10.1 De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen en af te (laten) halen binnen de door de veilinghouder aan te geven termijn. Behoudens het recht van de 
veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven geldt als uiterlijke ophaaltermijn, een termijn van vijf werkdagen na de laatste veilingdag.
10.2 Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 
van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag te geven, waarbij vervoerskosten en het 
daaraan verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen.

Artikel 11 onverkochte voorwerpen
11.1 Indien een voorwerp ter veiling onverkocht blijft, heeft de veilinghouder gedurende een periode van tien dagen na de veiling het recht doch nimmer de plicht het 
onverkochte voorwerp alsnog te verkopen tenzij anders overeengekomen met de inbrenger.
11.2 De veilinghouder zal een dergelijke verkoop na veiling (“aftersale”) alleen aangaan indien die verkoop kan geschieden voor een prijs die resulteert in een bedrag dat 
minimaal gelijk is aan de netto verkoopopbrengst waarop de verkoper recht zou hebben gehad indien het voorwerp voor de voor deze veiling geldende limiet zou zijn verkocht, 
zulks tenzij een andere regeling met verkoper wordt overeengekomen.
11.3 Een aankoop door een koper in de zin van dit artikel geldt als aankoop ter veiling waarop deze algemene voorwaarden onverkort van toepassing zullen zijn.

Artikel 12 aansprakelijkheid veilinghouder
12.1 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel uitmaakt zoals glasplaten, passe-
partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of 
personeelsleden.
12.2 In geen geval is de veilinghouder aansprakelijk voor bedrijfs-, gevolg-, vermogens- en/of indirecte schade.
12.3 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor enig ongeval of enige vorm van schade iemand overkomen in of nabij de gebouwen of terreinen waar gelegenheid is tot inbreng, 
opslag of bezichtiging, waar de veiling plaats heeft of waar de verkochte goederen worden afgehaald, behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt dooropzet of bewuste 
roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden en/of behoudens voor zover door een verzekering van de veilinghouder gedekt.
12.4 Het betreden van de gebouwen of terreinen geschiedt op eigen risico.
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Artikel 13 foto’s en illustraties
13.1 De veilinghouder is gerechtigd alle ter verkoop aangeboden voorwerpen te fotograferen, te illustreren of anderszins in beeld te brengen en af te (doen) 
beelden op welke wijze dan ook, zowel voor, tijdens als na de veiling, rekeninghoudende met geldende wettelijke bepalingen. De veilinghouder behoudt 
het auteursrecht op al deze afbeeldingen.

Artikel 14 diversen
14.1 Nietigheid, vernietiging of onverbindendheid van één der bepalingen van deze algemene voorwaarden laat de geldigheid van de overige bepalingen 
onverlet. In het geval één of meer bepalingen nietig, vernietigd of onverbindend zijn, worden tussen koper en veilinghouder vervangende bepalingen 
overeengekomen die wel geldig zijn en die het meest de inhoud en strekking van de nietige, vernietigde of onverbindend gebleken bepaling (en) benaderen.
14.2 Op deze algemene voorwaarden is uitsluitend Nederlands recht van toepassing.
14.3 Alle geschillen terzake van, voortvloeiende uit of verbandhoudende met een tussen de veilinghouder en de koper gesloten koopovereenkomst, de 
totstandkoming van een koopovereenkomst of deze algemene voorwaarden worden uitsluitend ter beslechting voorgelegd aan de bevoegde rechter te 

Amsterdam, behoudens het recht van de veilinghouder om het geschil aanhangig te maken bij de bevoegde rechter in het arrondissement van de koper.

Federatie Taxateurs Makelaars Veilinghouders in roerende zaken en Machinerieën.
Het auteursrecht is uitdrukkelijk voorbehouden. Overname en hantering van deze voorwaarden is alleen aan de leden van voormelde Federatie toegestaan.

AANVULLENDE VEILINGVOORWAARDEN
De veiling wordt gehouden volgends de in de catalogus vermelde “Veilinginformatie”. Het veilinghuis behoudt zich echter het recht voor, de volgorde te wijzigen.
De verkoop geschiedt om contant geld met een in de veilinginformatie aangegeven veilingkosten. De koper is verplicht deze koopprijs in gangbaar Nederland geld of via de 
pin voor de aflevering te voldoen.
Indien bij een toewijzing van de koop twee of meer personen tegelijk aan het bod zijn of moeilijkheden rijzen over de toewijzing of anderszins, als bijvoorbeeld over de uitleg 
van plaatselijke gebruiken of biedingen, of vergissingen van de afslager, beslist hierover de deurwaarder en hij heeft het recht de koop terstond opnieuw te doen herveilen met 
dezelfde rechten.
In afwijking van art. 6 van de Algemene voorwaarden, met betrekking tot terugname en gelijktijdige teruggave van koopprijs en opgeld bedraagt de periode waarbinnen de 
koper terugname van het geveilde kan vragen niet 3 weken maar 10 dagen. De bereidheid tot terugname vervalt eveneens, als de koper het geveilde niet kan teruggeven in 
dezelfde staat als waarin het zich ten tijde van de toewijzing bevond. Er is geen teruggave mogelijk bij technische apparaten.

Voor de schilderijen gelden de volgende omschrijvingen:
- Een werk gecatalogiseerd met “Ges.” en voorzien is van de periode dat de kunstenaar geleefd heeft of geboren is, is naar onze mening een werk van de genoemde  
 kunstenaar.
- Een werk gecatalogiseerd met “Toegeschreven aan” is naar onze mening waarschijnlijk een werk van de genoemde kunstenaar. 
- Een werk gecatalogiseerd met “Met signature” is naar onze mening niet van de hand van de genoemde kunstenaar.
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